

ARCHÍV ÚSTAVU PAMÄTI NÁRODA

Krajská správa ZNB Správa Štátnej bezpečnosti v Banskej Bystrici Vnútorané oddelenie 1966 – 1988

Čiastkový inventár



Spracovala: Mgr. M. Macová
Bratislava 2009

ÚVOD

Predkladaný čiastkový inventár sprístupňuje materiály archívneho fondu Krajskej správy Zboru národnej bezpečnosti Správy Štátnej bezpečnosti v Banskej Bystrici. Konkrétne ide o materiály dokumentujúce činnosť Vnútorného oddelenia Správy ŠtB Banská Bystrica prevažne v rokoch 1983 – 1988, fragmentovite od roku 1966.

Krajské správy ZNB boli zriadené rozkazom ministra vnútra ČSSR č.12 v roku 1966. Ako územné zložky bezpečnostného aparátu štátu bezprostredne nahradili zrušené krajské správy ministerstva vnútra. KS ZNB so sídlom v Banskej Bystrici bola útvaram pre zabezpečovanie úloh štátnej a verejnej bezpečnosti na území Stredoslovenského kraja. Krajská správa sa členila na funkčné a výkonné útvary. Jedným z výkonných útvarov bola aj Správa ŠtB.

Správa ŠtB Banská Bystrica zabezpečovala jednotný výkon služby a činnosti útvarov štátnej bezpečnosti na území Stredoslovenského kraja. Riadila, koordinovala a vykonávala na celom území kraja kontrarozviednu činnosť orientovanú jednak proti špeciálnym službám nepriateľa zameraným proti ČSSR, jednak proti vnútornému nepriateľovi a ideologickej diverzii a v neposlednom rade činnosť na ochranu čs. ekonomiky. Na čele Správy ŠtB stál náčelník, ktorý spolu so svojím zástupcom zodpovedal za činnosť podriadených odborov vykonávajúcich konkrétne úlohy v jednotlivých problematikách.

Vnútorné oddelenie Správy ŠtB zabezpečovalo najmä úlohy týkajúce sa vnútorného chodu Správy ŠtB. Pri svojej činnosti sa riadilo rezortnými predpismi a pokynmi náčelníka Správy ŠtB. V 80. rokoch stál na čele Vnútorného oddelenia náčelník, ktorý zodpovedal za činnosť jemu podriadených referentov.

Hlavnou náplňou práce Vnútorného oddelenia bolo viesť sekretariát náčelníka S ŠtB a systém jeho písomností. Neoddeliteľnou súčasťou tejto činnosti bolo organizovanie operatívnych porád vedenia Správy ŠtB. Úlohou príslušných referentov bolo zabezpečovať podkladové materiály prerokovávané na poradách, spracovávať závery z porád a distribuovať ich jednotlivým organizačným zložkám.

Následne zabezpečovali kontrolu plnenia úloh a vypracovávali o nich kontrolné správy pre náčelníka Správy ŠtB. Podobne zabezpečovalo Vnútorne oddelenie písomné správy aj k poradám štábu náčelníka KS ZNB.

Vnútorne oddelenie zodpovedalo aj za úroveň spisovej a archívnej činnosti na Správe ŠtB. V tejto oblasti vykonávalo na odboroch, oddeleniach a vysunutých pracoviskách metodickú, riadiacu a kontrolnú činnosť a poskytovalo aktívnu pomoc vysunutým pracoviskám pri skartačných prácach. Pracovníci Vnútrného oddelenia sa tiež zúčastňovali protokolárneho odovzdávania písomností pri výmenách náčelníkov a referentov spisov na útvaroch Správy ŠtB v kraji. Viedli evidencie služobných predpisov, rozkazov, nariadení, služobných pomôcok, pečiatok a pečatidiel pridelených jednotlivým útvarom Správy ŠtB a kontrolovali manipuláciu s nimi. V rámci tejto činnosti zodpovedalo Vnútorne oddelenie za oboznamovanie príslušníkov ŠtB s novými právnymi normami a organizovalo školenia a výklady služobných predpisov. Vnútorne oddelenie spracovávalo aj kádrové a disciplinárne rozkazy náčelníka Správy ŠtB a výpisy z kádrových rozkazov iných organizačných zložiek FMV vo veciach služobného pomeru príslušníkov Správy ŠtB.

Nezanedbateľnou súčasťou práce Vnútrného oddelenia bolo vypracovávanie previerok. Išlo najmä o štátobezpečnostné previerky osôb vykonávané na žiadosť rôznych útvarov štátnej a verejnej bezpečnosti, straníckych a štátnych orgánov, podnikov a organizácií. V spolupráci s Okresnými správami ZNB Stredoslovenského kraja vykonávalo Vnútorne oddelenie previerky brancov a uchádzačov o prijatie do vojenských škôl. Zároveň zabezpečovalo preverovanie osôb uchádzajúcich sa o prácu v ZNB, resp. ŠtB a realizovalo prešetrenia k sťažnostiam občanov adresovaným náčelníkovi Správy ŠtB.

Vnútorne oddelenie plnilo tiež úlohy na úseku ochrany utajovaných skutočností. Vykonávalo kontroly v oblasti zabezpečenia štátneho a služobného tajomstva na útvaroch Správy ŠtB v kraji a spracovávalo o tejto problematike celoročnú správu. Oddelenie viedlo presnú evidenciu príslušníkov určených pre styk so štátnym tajomstvom a evidenciu pracovísk so zvláštnym režimom ochrany.

Pracovníci Vnútrného oddelenia spolupracovali na zabezpečovaní marxisticko-leninskej prípravy príslušníkov ŠtB, viedli evidenciu a zodpovedali za študijné materiály dodané Správe ŠtB pre potrebu príslušníkov študujúcich na

Vysoké školy ZNB a Dôstojníckej školy ZNB. V rámci agendy socialistickej súťaže kontrolovali výsledky a úroveň plnenia socialistických záväzkov a zodpovedali za evidenciu podaných záväzkov súťažiacich kolektívov Správy ŠtB.

Vnútročné oddelenie plnilo úlohy aj v oblasti materiálne-technického zabezpečenia Správy ŠtB, pričom úzko spolupracovalo s Hospodárskym odborom KS ZNB. Pripravovalo podklady do plánu materiálne-technického zabezpečenia za Správu ŠtB a zabezpečovalo dopravnú službu pre potreby Správy ŠtB. V neposlednom rade viedlo Vnútročné oddelenie prehľad zvláštnych finančných prostriedkov Správy ŠtB pridelených jednotlivým pracoviskám v rámci Stredoslovenského kraja, sledovalo ich pravidelné čerpanie, pričom každý mesiac predkladalo vyúčtovanie Hospodárskemu odboru KS ZNB a štvrťročne vypracovávalo prehľad o čerpaní zvláštnych finančných prostriedkoch pre náčelníka Správy ŠtB.

Na úseku sociálnej starostlivosti o príslušníkov Správy ŠtB zabezpečovalo vnútročné oddelenie agendu dovolení, poukazov na rekreácie a sledovalo čerpanie finančného limitu na odmeny príslušníkov Správy ŠtB.

Vnútročné oddelenie viedlo tiež každodenný prehľad o stave pohotovosti príslušníkov Správy ŠtB a spracovávalo každý mesiac prehľad o dosažitelnosti príslušníkov Správy ŠtB. V zmysle nariadenia MV ČSSR č. 41/63 viedlo Vnútročné oddelenie prehľad o súkromných držiteľoch malokalibrových zbraní a vykonávalo fyzickú kontrolu týchto zbraní ku koncu každého kalendárneho roka.

Pracovníci Vnútročného oddelenia spolupracovali na popularizovaní spoločenského postavenia ŠtB v oznamovacích prostriedkoch a tlačí a zúčastňovali sa na príprave výstav organizovaných pri príležitosti rôznych výročí v Stredoslovenskom kraji.

V roku 1988 prebehla celková reorganizácia štátobezpečnostných zložiek a spôsobila zmeny aj v organizačnej štruktúre Správy ŠtB Banská Bystrica. Reorganizácia sa dotkla aj práce Vnútročného oddelenia. V návrhoch novej organizačnej štruktúry vypracovaných náčelníkom Správy ŠtB v druhej polovici roka 1988 sa pôvodne počítalo len so zrušením funkcie náčelníka VO, oddelenie malo zostať zachované. Reálne však došlo koncom roka 1988 k zlúčeniu Vnútročného

oddelenia so Samostatným vyhodnocovacím a štatisticko-evidenčným oddelením. Vznikol nový Organizačný a analytický odbor, ktorý prevzal aj pracovnú náplň Vnútroštruktúry oddelenia.

Zachované materiály pochádzajúce z činnosti Vnútroštruktúry oddelenia prevzal Archív Ústavu pamäti národa od Slovenskej informačnej služby v rokoch 2004 – 2005. Boli súčasťou spisového materiálu pôvodne určeného na skartáciu. Dokumenty boli prevzaté vo veľmi zlom stave, poškodené najmä nevhodným uložením. Išlo o neusporiadaný materiál sčasti takmer v rozsype. Za takéhoto stavu sme najskôr pristúpili k rozčleneniu materiálu do jednotlivých fondov a následne do fondových oddelení. Materiál Vnútroštruktúry oddelenia tvorí jedno z fondových oddelení vyššie spomenutého archívneho fondu.

Pri usporadúvaní materiálu a tvorbe štruktúry fondového oddelenia sme sa snažili zrekonštruovať a rešpektovať pôvodnú spisovú manipuláciu v registratúre pôvodcu. Bola to obtiažna úloha vďaka už spomenutému stavu, v akom sme materiál prevzali. Po dôkladnom rozbere sme zistili, že materiály sa členili podľa stupňa utajenia do dvoch kategórií, na spisy prísne tajné a spisy tajné a obyčajné, čomu zodpovedalo aj vedenie podacích protokolov. V každom roku sa viedol osobitne podací denník pre prísne tajné a osobitne podací denník pre tajné a obyčajné spisy. Následne bol spisový materiál manipulovaný po ročníkoch, v rámci nich bol uložený podľa podacích čísel. Táto štruktúra zostala zachovaná aj s ohľadom na dobrú využiteľnosť podacích protokolov, ktoré boli vedené veľmi starostlivo a je v nich zaznamenaný celý pohyb spisu až po jeho uloženie, resp. zničenie. Výnimku tvoria materiály účtovného charakteru, ktoré boli zväčša evidované a manipulované osobitne. Podobne sme vyčlenili aj rozkazy a nariadenia, ktoré tvoria samostatnú časť fondového oddelenia.

Štruktúra fondového oddelenia je nasledovná:

I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

I/A Pomocné knihy

I/B Evidenčné knihy

I/C Autentizované zošity príslušníkov

II SPISOVÉ MATERIÁLY

II/A Spisy prísne tajné (PT)

II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

III ÚČTOVNÉ MATERIÁLY

III/A Evidenčné knihy

III/B Spisové materiály

IV ROZKAZY A NARIADENIA

V skupine pod signatúrou I sú uložené registratúrne pomôcky a evidencie rozčlenené do troch skupín. Prvú podskupinu (I/A) tvoria pomocné knihy, teda podacie protokoly, knihy priebežných písomností, doručovacie knihy a zápisníky referentov. Každá pomocná kniha tvorí samostatnú inventárnu jednotku. Výnimkou sú iba zápisníky referentov, ktoré spolu tvoria jednu inventárnu jednotku. Obsahom druhej podskupiny (I/B) sú evidenčné knihy, konkrétne evidencie pečiatok, služobných pomôcok, či kontrolných schôdzok s TS. Inventárnu jednotku tu tvorí jednotlivo každá evidenčná kniha. Tretia podskupina (I/C) zahŕňa autentizované zošity príslušníkov Vnútorného oddelenia. Ide o neidentifikované autentizované zošity, ktoré tvoria samostatnú inventárnu jednotku.

Skupinu so signatúrou II predstavujú spisové materiály. Prvú časť (II/A) tvoria spisy prísne tajné, druhá časť (II/B) obsahuje spisy tajné a obyčajné. Inventárnou jednotkou je tu ročník spisov. V rámci roka sú spisy uložené podľa čísel pridelených z podacieho protokolu. Čísla spisov sú uvedené v zátvorke za registmi. V prípade, že ide o spis preprotokolovaný, je táto skutočnosť uvedená v zátvorke za registom. Ak sa v rámci ročníka spisov zachovali prázdne zberné hárky (materiály z nich boli zničené, prípadne uložené v zväzkovej agende), tieto sú uložené na konci ročníka.

V skupine pod signatúrou III sú uložené účtovné materiály. Prvú podskupinu (III/A) tvoria evidenčné knihy. Zaradili sme sem denník prevádzkovej zálohy vedený v rámci účtovania zvláštnych finančných prostriedkov. (III/B) obsahuje spisové materiály osvetľujúce problematiku plánovania a čerpania zvláštnych finančných prostriedkov, inventarizácie majetku a materiálno-technického zabezpečenia. Ide najmä o zoznamy prideleného zariadenia, inventúrne výkazy, návrhy rozpočtu ZFP, prehľady o čerpaní zvláštnych finančných prostriedkov spolu s dokladmi

a potvrdenkami, plány MTZ a pod. Spisové materiály účtovného charakteru sú usporiadané v ročníkoch. Inventárnu jednotku je ročník spisov.

Poslednú skupinu so signatúrou IV tvoria rozkazy a nariadenia. Skupina obsahuje rozkazy náčelníka KS ZNB Banská Bystrica, kádrové a disciplinárne rozkazy náčelníka KS ZNB Banská Bystrica a náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica, disciplinárne rozkazy náčelníkov 1., 2., 3., 4. a 6. odboru, Odboru pasov a víz a Oblastného odboru Správy ŠtB. Zaradili sme sem tiež výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR, námestníka MV ČSSR, náčelníka Kádrovej správy FMV, náčelníka IX. správy a náčelníka VŠ ZNB týkajúce sa príslušníkov Správy ŠtB Banská Bystrica. Súčasťou materiálu sú aj zoznamy rozkazov a nariadení a prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení, ktoré vykonávali pracovníci VO na jednotlivých zložkách Správy ŠtB v kraji. Inventárnu jednotku tvorí súbor rozkazov za jeden rok.

Časový rozsah fondového oddelenia je vymedzený rokmi 1966 až 1988. Prevažná väčšina dokumentov v predkladanom inventári však pochádza len z rokov 1983 – 1988. Písomný materiál pochádzajúci z činnosti Vnútorného oddelenia spreď roka 1983 bol sprístupnený pracovníkmi Štatisticko-evidenčného odboru Vnútornej a organizačnej správy FMV v Spišskom Podhradí v rokoch 1984 a 1989 vo forme inventárov, ktoré sa nachádzajú v Archíve Ústavu pamäti národa. Súčasťou nami spracovaného fondového oddelenia sú však aj staršie materiály, pochádzajúce z rokov 1966 – 1982. Ide o dokumenty, ktoré neboli z rôznych dôvodov odovzdané do depozitu FMV v rovnakom čase, ako ostatné dokumenty z toho istého časového obdobia a nestali sa preto súčasťou vyššie spomenutých inventárov. Išlo zrejme o materiály naďalej potrebné pre zabezpečenie plynulého chodu práce na Vnútornom oddelení, resp. celej Správe ŠtB. Sú to najmä registrátorne pomôcky (knihy priebežných písomností vedené od roku 1966), evidenčné knihy, niekoľko prísne tajných spisových materiálov z rokov 1979 – 1982, tajných a obvyčajných spisov z rokov 1969, 1978 – 1982, účtovný spisový materiál z rokov 1968 – 1981 a rozkazy a nariadenia z rokov 1972 – 1982.

Písomný materiál Vnútorného oddelenia pochádzajúci z 80. rokov môže podať ucelený obraz o fungovaní sekretariátu náčelníka Správy ŠtB, samotného Vnútorného oddelenia Správy ŠtB a osvetliť systém práce aj na ostatných zložkách Správy ŠtB v kraji. Medzi informačne bohaté dokumenty fondového oddelenia patria

najmä zápisnice a materiály z vedenia Správy ŠtB, ročné vykonávacie plány práce a správy o ich plnení, ktoré dokumentujú činnosť Správy ŠtB vo všetkých jej záujmových oblastiach. Zachovaný materiál dáva možnosť lepšie objasniť spôsoby spolupráce Správy ŠtB s inými bezpečnostnými zložkami štátu a ďalšími štátnymi a verejnými orgánmi a organizáciami. Súčasťou materiálu fondového oddelenia je aj množstvo smerníc a metodických pokynov, štúdiom ktorých môže prípadnému bádateľovi priblížiť organizáciu práce nielen Vnútrného oddelenia ale aj ostatných súčastí Správy ŠtB. V neposlednom rade, dokumenty týkajúce sa hospodárenia so zvláštnymi finančnými prostriedkami môžu pomôcť ozrejmiť spôsoby využívania tohto významného nástroja práce štátnej bezpečnosti na úseku získavania a udržiavania agentúrnej siete.

Materiál Vnútrného oddelenia obsahuje 96 inventárnych jednotiek a je uložený v 93 archívnych krabiciach.

I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

I/A Pomocné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
1	Podací protokol PT	1983	1
2	Podací protokol PT	1984	1
3	Podací protokol PT	1985	1
4	Podací protokol PT	1986	1
5	Podací protokol PT	1987	1
6	Podací protokol PT	1988	1
7	Podací protokol T+O	1983	2
8	Podací protokol T+O	1984	2
9	Podací protokol T+O	1985	2
10	Podací protokol T+O	1986	2
11	Podací protokol T+O	1987	2
12	Podací protokol T+O	1988	2
13	Kniha priebežných písomností	1966 – 1973	3
14	Kniha priebežných písomností	1974 – 1976	3
15	Kniha priebežných písomností	1976 – 1977	3
16	Kniha priebežných písomností	1977 – 1979	3
17	Kniha priebežných písomností	1979 – 1980	3
18	Kniha priebežných písomností	1980 – 1981	3
19	Kniha priebežných písomností	1981 – 1982	3
20	Kniha priebežných písomností	1982	3
21	Kniha priebežných písomností	1983	3
22	Kniha priebežných písomností	1983 – 1984	4
23	Kniha priebežných písomností	1985	4
24	Kniha priebežných písomností	1986	4
25	Kniha priebežných písomností	1986 – 1987	4
26	Kniha priebežných písomností	1987	4
27	Kniha priebežných písomností	1987	4
28	Kniha priebežných písomností	1988	4
29	Kniha priebežných písomností	1988	4
30	Doručovacia kniha	1986	5
31	Doručovacia kniha	1986 – 1987	5

32	Doručovacia kniha	1987	5
33	Doručovacia kniha	1988	5
34	Zápisníky referentov: Karpiš Jaroslav, Mojtek	1982 – 1986	5

I/B Evidenčné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
35	Evidenčná kniha pečiatok a pečatidiel	1966 – 1981	5
36	Evidencia pečatidiel	1984 – 1988	5
37	Evidencia kontrolných schôdzok s TS	1979 – 1988	5
38	Zoznam služobných pomôcok		5

I/C Autentizované zošity príslušníkov

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
39	Neidentifikované autentizované zošity		6

II SPISOVÝ MATERIÁL

III/A Spisy prísne tajné (PT)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
40	Zberný hárok: Previerka využívania KB a PB: Správy o dodržiavaní zásad konšpirácie pri obhospodarovaní a využívaní KB a PB za jednotlivé odbory Správy ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (168); <i>Prázdne zberné hárky:</i> Záznamy z kontrolných schôdzok s TS (165); Informácia o štátobezpečnostnej situácii (183); Ročný vykonávací plán Správy ŠtB na rok 1980 (204).	1979	7
41	Vykonávací plán práce Správy ŠtB na rok 1980, Plány práce jednotlivých oddelení ŠtB v kraji (54); Plán bezpečnostných opatrení pre prípad aktívneho únosu lietadla alebo diverzie na OLK Sliač (142); <i>Prázdne zberné hárky:</i> Denné informácie (1); Záznamy z kontrolných schôdzok s TS (11); Informácie k TS VILIAM reg. č. 3 676 (69); Plán operatívnych porád vedenia Správy ŠtB na 1. polrok 1981 (229).	1980	7
42	Zberný hárok: Vykonávací plán práce Správy ŠtB na rok 1982 (278); <i>Prázdne zberné hárky:</i> Smernice pre zvláštny režim ochrany (16); Kontrolné schôdzky s TS (18).	1981	7
43	Zberný hárok: Vykonávací plán práce Vnútrošného oddelenia Správy ŠtB a jednotlivých oddelení ŠtB v kraji na rok 1982 (9); Zberný hárok: Doplnky k vykonávaciemu plánu práce Správy ŠtB na rok 1982 (107); <i>Prázdne zberné hárky:</i> Záznamy z kontrolných schôdzok s TS (7); Informácie k akcii KRUH (k OB reg. č. 13 444)	1982	8

- | | | | |
|----|--|------|---|
| 43 | (106); Informácie k MS v parašutizme v Lučenci (221). | 1982 | 8 |
| 44 | <p>Zberný hárok: Memorandá TS: Informácie o odstúpení výtlačkov č. 2 memoránd TS z vnútorného oddelenia na jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji, Zoznamy komisionálne zničených memoránd TS z dôvodu uloženia zväzku TS do archívu za roky 1978 – 1982, Evidencia memoránd TS vedená na vnútornom oddelení za roky 1981 – 1983 (10); Zberný hárok: Správy z kontroly dodržiavania ochrany utajovaných skutočností na odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (47); Zberný hárok: Previerka plnenia úloh vyplývajúcich z NMV ČSSR č. 1/1977 o hospodárení so zvláštnymi finančnými prostriedkami: Správy o plnení úloh a opatrení prijatých na odstránenie nedostatkov pri dodržiavaní NMV č. 1/1977 za jednotlivé odbory a oddelenia ŠtB v kraji (54); Smernice na vyčlenenie a zabezpečenie písomností počas brannej pohotovosti štátu (97); Zberný hárok: Previerka dodržiavania NMV č. 1/1977 na 4. odbore Správy ŠtB: Program previerky, Správa z vykonanej previerky, Správa o odstránení zistených nedostatkov (104); Zberný hárok: Zápisy o odovzdaní spisovej agendy; Záznamy z odovzdávania a preberania písomnej agendy pri personálnych zmenách na odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (112); Zberný hárok: Súťaž z operatívnych smerníc: Plán organizačného zabezpečenia celoštátnej súťaže zo znalostí operatívnych smerníc, Záznam z celokrajšej súťaže mladých príslušníkov ŠtB z vedomostí z operatívnych smerníc (121); Zberný hárok: Správy pre stranické orgány: Informatívna správa o vykonaní preventívno-bezpečnostných akcií OCHRANA a CHEMIKÁLIE v organizáciách Stredoslovenského kraja, Informácia o zneužívaní hromadných dopravných prostriedkov pri organizovaní účasti veriacich na náboženských akciách, Informácia o nepriaznivej hospodárskej situácii v Závodoch výpočtovej techniky,</p> | 1983 | 9 |

- 44 k. p. Banská Bystrica, Informácia o porušení predpisov zo strany orgánov štátnej správy pri udelení stavebného povolenia na budovu fary v obci Rykynčice, Správa o pôsobení Alexandra Lovása vo funkcii správcu Charitného domova Slovenská Ľupča a Hronský Beňadik a odporúčenie na jeho odvolanie (143); Správa z tematickej previerky plnenia úloh vyplývajúcich z rozkazu N KS ZNB č. 19/1978 o vzájomnej súčinnosti medzi zložkami Štátnej a Verejnej bezpečnosti na jednotlivých útvaroch ZNB v Stredoslovenskom kraji (160). 1983 9
- 45 Zberný hárok: Vykonávací plán práce na rok 1984: Ročný plán práce Správy ŠtB, Plán práce KS ZNB, Plány činnosti odborov Správy ŠtB na rok 1984, Rozpracovanie úloh ročného plánu práce za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji na 1. a 2. polrok 1984 (1); Zberný hárok: Vedenie Správy ŠtB: Plány operatívnych poradí vedenia na 1. a 2. polrok 1984, Zápisnice a prerokovávané materiály z operatívnych poradí, Podkladové materiály k operatívnym poradám (5); Zberný hárok: Prehľady o stave zväzkov v roku 1984: Mesačné štatistické prehľady o stave, prírastku a úbytku zväzkov TS, KR, KPB a osobných spisov po líniových odboroch v rámci Stredoslovenského kraja (21); Zberný hárok: Súčinnosť útvarov FMV a Spravodajskej správy generálneho štábu MNO: Pokyny na plnenie úloh vyplývajúcich z dohody o súčinnosti a koordinácii spravodajskej činnosti medzi FMV a FMNO, Vyhodnotenie plnenia súčinnostných úloh so Spravodajskou správou GŠ za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (36); Zberný hárok: Kritériá a ukazovatele hodnotenia operatívnej situácie: Materiály z činnosti náčelníka S ŠtB Korbela Pavla v pracovnej skupine č. 3 sekcie riadenia a organizácie ZNB VR MV ČSSR pre prípravu dokumentu „Návrh kritérií a ukazovateľov pre hodnotenie operatívnej situácie po línii II., X. a XI. správy ZNB“ (52); Zberný hárok: Zabezpečenie písomností na archivovanie počas 1984 10 11-12 13

- 45 bojovej pohotovosti štátu: Požiadavky jednotlivých odborov a oddelení Správy ŠtB Banská Bystrica na priestor a dopravné prostriedky pre zabezpečenie písomnosti v prípade bojovej pohotovosti štátu (56); Zberný hárok: Organizačná štruktúra odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji: Organizačná štruktúra a náplň práce pracovníkov vnútorného oddelenia v r. 1980, 1. odboru v r. 1980, 2. odboru v r. 1980 – 1981, 3. odboru v r. 1980 – 1983, 6. odboru v r. 1980, Odboru pasov a víz v r. 1980, VP S ŠtB Dolný Kubín v r. 1982 – 1983, O ŠtB Liptovský Mikuláš v r. 1983, VP S ŠtB Lučenec v r. 1983, O ŠtB Martin v r. 1980, O ŠtB Považská Bystrica v r. 1980 – 1984, O ŠtB Prievidza v r. 1983, VP S ŠtB Rimavská Sobota v r. 1981, O ŠtB Zvolen v r. 1983, O ŠtB Žilina v r. 1980 – 1983, Návrh na obsadenie funkcií zástupcov náčelníkov OS ZNB pre ŠtB v Stredoslovenskom kraji v r. 1980 (92), Zberný hárok: Nedostatky v práci s agentúrnym aparátom: Návrhy opatrení na zlepšenie práce s agentúrnym aparátom za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (113); Zberný hárok: Plnenie opatrení vyplývajúcich zo záverov inšpekcie FMV v oblasti výslednosti agentúrno-operatívnej práce: Správa o stave plnenia úloh vyplývajúcich zo záverov inšpekcie MV ČSSR po problematikách S ŠtB v Stredoslovenskom kraji, Podkladové materiály k správe za jednotlivé oddelenia a vysunuté pracoviská ŠtB v kraji (114).
- Prázdny zberný hárok: Poznanky k TS VILIAM reg. č. 3 676 (2).*
- 46 Plán práce Krajskej správy ZNB na rok 1985 (1); Zberný hárok: Správy zasielané cez Vnútorne oddelenie S ŠtB: Žiadosť 14. správy ZNB o poskytnutie výsledkov vyšetrovania zranenia vojakov sov. armády pri dopravnej nehode na nádvorí hradu Likava, Hlásenie o nájdení vojenských písomností PT a T charakteru pri železničnej
- 1984 13
- 1985 14

trati v Svrčinovci, Žiadosť 2. odboru S ŠtB Praha o zabezpečenie operatívnej kontroly osoby Popel Zdeněk pri stretnutí s osobou Janky Jozef (reg. č. 12 161) v Liptovskom Mikuláši, Žiadosť 2. odboru S ŠtB Brno o vykonanie previerky na osobu Gajdošík Jaroslav, Odstúpenie poznatkov k osobe Husniková Marcela na 2. správu ZNB Praha, Žiadosť 5. správy ZNB o prešetrenie osoby Chvátalová Eva, Žiadosť O ŠtB Galanta o štb. previerku osôb Ladziansky Michal a Ladzianska Mária (2); Pokyn na odstránenie nedostatkov zistených pri previerke využívania konšpiračných bytov (4); Zberný hárok: Plán operatívnych porád na rok 1985: Programy mesačných pracovných porád na jednotlivých odboroch S ŠtB, oddeleniach a vysunutých pracoviskách ŠtB v kraji (5); Projekt BOMBA: Plán bezpečnostných opatrení pri získaní signálu o existencii výbušniny na palube lietadla a v priestoroch letiska Sliač, Metodický pokyn k realizácii pyrotechnickej činnosti pri vzniku MU v súvislosti s ochranou čsl. civilnej leteckej dopravy proti diverzným útokom (6); Zberný hárok: Vedenie Správy ŠtB: Plány operatívnych porád vedenia na 1. a 2. polrok 1985, Zápisnice a prerokované materiály z operatívnych porád, Podkladové materiály k operatívnym poradám (9); Správa o plnení úloh prijatých na odstránenie nedostatkov zistených previerkou Inšpekcie MV na Oblastnom odbore S ŠtB Banská Bystrica (11); Správy o plnení úloh z previerky využívania a utajovania KB HÁMOR reg. č. 11 388 a KB VEŽA reg. č. 14 305 na 2. odbore S ŠtB (10); Zberný hárok: Plnenie spoločného RMV ČSSR, ČSR a SSR č. 9/1983: Správy o plnení úloh vyplývajúcich z rozkazu MV č. 9/1983 k predchádzaniu a postihu neoprávneného obohacovania na jednotlivých odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji za rok 1984 (12); Zberný hárok: Závery z celoštátnej porady: Závery z celoštátnej porady k práci s agentúrnym aparátom konanej dňa 31.10.1984, Plán riadiacej a kontrolnej činnosti na úseku

46	práce s TS spracovaný náčelnikom S ŠtB na základe záverov z celoštátnej porady, Prezenčné listiny z preškolenia pracovníkov jednotlivých odborov S ŠtB a oddelení S ŠtB v kraji zo záverov z celoštátnej porady (13); Metodické pokyny k využívaniu výjazdov TS riadených pracoviskami po línii 1. odboru Správy ŠtB (17); Zberný hárok: Ročný plán práce Správy ŠtB: Plán práce Správy ŠtB na rok 1985, Rozpracovanie úloh z ročného plánu práce S ŠtB za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji, Prehľad o plánovaných a uskutočnených verbokách TS na 1. polrok 1985 v rámci S ŠtB, Návrhy opatrení na zlepšenie práce na úseku získavania nových TS za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (19); Zberný hárok: Štáb náčelníka KS ZNB: Plány práce štábu náčelníka KS ZNB na 1. a 2. polrok 1985, Zápisnice a materiály zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB k problematikám ŠtB, Správy o plnení úloh vyplývajúcich zo záverov zasadnutí (20); Predloženie poznatkov k osobe Antalíková Mária (21); Zberný hárok: Správy z komplexnej previerky OŠT: Správy z komplexnej kontroly ochrany štátneho a služobného tajomstva na jednotlivých odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (23); Záznam o kontrole plnenia úloh vyplývajúcich z previerky na 2. a 3. odbore S ŠtB v dňoch 24. – 29.9.1984 k podielu agentúrneho aparátu na postihu trestnej činnosti podľa vl. nar. č. 355/82 (24); Zberný hárok: Socialistická súťaž príslušníkov ŠtB za roky 1983 – 1984: Metodické usmernenia k zameraniu a vyhodnocovaniu socialistickej súťaže príslušníkov ZNB, Ročné a polročné vyhodnotenia socialistickej súťaže na jednotlivých odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji, Menovanie komisií pre previerku splnenia socialistického záväzku, Vyhodnotenie dosahovaných výsledkov v socialistickej súťaži o Putovnú zástavu S ÚV SZM a rezortu MV SSR za rok 1983, Kolektívne a individuálne socialistické záväzky pracovníkov Odboru pasov a víz S ŠtB v roku 1984 (26); Správa o morálno-politickom stave	1985	15
			16
			17

príslušníkov Správy ŠtB za rok 1984 (29); Zberný hárok: Prehľad o stave zväzkov v roku 1985: Mesačné štatistické prehľady o stave, prírastku a úbytku zväzkov TS, KR, KP B a osobných spisov po línijných odboroch v rámci Stredoslovenského kraja (30); Vyjadrenie N S ŠtB k opodstatnenosti požiadavky VP S ŠtB Lučenec na nevydanie cestovných dokladov osobe Bíro Zoltán (31); Správy pre stranické orgány: Upozornenie pre ONV Martin o menovaní osoby Žilka Štefan za správcu rim.-kat. farnosti v Turčianskom Ďure, Vyjadrenie k sťažnosti osoby Koláriková Pavla adresovanej pracovníkovi GP SSR Garayovi Jurajovi v súvislosti s jeho sporom s farárom Mackom Viliamom, Priebežná informácia pre KV KSS o štb. situácii v Stredoslovenskom kraji, Informácia pre ONV Banská Bystrica o anonymných listoch adresovaných vedeniu SAV písaných na stroji vo vlastníctve správcu farnosti v Brusne, Upozornenie pre KNV Banská Bystrica o náboženskej činnosti osôb Červenáková Sidónia a Plevková Brigita na stredoškolských internátoch v Banskej Štiavnici, Informácia o zneužití hromadných dopravných prostriedkov pri organizovaní účasti veriacich na cyrilometodských oslavách na Velehrade dňa 5. – 7.7.1985, Informácia o kritike stranických a štátnych orgánov zo strany predsedu sekcie EKO-Trend Slovenského zväzu ochrancov prírody Mesíka Juraja (33); Zberný hárok: Štvrťročné doklady o výsledkoch AOP u 1. námestníka MV ČSSR: Osnova dokladov, Pokyny pre vypracovanie podkladov na odboroch S ŠtB, Doklady o výsledkoch agentúrno-operatívnej práce na S ŠtB za 1. a 2. štvrťrok 1985, Podkladové správy z jednotlivých odborov S ŠtB (34); Správy z následnej kontroly ochrany štátneho a služobného tajomstva na VP S ŠtB Lučenec, OPV OS ZNB Rimavská Sobota a O ŠtB OS ZNB Martin (35); Návrh súčinnosti medzi útvarmi KS ZNB a Správy OŠH Banská Bystrica (36); Správy na rokovanie štábu náčelníka OS ZNB Rimavská Sobota: Správa o plnení

úloh v oblasti prehlbovania súčinnosti medzi jednotlivými zložkami OS ZNB Rimavská Sobota, Správa o situácii na úseku boja proti antisocialistickým silám, PO, NO na území okresu (37); Materiály z vyšetrovania straty cestovných príloh k občianskym preukazom na OPV Rimavská Sobota (38); Pokyny na kontrarozviedne zabezpečenie akcie ČIERNE MORE 1985 (42); Požiadavka N S ŠtB na zaradenie príslušníkov S ŠtB do dôstojníckej školy (43); Zberný hárok: Previerka osoby Pilková Mária v súvislosti s jej žiadosťou o prijatie do služobného pomeru príslušníka ZNB (45); Zápisy o odovzdaní a prevzatí spisovej agendy na 1. odbore medzi pracovníčkami spisovej služby (46); Zberný hárok: Správy o plnení úloh vyplývajúcich z pokynu náčelníka KS ZNB o jednotnom spôsobe vyžadovania devízových príslubov pre osoby vycestovávajúce v záujme ZNB do KŠ a Juhoslávie za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (47); Záznam z kontroly plnenia úloh vyplývajúcich z previerky KB na O ŠtB Žilina (48); Zberný hárok: Bezpečnostné opatrenia k významným podujatiam v roku 1985: Pokyny na zabezpečenie R N KS ZNB č. 18/1985 k bezpečnostným opatreniam, Plány dosažitelnosti príslušníkov odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji, Výpisy zo zápisníc zo zasadnutí riadiaceho štábu bezpečnostných opatrení v zmysle R N KS ZNB č. 15/1985, Plán bezpečnostných opatrení k zabezpečeniu spoločensko-politických podujatí v okrese Banská Bystrica, Vyhodnotenie plnenia úloh z R N KS ZNB č. 15/1985 za Správu ŠtB, Podkladové správy k vyhodnoteniu za 1., 2. a 3. odbor S ŠtB (51); Návrh opatrení vyplývajúcich zo zasadnutia štábu obrany N KS ZNB dňa 1.7.1985 (52); Informácia o dôvode blokácie osoby Žuffa Milan rozpracovanej v ZPS CESTOVATEĽ (53); Materiály z vyšetrovania príslušníkov O ŠtB Považská Bystrica pre porušenie zásad konšpirácie a vyzradenie metód kontrarozviednej práce (54); Správa do Predsedníctva OV

KSS Martin o štb. situácii v okrese Martin v r. 1984 s hlavným zameraním na zneužívanie ciest čl. občanov do KZ k emigrácii, činnosť cirkví a siekt a dodržiavanie zákona č. 102/71 Zb. vo vybraných objektoch okresu (55); Materiály z prešetrenia neoprávneného vydania cestovného dokladu osobe Oštrom Tibor na OPV Rimavská Sobota (56); Zameranie komplexnej previerky na OS ZNB Čadca v dňoch 27.5. – 31.5.1985 (59); Zberný hárok: Zvýšenie úrovne ochrany utajovaných skutočností: Správy o opatreniach prijatých k zabezpečeniu RMV ČSSR č. 4/1985 a R N KS ZNB č. 20/1985 k zvýšeniu úrovne ochrany utajovaných skutočností za jednotlivé odbory Správy ŠtB (60); Materiály k práci s agentúrou: Záznam z porady náčelníkov OS ZNB a zástupcov pre ŠtB v kraji o výsledkoch práce s agentúrnym aparátom, Správa o úlohách na úseku práce s TS v Stredoslovenskom kraji, Pokyn k vyhodnoteniu TS v zmysle čl. 83 smerníc A-oper-I-3, Rozbory výslednosti práce s agentúrou vycestovanou do KZ a Južoslávie v roku 1984, Pokyn k rozboru výslednosti práce výjazdovej agentúry do KŠ, Opatrenia na odstránenie nedostatkov v práci s agentúrou s ohľadom na častú emigráciu TS (61); Návrh devízového plánu neobchodných platieb na rok 1985 (62); Pokyny na odstránenie nedostatkov na úseku pasovej a vízovej agendy (66) (preprotokolované z roku 1979); Zberný hárok: Vyhodnotenie plnenia úloh za rok 1979: Vyhodnotenie plnenia úloh na úseku ochrany utajovaných skutočností na S ŠtB, Správy o plnení úloh ročného vykonávacieho plánu za jednotlivé odbory Správy ŠtB (67) (preprotokolované z roku 1979); Pokyny na riadne odovzdávanie a preberanie operatívnej agendy medzi pracovníkmi (68) (preprotokolované z roku 1979); Zberný hárok: Správa z previerky dodržiavania novelizovaných smerníc A-oper-I-1 upravujúcich činnosť pracovníkov kontrarozvedky pri ich spravodajskej činnosti: Správa z previerky konanej v dňoch 11.11. – 20.12.1978 na 1., 2.,

a 3. odbore S ŠtB a na O ŠtB Liptovský Mikuláš, Martin, Považská Bystrica, Prievidza, Zvolen a Žilina, Informatívne správy o opatreniach prijatých k odstráneniu zistených nedostatkov, Správa o kontrole plnenia opatrení (69) (preprotokolované z roku 1979), Správa z previerky dodržiavania zásad konšpirácie pri obhospodarovaní a využívaní KB, PB a plnenia NMV ČSSR č. 1/77 pri vynakladaní zvláštnych finančných prostriedkov na KB a PB (70) (preprotokolované z roku 1979); Zberný hárok: Komplexná previerka na O ŠtB Zvolen: Plán previerky, Správy z previerky konanej v dňoch 3. – 7.7.1978 po problematikách 1., 2. a 3. odboru, Námiety k správam z vykonanej previerky, Podklady k rozboru operatívnej situácie na O ŠtB Zvolen, Správa o výsledkoch následnej previerky konanej v septembri 1979 (71) (preprotokolované z roku 1979); Zberný hárok: Previerka Inšpekcie FMV na Správe ŠtB v roku 1979: Správa o plnení záverov komplexnej previerky vykonanej v roku 1974, Program previerky plnenia úloh na KS ZNB, Opatrenia vyplývajúce zo záverov previerky konanej v dňoch 19.2. – 23.3.1979, Správy o plnení záverov z previerky za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (72) (preprotokolované z roku 1979); Zberný hárok: Vyhodnotenie úloh uložených RMV ČSSR č. 42/1976: Vyhodnotenie plnenia úloh stanovených RMV ČSSR č. 42/1976 s názvom „Zásadné dokumenty k realizácii bezpečnostnej politiky strany po XV. zjazde KSČ“ za Správu ŠtB, Podkladové správy k vyhodnoteniu za 1., 2., a 3. odbor S ŠtB (73) (preprotokolované z roku 1979); Metodický pokyn k postupu pri blokovaní cudzincov, čl. občanov, motorových vozidiel a iných vecí na hraničných prechodoch ČSSR (74) (preprotokolované z roku 1979); Podkladový materiál Správy ŠtB k Správe o plnení piatich základných dokumentov pre činnosť ZNB a vojsk MV medzi XV. a XVI. zjazdom KSČ (75) (preprotokolované z roku 1979); Zberný hárok: Vedenie S ŠtB v roku 1979:

46	Plány operatívnych porád vedenia na 1. a 2. polrok 1979, Zápisnice a prerokované materiály z operatívnych porád, Podkladové materiály k operatívnym poradám (76) (preprotokolované z roku 1979); Pokyn na odstránenie nedostatkov v akcii STOP na OS ZNB Martin a Žilina (77); Zberný hárok: Vyhlásenie bojovej pohotovosti: Zápis zo zasadnutia štábu obrany KS ZNB zo dňa 6.6.1985, Správy o nedostatkoch zistených pri vyhlásení cvičnej bojovej pohotovosti 1. stupňa dňa 6.6.1985 na jednotlivých odboroch S ŠtB, Návrh zmien v bojovom rozdelení príslušníkov S ŠtB (78); Zberný hárok: Socialistické súťaženie: Vyhodnotenia socialistickej súťaže na jednotlivých odboroch S ŠtB za 1. a 2. polrok 1985, Správa z kontroly plnenia úloh na úseku socialistickej súťaže na O ŠtB Martin, Prievidza, Zvolen, Liptovský Mikuláš a Žilina (83); Pridelenie nových volacích znakov a funkčných čísel na VKV rádiotelefonne spojenie pre funkcionárov S ŠtB (84); Zberný hárok: Tímová práca: Správy o využívaní tímovej práce pri rozpracovávaní vážnejších prípadov na jednotlivých odboroch a oddeleniach v kraji za 1. a 2. polrok 1985, Zhodnotenie úrovne tímovej práce na útvaroch ŠtB v kraji a pokyn na prehodnotenie situácie v rozpracovávaní prípadov závažnej trestnej činnosti z hľadiska nasadzovania tímov operatívnych pracovníkov a vyšetrovateľov (85); Zberný hárok: Plnenie úloh prijatých na zlepšenie AOP: Správa z tematickej previerky plnenia opatrení prijatých vedením KS ZNB a S ŠtB pre skvalitnenie riadenia, úkolovania a vyťažovania agentúrnej siete v zmysle A-oper-I-3, Zápis z operatívnej porady N KS ZNB zo dňa 10.6.1985 k správe z previerky, Závery z porady vedenia S ŠtB a zástupcov N OS ZNB pre ŠtB v kraji zo dňa 14.6.1985 k správe z previerky, Správy o opatreniach prijatých na odstránenie nedostatkov v práci s agentúrnym aparátom za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (87); Štb. previerka osoby Lech Ivan (88); Štb. previerka osoby Blaškovič	1985	19
			20

Milan (89); Prehľad o efektívnosti práce S ŠtB za 1. polrok 1985 (90); Zberný hárok: Právna výchova a propaganda: Správy o plnení úloh na úseku právnej výchovy a propagandy na jednotlivých odboroch Správy ŠtB za 1. a 2. polrok 1985 (92); Správa o skvalitnení a zintenzívnení vyhľadávacej činnosti v problematikách 1. odboru (93); Poznatok k osobe Králiková Alena podozrivej z plánovania emigrácie do NSR (99); Zberný hárok: Mesačné plány práce náčelníkov odborov a oddelení ŠtB v kraji: Pokyn na predkladanie plánov práce, Sprievodné prípisy o zaslaní plánov práce (94); Informácia o aktivizácii činnosti reakčných kruhov a špeciálnych služieb západných krajín v súvislosti s prípravou XII. Svetového festivalu mládeže a študentstva v Moskve (95); Zberný hárok: Kontrola stavu a úrovne rozpracovania a dokumentácie prípadov pre podozrenie z trestnej činnosti podľa §105 TZ: Poverenia pre pracovníkov S ŠtB na kontrolu, Záznamy z kontrol rozpracovania a dokumentácie akcií BERLÍN 1 (SZ reg. č. 13 365), BERLÍN 2 (SZ reg. č. 13 366), NORTON (SZ reg. č. 12 264), SOŇA (SZ reg. č. 10 876), ZVÁŽÁK (PZ reg. č. 15 521), IZABELA (SZ reg. č. 12 887), ROMO (SZ reg. č. 15 465), WALTER (SZ reg. č. 14 722), BORIS (SZ reg. č. 13 547), PUK (SZ reg. č. 11 292), SUMI (ZPS reg. č. 10 786), CHEMIK (ZPS reg. č. 12 143), KONTRAKT (ZPS reg. č. 14 014), RADAR (reg. č. 8 518), CUDZINEC (reg. č. 9 842), HONDA (reg. č. 11 492), DOKTOR (reg. č. 9 427), JOZEF (reg. č. 12 424), STANO (reg. č. 15 518), HEREC (SZ reg. č. 13 398) (97); Informácia o prekročení limitu počtu pracovníkov na KS ZNB (98); Správa náčelníka SEO S FMV z kontroly na SV ŠEO Správy ŠtB konanej v dňoch 23. – 26.7.1985 (101); Rozbor stavu a úrovne pracovnej činnosti vysunutého pracoviska 2. oddelenia 6. odboru S ŠtB v Žiline (102); Plán operatívnych porád N KS ZNB na 1. a 2. polrok 1985, Zápisy a výpisy zo zápisov z operatívnych porád N KS ZNB v r. 1985 (105); Správa o odstránení nedostatkov vo

vedení TS DANIELA reg. č. 8 474 zo strany operatívneho pracovníka (106); Pokyn na zvýšenie pozornosti pri preverovaní signálov a odhaľovaní príprav teroristických akcií (108); Zberný hárok: Operatívna porada vedenia S ŠtB so zástupcami N OS ZNB pre ŠtB v kraji dňa 6.9.1985: Zvolanie porady k otázkam plnenia úloh z plánu práce, ochrany čs. ekonomiky a nedostatkom v riadiacej práci náčelníkov, Závbery z porady, Podkladové správy o plnení plánu práce za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Diskusné príspevky prednesené na porade (109); Prešetrenie anonymného oznámenia na osobu Štiavnická Soňa (110); Zberný hárok: Protokol o odovzdaní a prevzatí písomnej agendy: Záznamy z odovzdávania a preberania písomnej agendy z dôvodu výmeny referentiek spisov na O ŠtB Zvolen (111); Text záverečného vystúpenia MV ČSSR na celoštátnej porade konanej dňa 26.6.1985 v Prahe k problematike bezpečnostnej ochrany ekonomiky (112); Závbery a uznesenia z operatívnej porady náčelníka I. správy ZNB k správe o stave a výslednosti práce Oblastného odboru S ŠtB Banská Bystrica (113); ŠtB. previerka príbuzných príslušníčky ZNB Chupekovej Edeltraud v súvislosti s jej preradením k zložke ŠtB (115); Informácia o kontakte príslušníkov ZNB Podolec Jozef a Vlasáková Ingrid s vízovým cudzincom (118); Zberný hárok: Hodnotenie AOP na O ŠtB Považská Bystrica a Prievidza: Správy o výslednosti práce v jednotlivých problematikách na O ŠtB P. Bystrica a Prievidza, Podkladová správa k celoštátnemu a republikovému oceneniu OS ZNB P. Bystrica a Prievidza po línii ŠtB (119); Zberný hárok: Správa z následnej previerky AOP na 2. a 3. odbore S ŠtB: Správa z následnej previerky, Opatrenia na odstránenie nedostatkov zistených následnou previerkou AOP na 2. a 3. odbore S ŠtB (122); Materiály zo súťaže ZENIT konanej 6. – 8.11.1985 na S ŠtB (124); Podkladové správy o výsledkoch AOP na S ŠtB za roky 1983 – 1985 pre CÚV KSS (125); Zberný

hárok: Spracovanie rozborov za roky 1981 – 1985: Pokyn na spracovanie rozborov k vývoju št. situácie a plneniu úloh AOP od XVI. zjazdu KSC, Rozbory št. situácie v rokoch 1981 – 1985 za jednotlivé odbory S ŠtB, Sumárny rozbor za S ŠtB s názvom „Analýza plnenia úloh a dosiahnutých výsledkov v oblasti bezpečnostnej politiky v Stredoslovenskom kraji na úseku štátnej bezpečnosti od XVI. zjazdu KSC“ (131); Štb. preverka príbuzných osoby Belič Miroslav (134); Dokument X. správy ZNB „Základné zameranie služobnej činnosti na úseku boja proti vnútornému nepriateľovi a ideologickej diverzii na rok 1986“ (135); Dokument X. správy ZNB „Charakteristické rysy operatívnej situácie vrátane tendencií v taktike podvratného pôsobenia Západu proti ČSSR a ďalším socialistickým štátom po línii ideologickej diverzie v roku 1985“ (136); Plán kontrolnej činnosti S ŠtB na oddeleniach ŠtB a vysunutých pracoviskách S ŠtB v kraji na rok 1986 (137); Štb. preverka na osobu Hronská Mária (139); Štb. preverka na osobu Vajdová Zuzana (140); Zberný hárok: Plnenie úloh vo využívaní KB: Správy o plnení úloh vo využívaní a utajovaní KB za 1., 2., 3. odbor S ŠtB a O ŠtB Žilina, Martin, Prievidza a Považská Bystrica (148); Zberný hárok: Sústreďovanie poznatkov o technike protivníka: Podkladové správy o získaní poznatkov o technike protivníka za 1., 2., 3., a 6. odbor S ŠtB, Odstúpenie poznatkov k technike nepriateľa získaných útvarmi ŠtB v kraji (149); Zberný hárok: Predpokladané realizácie akcií v roku 1986: Prehľady predpokladaných akcií v 1. polroku 1986 za 1., 2. a 3. odbor S ŠtB (150); Informácia o zmenách pri vydávaní cestovných dokladov bez predpísaných náležitostí (153); Informácia o pridelení nových funkčných čísel pre S ŠtB (155); Plán stáží príslušníkov ŠtB na operatívnych odboroch S ŠtB a na centrálnych správach ZNB (156); Zberný hárok: Vyhodnotenie morálno-politického stavu príslušníkov S ŠtB v roku 1985: Polročné a ročné vyhodnotenia MPS

- 46 za jednotlivé odbory S ŠtB (159); Zápis o odovzdaní a prevzatí spisovej agendy z dôvodu výmeny zástupcu náčelníka S ŠtB (160); Zberný hárok: Operatívna porada vedenia S ŠtB s náčelníkmi odborov a samostatných oddelení S ŠtB a zástupcami N OS ZNB pre ŠtB v kraji zo dňa 28.12.1985: Závery z operatívnej porady, Správa N S ŠtB o plnení úloh za rok 1985, Doklady zástupcov N OS ZNB pre ŠtB Zvolen, Liptovský Mikuláš, Martin a Žilina o plnení plánu práce za rok 1985, Diskusné príspevky náčelníkov odborov S ŠtB, Výpis úloh z plánu práce S ŠtB na rok 1986 (161); Prehľad o stave vzázkov v jednotlivých problematikách v Stredoslovenskom kraji k 30.11.1985 (162);
- Prázdny zberný hárok: Poznanky k osobe Faltičko Eugen (49).*
- 47 Hlavné úlohy Celouťvarovej organizácie KSS na KS ZNB do XVIII. zjazdu KSČ (1); Plán práce KS ZNB na rok 1986 (3); Zberný hárok: Vedenie S ŠtB: Plány operatívnych porád vedenia na 1. a 2. polrok 1986, Zápisnice a prerokovávané materiály z operatívnych porád, Podkladové materiály k operatívnym poradám (5); Zberný hárok: Podklady k správe o súčinnosti ŠtB a S OŠH: Podklady náčelníka S ŠtB k vyhodnoteniu súčinnosti útvarov S ŠtB a S OŠH, Vyhodnotenia súčinnostných úloh so S OŠH za 1., 2. a 3. odbor S ŠtB (6); Zberný hárok: Súčinnosť útvarov FMV a Spravodajskej správy generálneho štábu MNO: Vyhodnotenie plnenia súčinnostných úloh so Spravodajskou správou GŠ za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji, Vyhodnotenie súčinnosti za S ŠtB (7); Zberný hárok: Štáb náčelníka KS ZNB: Plány práce štábu náčelníka KS ZNB na 1. a 2. polrok 1986, Zápisnice a materiály zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB k problematikám ŠtB, Správa o plnení úloh vyplývajúcich zo záverov zasadnutí (8);
- 1985 21
- 1986 22
- 23

Zberný hárok: Protokoly o odovzdaní a prevzatí písomnej agendy pri zmenách funkcionárov na odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji v roku 1986 (11); Zberný hárok: Štb. previerky novo navrhovaných poslancov do volieb do FZ ČSSR a SNR v roku 1986: Štb. previerky osôb Borisová Zdena, Škoviera Šimon, Pokusa Anton, Trško Štefan, Remšíková Jaroslava, Blažejová Janka, Dolník Milan, Kmeť Ľudovít, Dobrovoľný Jozef, Šagát Jozef, Gunda Anton, Hrubjak Ivan, Jurisová Anna, Kuljovský Rudolf, Liščák Vladislav, Hrtusová Jarmila, Zubajová Danka, Krajčová Mária, Harmaniová Ľudmila, Hromadová Helena a Bruncko Ján (12); Plán vysielania príslušníkov ŠtB na štúdium VŠ ZNB na roky 1986 – 1990 (14); Zberný hárok: Harmonogram plánu práce na rok 1986: Ročný plán práce S ŠtB, Plány činnosti odborov Správy ŠtB na rok 1986, Rozpracovanie úloh ročného plánu práce za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji na rok 1986 (16); Komplexný rozbor situácie v práci s TS s návrhom na opatrenia k ďalšiemu skvalitneniu výslednosti práce na S ŠtB (30); Zberný hárok: Prehľady o stave zväzkov v roku 1986: Mesačné štatistické prehľady o stave, prírastku a úbytku zväzkov TS, KR, KPB a osobných spisov po línijných odboroch v rámci Stredoslovenského kraja (31); Zberný hárok: Správy z previerok ochrany utajovaných skutočností na útvaroch S ŠtB v roku 1986 (33); Zberný hárok: Opatrenia na odstránenie nedostatkov zistených Inšpekciou MV ČSSR v novembri 1985: Informácia pre MV ČSSR o komplexnej previerke na KS ZNB konanej v dňoch 25. – 29.11.1985, Súbor opatrení náčelníka S ŠtB pre zabezpečenie úloh k výsledkom previerky Inšpekcie FMV, Rozpracovanie záverov Inšpekcie FMV a návrh opatrení na odstránenie nedostatkov zistených previerkou za 1., 2. a 3. odbor S ŠtB a VP S ŠtB Čadca, Súbor opatrení náčelníka KS ZNB k odstráneniu nedostatkov z previerky (34); Zberný hárok: Nedostatky pri dodržiavaní NMV ČSSR č. 1/1977 o hospodárení so ZFP: Správa

z tematickej previerky plnenia úloh vyplývajúcich z NMV ČSSR č. 1/1977, Pokyn na odstránenie nedostatkov pri dodržiavaní nariadenia, Správy o odstránení nedostatkov pri dodržiavaní nariadenia za O ŠtB Liptovský Mikuláš, Považská Bystrica a Martin (40); Upozornenie N S ŠtB pre zástupcu N OS ZNB pre ŠtB Martin o neplnení úlohy z RVP na rok 1985 (46); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri spracovávaní previerok brancov (47); Špecifický plán činnosti útvarov ZNB v Stredoslovenskom kraji na boj proti trestnej činnosti KZO z radov cigánskeho obyvateľstva (49); Zberný hárok: Spracovanie rozboru činnosti KS ZNB za roky 1981 – 1985 a stanovenie prioritných úloh na roky 1986 – 1990: Pokyn na spracovanie rozboru, Rozbory činnosti za jednotlivé odbory S ŠtB (51); Zásady pre zasielanie informácií o emigrácii TS (53) (preprotokolované z roku 1980); Informácia o zaslaní študijného materiálu „Skúsenosti získané odhalením agentov a zradcov v agentúrnej sieti československej kontrarozvedky“ (54) (preprotokolované z roku 1972); Požiadavka OV KSS Veľký Krtíš na vytvorenie funkčného miesta staršieho referenta na VP S ŠtB Veľký Krtíš pre problematiku Ochrana vojenských objektov, Stanovisko náčelníka S ŠtB k návrhu (56); Zberný hárok: Prehľady využitia agentúry vycestovávajúcej v roku 1986 do KZ: Kritériá k spracovaniu prehľadov, Prehľady výjazdovej agentúry za 1., 2. a 3. odbor S ŠtB (57); Zberný hárok: Správa o plnení úloh vyplývajúcich z RMV ČSSR, ČSR a SSR č. 9/83: Vyhodnotenie plnenia úloh z RMV č. 9/1983 k predchádzaniu a postihu neoprávneného obohacovania na S ŠtB za obdobie od februára 1985 do marca 1986, Správy o plnení úloh vyplývajúcich z RMV č. 9/1983 na jednotlivých odboroch S ŠtB (58); Pokyn na používanie referentských služobných motorových vozidiel (60) (preprotokolované z roku 1980); Správa z previerky plnenia R N KS ZNB č. 19/78 o vzájomnej súčinnosti medzi zložkami štátnej a verejnej

bezpečnosti na útvaroch ZNB v Stredoslovenskom kraji za rok 1979 a 1. polrok 1980 (64) (preprotokolované z roku 1980); Návrh na vytvorenie O ŠtB na OS ZNB Žiar nad Hronom, Dolný Kubín a Rimavská Sobota (65) (preprotokolované z roku 1980); Podklady N S ŠtB k správe o agentúrno-operatívnej práci pre Celouťvarovú konferenciu KSS (66) (preprotokolované z roku 1980); Zberný hárok: Konceptia a zameranie práce oddelení ŠtB v kraji: Rozdelenie hlavných problematik a konceptia práce operatívnych pracovníkov na O ŠtB a VP S ŠtB Dolný Kubín, Liptovský Mikuláš, Lučenec, Považská Bystrica, Prievidza, Veľký Krtíš, Zvolen a Žiar nad Hronom (69); Zberný hárok: Mimoriadna porada vedenia S ŠtB so zástupcami náčelníkov OS ZNB pre ŠtB dňa 5.4.1986: Závery z operatívnej porady k plneniu úloh za roky 1981 – 1985 a nedostatkom v práci s agentúrnym aparátom, Správy o opatreniach prijatých na odstránenie nedostatkov zistených previerkou Inšpekcie FMV v dňoch 25. – 29.11.1985 za 1. a 2. polrok 1986 na jednotlivých odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (72); Zberný hárok: Práca s KTS: Upozornenie N S ŠtB na nesplnenie úlohy na úseku práce s KTS na oddeleniach ŠtB v kraji, Správy o prijatých opatreniach na zlepšenie práce s KTS za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji (80); Zberný hárok: Vedenie S ŠtB v roku 1980: Plány operatívnych porád vedenia na 1. a 2. polrok 1980, Zápisnice a prerokované materiály z operatívnych porád, Podkladové materiály k operatívnym poradám (81) (preprotokolované z roku 1980); Informácia o zaslaní brožúry z vystúpenia MV ČSSR na služobno-politickom aktíve rezortu MV (83); Poznatok dôverníka VKR SUDCA reg. č. 71 132 k osobe príslušníka ZNB Dobroňa Štefana zaradeného na OS ZNB Prievidza (86); Rozpracovanie hlavných úloh celouťvarovej organizácie KSS schválených celouťvarovou konferenciou strany 14.12.1985 (92); Zberný hárok: Realizácia hlavných úloh vyplývajúcich zo záverov XVII. zjazdu KSČ: Materiály

zo služobno-politického aktívu S ŠtB zo dňa 20.5.1986 k plneniu úloh vyplývajúcich zo záverov XVII. zjazdu KSČ, Pokyny na rozpracovanie hlavných úloh ŠtB k zabezpečeniu realizácie záverov XVII. zjazdu KSČ v oblasti bezpečnostnej politiky strany a štátu v Stredoslovenskom kraji, Rozpracovanie záverov XVII. zjazdu KSČ v oblasti bezpečnostnej politiky a na úseku kádovo-personálnej práce za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (93); Pracovný dokument Technickej správy FMV o využití a zneužití mikro počítačovej techniky v agentúrnej činnosti nepriateľa (95); Zberný hárok: Plán opatrení vyplývajúcich zo záverov porady tajomníkov ÚV komunistických strán soc. krajín v Bukurešti po línii ŠtB; Rozpracovanie úloh z plánu opatrení na 1., 2. a 3. odbore S ŠtB, Oblastnom odbore ŠtB a O ŠtB Prievidza a Považská Bystrica (99); Program zavádzania a využívania výpočtovej techniky po línii Štátnej bezpečnosti (105); Zberný hárok: Služobná porada vedenia S ŠtB s náčelníkmi operatívnych útvarov v kraji dňa 16.7.1986; Zvolanie porady k vyhodnoteniu plnenia úloh za 1. polrok 1986, Závery z porady, Diskusné príspevky zúčastnených, Správy o plnení harmonogramu získavania TS na oddeleniach ŠtB v kraji (108); Zberný hárok: Francisci Martin a spol.: Žiadosť OV KSS Banská Bystrica o vykonanie lustrácie osôb Francisci Martin, Krnáč Ondrej, Mateides Alexander, Mateidesová Irma, Šimon Štefan, Šimonová Emilia a Šofranec Jozef, Materiály k osobe Krnáč Ondrej (109); Informácia o zabezpečení kontinuity naplňovania a vyťažovania počítačových fondov po línii ŠtB (111); Záznamy z odovzdávania a preberania služobných pomôcok a písomnej agendy pri personálnych zmenách na OPV Martin za roky 1985 – 1986 (113); Plán vysielania príslušníkov ŠtB Stredoslovenského kraja na štúdium politických škôl a postgraduálne kurzy na roky 1986 – 1990, Plán úloh kádrovej a personálnej práce na roky

1986 – 1990 pre útvary S ŠtB Stredoslovenského kraja (121); Stanovisko N S ŠtB k návrhu novelizácie služobného predpisu A-oper-IV-1 (123); Zberný hárok: Bukran Ladislav: Materiály z prešetrenia sťažnosti Bukrana Ladislava vedeného v SPO PROJEKTANT reg. č. 13 341 na postup VP S ŠtB Lučenec voči jeho osobe a príbuzným (126); Informácia o zaslaní metodickej pomôcky „Konšpirácia a jej uplatnenie v podmienkach krim. sl. VB, zložky ŠtB a sl. ochrany objektov VB pri nasadzovaní a využívaní PNZT“ k služobnému využitiu (131); Pracovný materiál „Zobecnenie pozitívnych a negatívnych javov prejavujúcich sa v AOP na úseku kontrarozviednej práce v problematike špeciálnych služieb NSR“ (133); Informácia o dokladovaní výsledkov práce náčelníka Oblastného odboru S ŠtB u 1. zástupcu náčelníka I. správy ZNB (135); Zberný hárok: Podklady k hodnoteniu O ŠtB k republikovému oceneniu: Čiastkové správy o hodnotení výslednosti práce na O ŠtB Martin a Žilina v problematikách 1., 2. a 3. odboru, Podklady N S ŠtB ku správe k celoštátnemu a republikovému oceneniu OS ZNB Žilina a Martin po línii ŠtB (136); Žiadosť I. správy ZNB o súčinnosť pri celoštátnom pátraní po osobe Fila Jan rozpracovanej v akcii RAK (137); Štb. previerka osoby Vojtišková Mária (140); Návrhy N S ŠtB k projektu informačného systému „Ďalšie evidenčné fondy“ (143); Záznam zo súťaže ZENIT konanej na S ŠtB v dňoch 6. a 7. novembra 1986 (145); Správa o podozrení zo spáchania trestnej činnosti pracovníkmi n. p. Konštruktura Trenčín a Považských strojární Považská Bystrica v oblasti špeciálnej techniky, Agentúrný záznam z vyťaženia TS ADLER reg. č. 5 769 k problematike nadsadzovania cien výrobkov v Považských strojárnach (146); Zberný hárok: Využívanie PKB v roku 1986 a odstránenie nedostatkov v ich využívaní: Prehľad o konšpiračných a prepožičaných bytoch v rámci Stredoslovenského kraja, Poverenie pracovníka VO S ŠtB

vykonaním previerky PKB na jednotlivých útvaroch ŠtB v kraji, Záznamy z previerok využívania, nákladov a dodržiavania konšpirácie v PKB na 1., 2. a 3. odbore S ŠtB a jednotlivých oddeleniach ŠtB v kraji, Sumárna správa z previerky PKB, Pokyn na odstránenie nedostatkov vo využívaní PKB, Správy o opatreniach na odstránenie nedostatkov za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (147); Pokyn N S ŠtB na odstránenie nedostatkov pri plnení RMV ČSSR č. 8/1984 v oblasti odovzdávania overených informácií o nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka na AKO (150); Pokyn N KS ZNB na organizačné zabezpečenie vydávania kádrových rozkazov v súvislosti s postupným prevodom spracovávanie služobných príjmov príslušníkov ZNB na výpočtovú techniku (151); Podklady N S ŠtB pre tvorbu plánu práce KS ZNB na rok 1987 (153); Materiály z preverovania podozrenia z páchania trestnej činnosti náčelníkom OPV Lučenec Kľučiarovským Vladimírom a jeho zástupcom Vlčkom Viliamom (156); Žiadosť N Operačného strediska KS ZNB o spravenie zoznamov VC vedených v trvalej blokácii (157); Zberný hárok: Previerka plnenia úloh v oblasti práce s agentúrnym aparátom: Správa z následnej previerky plnenia úloh a opatrení náčelníka S ŠtB pre skvalitnenie riadenia, úkolovania a vyťažovania agentúrnej siete na 1. odbore S ŠtB, Pokyn N S ŠtB na odstránenie nedostatkov zistených previerkou, Správy o plnení úloh prijatých ku skvalitneniu práce s TS a KTS po línii 1. odboru na jednotlivých oddeleniach ŠtB v kraji (158); Plán kontrolnej činnosti KS ZNB na rok 1987 (159); Vyjadrenie 1. námestníka MV ČSSR A. Lorenca k zhodnoteniu plnenia úloh kontrarozviednej ochrany čs. ekonomiky do roku 1990 na 3. odbore S ŠtB (162); Témy celoštátnych porád MV ČSSR s náčelníkmi centrálnych útvarov ZNB, FMV a náčelníkmi KS ZNB (166); Plán operatívnych porád N KS ZNB na 2. polrok 1986, Zápisy a výpisy zo zápisov

- 47 z operatívnych porad N KS ZNB v r. 1986 (171); Základné zameranie služobnej činnosti X. správy ZNB na rok 1987 (175); Vzor záznamu z vykonanej kontrolnej schôdzky s TS (177); Pokyn na plnenie úloh vyplývajúcich z R N KS ZNB č. 19/78 a 4/84 v problematike získavania poznatkov ku KZO a závažným neobjasneným prípadom kriminálnej trestnej činnosti (179); Zberný hárok: Porada N S ŠtB so zástupcami N OS ZNB pre ŠtB a náčelníkov OPV v kraji dňa 23.12.1986: Zvolanie porady k vyhodnoteniu plnenia úloh za rok 1986 a plánu práce na rok 1987, Diskusné príspevky prednesené na porade, Správy o plnení plánu práce za jednotlivé oddelenia ŠtB v kraji, Závery z porady (182);
- Prázdne zberné háčky:* Mimoriadne bezpečnostné opatrenia (128).
- 48 Plán práce Krajskej správy ZNB na rok 1987 (1); Zberný hárok: Vedenie Správy ŠtB: Plány operatívnych porad vedenia na 1. a 2. polrok 1987, Zápisnice a prerokované materiály z operatívnych porad, Podkladové materiály k operatívnym poradám (4); Prehľad o počte a rozmiestnení operatívnych pracovníkov pracujúcich po línii 2., 10. a 11. správy ZNB na jednotlivých oddeleniach ŠtB v kraji (5); Zberný hárok: Súčinnosť útvarov FMV a Spravodajskej správy generálneho štábu MNO: Vyhodnotenie plnenia súčinnostných úloh so Spravodajskou správou GŠ za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji, Sumárna správa o plnení súčinnostných úloh (6); Rozbor výslednosti práce a stavu agentúrno-informátorskej siete Oblastného odboru Správy ŠtB za rok 1986 (8); Zberný hárok: Štáb náčelníka KS ZNB v roku 1987: Plány práce štábu náčelníka Krajskej správy ZNB na 1. a 2. polrok 1987, Zápisnice a materiály zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB k problematikám ŠtB (9); Štb. previerka poslucháča VVTŠ Liptovský

Mikuláš Poláka Róberta (10); Zberný hárok: Harmonogram plánu práce na rok 1987: Základné zameranie úloh línijných odborov S ŠtB na rok 1987, Plán práce Správy ŠtB na rok 1987, Rozpracovanie úloh z ročného plánu práce S ŠtB za jednotlivé odbory S ŠtB, Harmonogramy plnenia úloh z ročného plánu na jednotlivých oddeleniach a vysunutých pracoviskách S ŠtB v kraji (11); Štatistický prehľad o stave zväzkov a spisov vedených po jednotlivých problematikách na útvaroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji k 30.11.1986 (13); Pokyny na predkladanie požiadaviek na dovoz materiálov a výrobkov zvláštnou cestou, Závěry z mimoriadnej porady k materiálo-technickému zabezpečeniu útvarov ŠtB (14); Zberný hárok: Prehľady o stave zväzkov v roku 1987: Mesačné štatistické prehľady o stave, prírastku a úbytku zväzkov TS, KR, KPB a osobných spisov po línijných odboroch v rámci Stredoslovenského kraja (21); Závěrečná správa z previerky na útvaroch pasov a viz Stredoslovenského kraja (24); Zberný hárok: Previerka na VŠEO Správy ŠtB: Návrh na vykonanie previerky pracovníkmi SEO Sekretariátu FMV na VŠEO a 3. odbore S ŠtB a OS ZNB Liptovský Mikuláš a Zvolen zo znalosti a plnenia Smerníc pre evidenciu, štatistiku a administratívu pri kontarozviednej práci A-oper-II-I a A-oper-I-3, Správa z previerky, Správy preverovaných úsekov o opatreniach prijatých na odstránenie nedostatkov zistených previerkou (26); Zberný hárok: Zásady kontrarozviednej ochrany hraničných prechodov ČSSR: Materiál 1. námestníka MV ČSSR A. Lorenca „Zásady kontrarozviednej ochrany hraníc ČSSR“, Súčinnosťný plán kr. ochrany hraničných prechodov ČSSR na území Stredoslovenského kraja pre rok 1987, Správy o plnení súčinnosťného plánu útvarov S ŠtB s útvarmi S OŠH za rok 1987 (27); Záznam o podozrení z dekonšpirácie príslušníka 4. odboru S ŠtB npor. Líšku Dušana v súvislosti s rozpracovaním osôb v SZ DUNAJ (29); Správa N KS ZNB o plnení uznesenia

S KV KSS k zabezpečeniu priebehu krajskej konferencie KSS a XVII. zjazdu KSČ, Správa N KS ZNB o plnení uznesenia S KV KSS k zneužívaniu výjazdov čs. občanov do kapitalistického zahraničia a SFRJ k páchaniu trestnej činnosti (30); Prehľad o vekovom zložení, dosiahnutých kvalifikačných požiadavkách a dĺžke praxe služobných funkcionárov 3. odboru S ŠtB (31); Pokyn na zabezpečenie informačného toku o výskyte MU v národnom hospodárstve pre strojové spracovanie (33); Informatívne správy zasielané cez S ŠtB: Žiadosť O ŠtB Humenné o vykonanie previerky osoby Vykukalová Blažena, Žiadosť 2. odboru S ŠtB Brno o vyťaženie osoby Keszi B., Odstúpenie poznatkov z OVKR VÚ 2477 Stará Boleslav o pripravovanej emigrácii osoby Krovínová Soňa; Žiadosť 1. odboru S ŠtB Brno o poskytnutie informácií k osobe Mrkva Alois rozpracovávanej v akcii BERAN reg. č. 39 592, Odstúpenie poznatkov z MS ZNB Košice o podozrení z páchania trestnej činnosti osobou Nagy Július a spol. (34); Zberný hárok: Plnenie úloh vyplývajúcich z listu P ÚV KSČ a spoločného RMV č. 9/83: Správy o plnení úloh v oblasti prehlbovania účinnosti boja proti porušovaniu zásad socialistickej zákonnosti, morálky a disciplíny na jednotlivých odboroch S ŠtB (35); Zberný hárok: Správa o opatreniach k zisteným nedostatkom v práci so ZFP: Správa z tematickej previerky plnenia úloh vyplývajúcich z NMV č. 1/77 o hospodárení so zvláštnymi finančnými prostriedkami na 3. a 4. odbore S ŠtB, Pokyn na odstránenie zistených nedostatkov, Správa o vykonaných opatreniach na 3. odbore S ŠtB (36); Štb. previerka osoby Antošík Dušan (37); Štb. previerka osoby Solivajs Ján (38); Žiadosť o zamedzenie dlhodobého výjazdu do ZSSR pre osobu Puhalla Juraj (39); Materiály z operatívnej porady vedenia S ŠtB s náčelníkmi operatívnych odborov a zástupcami náčelníkov OS ZNB pre ŠtB v kraji konanej dňa 20.3.1987 k priebežnému zhodnoteniu plnenia vykonávacieho plánu (41); Štb.

previerka osoby Súkeniková Sidónia (42); Štb. previerka osoby Nosál Ján (43); Správy z následnej kontroly činnosti príslušníkov ZNB určených pre styk s utajovanými skutočnosťami na VP S ŠtB Rimavská Sobota, VP S ŠtB Veľký Krtíš a O ŠtB Zvolen (44); Zberný hárok: Bezpečnostné opatrenia v súvislosti s návštevou gen. tajomníka ÚV KSSZ Gorbačova v ČSSR: Pokyny k bezpečnostným opatreniam, Informácia o rozširovaní letákov s výzvou k účasti na „dni civilistov“, Pokyn k zaisteniu páchatelov rozširovania letákov, Závery z operatívnych porád vedenia S ŠtB k vyhláseniu MBO, Informácie o dosažiteľnosti príslušníkov KS ZNB, Harmonogram zhustenej schôdzkovej činnosti 1. odboru S ŠtB (45); Zberný hárok: Protokoly o odovzdaní a preberaní spisovej agendy: Záznamy z odovzdávania a preberania písomnej agendy pri personálnych zmenách na odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (46); Pokyn na zvýšenie ochranu objektov MV a stranických orgánov v súvislosti s nálezom časovanej náložie pri objekte KS ZNB Plzeň (48); Informácia o vrátení publikácie „Revolučné a bojové tradície II. správy ZNB“ (49); Zberný hárok: Ročný vykonávací plán S ŠtB na rok 1981: Ročný plán práce Správy ŠtB, Plány činnosti jednotlivých odborov Správy ŠtB na rok 1981 (51) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Vedenie Správy ŠtB: Plány operatívnych porád vedenia na 1. a 2. polrok 1981, Zápisnice a prerokovávané materiály z operatívnych porád, Podkladové materiály k operatívnym poradám (52) (preprotokolované z roku 1981); Závery zo služobno-politického aktívu operatívnych pracovníkov zabezpečujúcich kr. ochranu vojenského programu v Stredoslovenskom kraji (53) (preprotokolované z roku 1981); Súbor opatrení zameraných na zabezpečenie nepretržitého výkonu AOP v Stredoslovenskom kraji (54) (preprotokolované z roku 1981); Závery z porady náčelníkov OPV OS ZNB v kraji konanej dňa 22.6.1981

(55) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Zápisy z operačného štábu: Zápis zo 4. porady riadiaceho štábu FMV k problematike Poľska, Zápisnice zo zasadnutí operačného štábu náčelníka KS ZNB v r. 1981, Výpis hlavných úloh zo 6. porady riadiaceho štábu FMV (56) (preprotokolované z roku 1981); Rozpracovanie záverov XVI. zjazdu KSC v problematikách 1., 2., 3. odboru a Vnútrošného oddelenia S ŠtB (57) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Súčinnosť útvarov FMV a Spravodajskej správy generálneho štábu MNO v roku 1981: Smernice a pokyny na plnenie úloh vyplývajúcich z dohody o súčinnosti a koordinácii spravodajskej činnosti medzi FMV a FMNO, Vyhodnotenie plnenia súčinnostných úloh so Spravodajskou správou GŠ za KS ZNB (58) (preprotokolované z roku 1981); Jednotné pokyny k riešeniu devízovej trestnej činnosti a špekulácií s tuzexovými poukážkami (59) (preprotokolované z roku 1981); Orientačná správa o situácii a plnení úloh v problematike navrátilcov v Stredoslovenskom kraji (60) (preprotokolované z roku 1981); Hlavné úlohy Celouťvarovej organizácie KSS na KS ZNB Banská Bystrica schválené celouťvarovou konferenciou 24.1.1981 (61) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Výber OS ZNB k celoštátnemu oceneniu v roku 1981: Kritériá FMV pre výber oddelení ZNB k celoštátnemu a republikovému oceneniu, Zhodnotenie činnosti a dosiahnutých výsledkov O ŠtB Považská Bystrica, VP S ŠtB Banská Bystrica, Dolný Kubín a Žiar nad Hronom na základe kritérií FMV (62) (preprotokolované z roku 1981); Opatrenia na odstránenie nedostatkov pri dodržiavaní metodického pokynu upravujúceho blokácie cudzincov, čs. občanov, motorových vozidiel a iných vecí na hraničných prechodoch v ČSSR (63) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn na zintenzívnenie spolupráce zložiek VB a ŠtB pri zamedzovaní protispoločenskej činnosti (64) (preprotokolované z roku 1981); Zápis zo 7. porady

riadiaceho štábu FMV zo dňa 10.12.1981 k problematike Poľska (65) (preprotokolované z roku 1981); Prehľad úloh vyplývajúcich z previerky plnenia R N KS ZNB č. 19/78 o súčinnostných vzťahoch zložiek ŠtB a VB pri ochrane soc. zariadenia na útvaroch ZNB Stredoslovenského kraja (66) (preprotokolované z roku 1981); Náplň práce systemizovaných miest na Oddelení ŠtB a OPaV Prievidza (68) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn na spracovanie prehľadu o materiáloch predkladaných náčelníkmi správ ŠtB, VB a OS ZNB územným stranickým a štátnym orgánom (69) (preprotokolované z roku 1981); Pracovný materiál „Využitie a zneužitie mikro počítačovej techniky v agentúrnej činnosti nepriateľa“ (70); Návrh devízového plánu neobchodných platieb S ŠtB na rok 1988 (71); Protokol z rokovania o spolupráci medzi zástupcami KS ZNB Banská Bystrica a Vojvodskej správy Nový Sonč zo dňa 17.3.1987 (72); Štb. previerka osoby Lupták Pavel (73); Oznámenie Ekonomickej správy MV SSR o vyradení požiadaviek S ŠtB z plánu dovozu materiálov zvláštnou cestou v roku 1987 (74); Štb. previerka osoby Nosál Miroslav (75); Zberný hárok: BO k oslavám 1. a 9. mája 1987: Plán bezpečnostných opatrení k zabezpečeniu spoločensko-politických podujatí konaných pri príležitosti 1. mája a 42. výročia oslobodenia Československa sovietskou armádou, Plán dosažitelnosti príslušníkov S ŠtB (76); Štb. previerka osoby Hricová Anna (77); Zberný hárok: Fotokópie platných pokynov: Zoznamy platných pokynov vydaných jednotlivými zložkami S ŠtB, Záznamy z kontroly úplnosti platných pokynov na VP S ŠtB a O ŠtB v kraji, Informácia o zaslaní fotokópií chýbajúcich platných pokynov na zložky ŠtB v kraji (78); Zberný hárok: Operatívne porady N KS ZNB: Plán operatívnych porád N KS ZNB na 1. a 2. polrok 1987, Výpisy zo zápisov z operatívnych porád N KS ZNB k bodom programu týkajúcich sa ŠtB (79); Zberný hárok: Nositelia ŠT blokovaní vo zväzkoch; Hlásenia o nositeľoch

štátneho tajomstva vedených v operatívnych a agentúrnych zväzkoch na jednotlivých odboroch S ŠtB a O ŠtB v kraji (80); Informácia o vrátení návrhu nového organizačného poriadku Správy vyšetrovania ŠtB so súhlasným stanoviskom S ŠtB (82); Štb. previerka osoby Jedinák Peter (83); Štb. previerka osoby Barna Dezider (84); Návrhy na vyradenie písomností na Oblastnom odbore ŠtB, Vnútroňom oddelení S ŠtB a OPaV OS ZNB Liptovský Mikuláš (85); Rozpracovanie hlavných úloh O ŠtB Prievidza vyplývajúci z záverov XVII. zjazdu KSC (87); Štb. previerka osoby Hrinová Anna (89); Požiadavka na technické vybavenie 6. odboru S ŠtB (90); Zberný hárok: Správa z následnej previerky plnenia úloh: Správa z následnej previerky plnenia úloh vyplývajúci z previerky Inšpekcie FMV v roku 1985 na útvaroch S ŠtB v Stredoslovenskom kraji, Upozornenie N S ŠtB na nedostatky pri plnení úloh prijatých na zefektívnenie výsledkov AOP, Materiály z porady N S ŠtB s náčelníkmi operatívnych odborov, oddelení a zástupcov N OS ZNB pre ŠtB v kraji k vyhodnoteniu plnenia úloh za 1. polrok 1987 konanej dňa 10.7.1987, Zápis z porady N S ŠtB s operatívnymi pracovníkmi 1., 2. a 3. odboru S ŠtB a analytikmi VŠEO S ŠtB k nedostatkom v AOP (93); Informácie o zaslaní učebných textov zo vzdelávacieho cyklu príslušníkov ZNB (95); Zásady zefektívnenia súčinnosti v procese agentúrno-operatívnej práce vypracované Oblastným odborom ŠtB (97); Správa z tematickej previerky na 4. odbore S ŠtB konanej v dňoch 17. – 19.6.1987 (98); Materiály z riešenia sťažnosti na nevydanie cestovných dokladov pre osobu Kubiš Peter (101); Zberný hárok: Metodická pomoc pre O ŠtB: Hlásenia 1., 2. a 3. odboru S ŠtB o kontrolno-metodickej pomoci na O ŠtB na VP S ŠtB v kraji za 1. polrok 1987, Zásady metodickej pomoci poskytovanej operatívnymi orgánmi S ŠtB smerom na O ŠtB v kraji (102); Metodický pokyn k pridelovaniu rodných čísiel pre vystavovanie

krycích občianskych preukazov (103); Vyjadrenie náčelníka O ŠtB Martin k dôvodom zvýšenia funkčných platov na O ŠtB Martin (106); Správa o využívaní a zameraní vplyvovej agentúry po problematikách rímsko-katolícka cirkev a sekty SJ (107); Zberný hárok: Využívanie STÚ a sledovania v procese kr. rozpracovania: Osnova pre spracovanie materiálu o využívaní spravodajsko-technických úkonov a sledovania v procese kontrarozviedneho rozpracovania a ich prínose a efektívnosti, Podkladové materiály k správe za 1., 3., 4. odbor a Štatisticko-evidenčný odbor S ŠtB (109); Prípomienky S ŠtB k základnému zameraniu oblastných odborov (110); Správa z tematickej previerky plnenia úloh vyplývajúcich z metodického pokynu N KS ZNB ku kontrarozviednej ochrane stredoškolskej a učňovskej mládeže na O ŠtB Martin, Považská Bystrica, Prievidza, Zvolen a Žilina, Zovšeobecnenie nedostatkov pri plnení úloh vyplývajúcich z bezpečnostnej ochrany mládeže v Stredoslovenskom kraji (111); Štb. previerka osoby Katreniak Ján (112); Opatrenia N KS ZNB k hospodáreniu s finančnými prostriedkami v 2. polroku 1987 (114); Zberný hárok: Bezpečnostné opatrenia k 19. výročiu internacionálnej pomoci štátov Varšavskej zmluvy Československu: Pokyn k bezpečnostným opatreniam, Metodický pokyn k nácviku vyzozumenia príslušníkov KS ZNB, Plán bezpečnostných opatrení od 19.8. do 30.8.1987 (115); Analýza nepriateľskej činnosti vonkajšieho nepriateľa, koncepcia a koordinácia kontrarozviednych opatrení (117); Návrh na začatie trestného stíhania osoby Dodek Miroslav (118); Štb. previerka osoby Vajdová Zuzana (126); Štb. previerka osoby Žiak Jozef (127); Štb. previerka osoby Hronská Mária (128); Správa z tematickej previerky úrovne dosiahnutých výsledkov v AOP po problematike USA na 1. odbore S ŠtB a O ŠtB v kraji (129); Opatrenia na odstránenie nedostatkov vo výslednosti práce v odhaľovaní trestnej činnosti VC (132);

Politicko-organizačné zabezpečenie krajskej súťaže pre operatívnych pracovníkov ŠtB v rámci hnutia ZENIT, Záznam z konania súťaže ZENIT na S ŠtB v dňoch 2. a 3.10.1987 (134); Upozornenie na dôsledné dodržiavanie smerníc A-oper-VI-1 a A-oper-IV-1 (135); Previerka k osobe Vágner Ondrej (136); Zberný hárok: Celoštátne ocenenie OS ZNB: Čiastkové správy o hodnotení výslednosti práce na VP ŠtB Rimavská Sobota a Veľký Krtíš v problematikách 1., 2. a 3. odboru, Podklady N S ŠtB k celoštátnemu a republikovému oceneniu OS ZNB Zvolen a Považská Bystrica po línii ŠtB, Podklady N Vnútrošného oddelenia S ŠtB k celoštátnemu oceneniu OS ZNB Rimavská Sobota a Veľký Krtíš po línii ŠtB (137); Súhlasné stanovisko N S ŠtB k výjazdu N 3. odboru S ŠtB Kolmačku Eduarda na Kubu (138); Podkladový materiál N S ŠtB k plánovaniu služobnej činnosti (140); Metodické pokyny k realizácii smernice pre napĺňanie a využívanie SSEP (141); Výpis z pracovnej verzie základného zamerania služobnej činnosti ZNB na rok 1988 ako podklad pre prípravu plánovacích dokumentov na rok 1988 (142); Správa N S ŠtB o plnení súčinnostných úloh medzi zložkami VB, ŠtB a OŠH za obdobie od 1.1.1987 do 16.11.1987 (143); Zberný hárok: Správa o využívaní PKB: Správy o využívaní PKB na jednotlivých operatívnych odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji, Správy o odstránení nedostatkov vo využívaní PKB (146); Priebežná správa o kontrole plnenia záverov komplexného hodnotenia N Oblastného odboru ŠtB Chebeňa Dušana (147); Zberný hárok: Predpokladané realizácie akcií v roku 1988: Prehľady predpokladaných ZPS a APZ akcií na 1., 2., 3. a 4. odbore S ŠtB v roku 1988 (148); Náplň práce systemizovaných miest SV ŠEO S ŠtB (149); Zberný hárok: Sústreďovanie poznatkov o technike protivníka: Správy operatívnych odborov S ŠtB o plnení úloh na úseku odhaľovania technických prostriedkov protivníka za rok 1987 (150); Informatívna správa Oblastného odboru

- 48 ŠtB o práci s agentúrnou sieťou z hľadiska posúdenia
možností a praktického využitia v súlade s potrebami
operatívnej situácie (135); Informácia o odstúpení
materiálov do akcie ATAR, Informácia o kontaktoch
bývalého príslušníka ZNB Hubáčka Ladislava s osobami
v KZ (159); Správa z komplexnej kontroly dodržiavania
štátneho a služobného tajomstva na 2. odbore S ŠtB
(163); Informácia o pobyte a vyhostení št. príslušníka
SFRJ Brahim Saljihaj z ČSSR (164); Zberný hárok:
Prehľad periodických hlásení: Čiastkové prehľady
operatívnych odborov S ŠtB o periodických hláseniach
zasielaných centrálnym útvarom ZNB, Sumárny prehľad
o periodických hláseniach za S ŠtB (166); Správa o štb.
situácii v Stredoslovenskom kraji ako podkladový materiál
k správe o štb. situácii v SSR (167); Metodický pokyn
k spracovaniu záznamov z kontrolných schôdzok s TS
(168); Štatistický prehľad o stave zväzkovej agendy
k 30.11.1987 na zložkách ŠtB v Stredoslovenskom kraji
(169);
- Prázdny zberný hárok: Blokácia VC (23).*
- 49 Zberný hárok: Situačná správa ŠtB: Denné situačné
správy o udalostiach v Stredoslovenskom kraji po
problematike ŠtB so štatistickými prehľadmi VC v kraji (1);
Ročný plán KS ZNB na rok 1988 (2); Zberný hárok:
Vedenie Správy ŠtB: Plány operatívnych porád vedenia na
1. a 2. polrok 1988, Zápisnice a prerokované materiály
z operatívnych porád, Podkladové materiály k operatívnym
poradám (3); Zberný hárok: Plán služobných porád na rok
1988: Plány služobných porád na operatívnych odboroch
S ŠtB a O ŠtB v kraji (4); Zberný hárok: Harmonogram
práce na rok 1988: Plán vykonávania kontrol útvarmi
S ŠtB na O ŠtB a VP S ŠtB v kraji na rok 1988, Podklady
pre spracovanie ročného plánu práce KS ZNB za S ŠtB,
Ročný plán práce Správy ŠtB na rok 1988, Plán kontrolnej
- 1987 35
- 1988 36-37
- 38
- 39

činnosti KS ZNB na rok 1988, Harmonogramy práce jednotlivých operatívnych odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji na rok 1988 (5); Zberný hárok: Záznam o odovzdaní a prevzatí písomností: Záznamy z odovzdávania a preberania písomnej agendy pri personálnych zmenách na odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (6); Zberný hárok: Súčinnosť útvarov FMV a Spravodajskej správy generálneho štábu MNO: Vyhodnotenie plnenia súčinnostných úloh so Spravodajskou správou GŠ za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (7); Štb. previerka osoby Kejšar Milan (8); Štb. previerka osoby Konkoľ Vojtech (9); Súčinnostný plán kontrarozviednej ochrany hraničných priechodov ČSSR na teritóriu Stredoslovenského kraja pre rok 1988, Vyhodnotenie plnenia súčinnostného plánu ochrany hraničných priechodov za rok 1987 (10); Zberný hárok: Tematická previerka plnenia úloh v problematike nelegálnej cirkvi a siekt v Stredoslovenskom kraji: Program previerky, Správa z tematickej previerky vykonanej na 2. odbore S ŠtB, O ŠtB Martin, Prievidza a VP S ŠtB Dolný Kubín a Žiar nad Hronom, Opatrenia na odstránenie nedostatkov zistených previerkou (11); Stanovisko 1. zástupcu náčelníka I. S ZNB k hodnoteniu činnosti náčelníka Oblastného odboru ŠtB Chebeňa Dušana (12); Zberný hárok: Plán dokladov zástupcov N OS ZNB: Plán dokladov zástupcov náčelníkov OS ZNB pre ŠtB v kraji na rok 1988, Plány dokladov a metodickéj pomoci na VP ŠtB v kraji po línijných odboroch S ŠtB (13); Zberný hárok: Priebežné správy zasielané cez VO S ŠtB: Žiadosť N S ŠtB Košice o preverenie osôb Bielicki Jürgen a Rozbofil Rostislav, Žiadosť N S ŠtB Bratislava o vykonanie štb. previerky na osobu Škreková Božena, Oznámenie o odstúpení vzväzku SPO reg. č. 024 103 z 1. oddelenia odboru VKR VVO na O ŠtB Zvolen, Informácia náčelníka 1. odboru S ŠtB Plzeň k osobe Müller Herbert, Žiadosť N 3. odboru S ŠtB Bratislava o ustanovenie zamestnancov ZŤS Zvolen

Macko Michal, Mauric a Uncero v rámci akcie TRUBKA reg. č. 33 984, Žiadosť N 3. odboru S ŠtB Bratislava o ustanovenie zamestnancov Pamiatkostatvu Žilina Gróf a Kožuch v rámci akcie TRUBKA reg. č. 33 984 (15), Materiály zo služobných aktívov náčelníkov a operatívnych pracovníkov k vyhodnoteniu dosiahnutých výsledkov v AOP za rok 1987 konaných v dňoch 12. a 13.1.1988 (17); Prehľad o agentúre obsluhovanej náčelníkmi odborov a oddelení a ich zástupcami (18); Štb. previerka osoby Škriniarová Anna (20); Štb. previerka osoby Martinovičová Zuzana (21); Zberný hárok: Prehľady o stave zväzkov v roku 1988: Mesačné štatistické prehľady o stave, prírastku a úbytku zväzkov TS, KR, KPB a osobných spisov po línijných odboroch v rámci Stredoslovenského kraja (25); Zberný hárok: Štáb náčelníka KS ZNB: Plány práce štábu náčelníka KS ZNB na 1. a 2. polrok 1988, Zápisnice a materiály zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB k problematikám ŠtB, Správy o plnení úloh vyplývajúcich zo záverov zasadnutí (26); Záznamy z kontroly využívania, evidencie a manipulácie so zvláštnymi finančnými prostriedkami na VP S ŠtB Lučenec a Rimavská Sobota (27); Plán bezpečnostných opatrení pri výskyte protizákonných písomností a teroru na teritóriu Stredoslovenského kraja (28); Štb. previerka osoby Lehotský Peter (30); Opatrenia k ďalšiemu zvýšeniu účinnosti a výslednosti boja s nealkoholovou toxikomániou v ČSSR (31); Zberný hárok: Mimoriadne bezpečnostné opatrenia v roku 1988: Pokyny k zabezpečeniu významných vnútropolitických udalostí v r. 1988, Plány bezpečnostných opatrení k zabezpečeniu nerušeného priebehu osláv 40. výročia Februárového víťazstva a 70. výročia vzniku ČSR, Plán BO k zabezpečeniu podujatí v okrese Banská Bystrica, Informácie o dosažiteľnosti príslušníkov ŠtB, Opatrenia k zabezpečeniu informačného toku a kontrola signatárov Charty 77, Informácia o vývoji BO v súvislosti so 70. výročím vzniku ČSR, Pokyn

k zvýšenej aktivite ŠtB v súvislosti s výskytom letákov k 70. výročiu vzniku ČSR – akcia LEV (32); Informácia o odstúpení záznamu k akcii KLINČOK na I. správu ZNB (33); Správa o okruhu poznatkov spracovávaných v krajskom poznatkovom fonde SYAZ (34); Stanovisko N S ŠtB k stavu riadenia a organizácie analytickej činnosti na útvaroch čs. kontrarozvedky (39); Závery z rokovania operačného štábu FMV zo dňa 22.2.1988 (40); Podklady k analýze organizačnej štruktúry ŠtB za Stredoslovenský kraj (41); Zberný hárok: Mimoriadna porada dňa 8.3.1988: Zvolanie služobnej porady zástupcov N OS ZNB pre ŠtB v kraji a N operatívnych odborov S ŠtB k priebežnému plneniu úloh AOP, Priebežné správy o plnení úloh z plánu práce za jednotlivé O ŠtB v kraji, Texty záverečných vystúpení MV ČSSR V. Vajnara a I. námestníka MV ČSSR A. Lorenca z celoštátnej porady k analýze nepriateľskej činnosti vnútorného protivníka, Závery z mimoriadnej porady (44); Správa k odňatiu cestovných dokladov osobe Frnda Jaroslav (45); Analýza nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka, koncepcia a koordinácia kr. protiopatrení (49); Plány a vyhodnotenia odborných stáží pracovníkov S ŠtB na X. správe ZNB (50); Protokol zo stretnutia vedenia Vojvodského úradu ministerstva vnútra v Novom Sonči s vedením KS ZNB Banská Bystrica konanom dňa 3.12.1987 v Zakopanom (52); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Kozák Pavol (53); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Mičky Ivan (54); Stanovisko N S ŠtB k vedecko-výskumnej úlohe VŠ ZNB Praha „Kontrarozviedna ochrana štábov ČSLA pred agentúrnym prenikaním protivníka“ (55); Informácia o technických a výrobných možnostiach razby kovových mincí cudzej meny v štátnej mincovni Kremnica (56); Pokyn k evidovaniu štátobezpečnostne zaujímavých osôb (57); Zberný hárok: Zabezpečenie písomností v súvislosti s prípravou opatrení na úseku obrany štátu: Doplnok k pokynu o zabezpečení písomností, prostriedkov

a pomôcok na útvaroch MV a ZNB v súvislosti s prípravou opatrení na úseku obrany štátu, Prehľady vyčlenených písomností na OPV Banská Bystrica, Oblastnom odbore ŠtB a 4. odbore S ŠtB (58); Štb. previerka osoby Blaškovič Milan (59); Upozornenie N S ŠtB na neplnenie záväzných úloh z ročného plánu S ŠtB pre operatívne odbory S ŠtB a O ŠtB v kraji (60); Pokyn o úprave postupu pri zadržaní občanov PLR na území ČSSR (61) (preprotokolované z roku 1982); Metodický pokyn k obsahovej náplni plánov ochrany určených výrobných objektov pre prípad vzniku mimoriadnej politickej situácie v ČSSR (62) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Porada funkcionárov KS ZNB a OS ZNB: Závery z porady funkcionárov KS ZNB a OS ZNB v kraji dňa 14.1.1982 k ochrane robotnickej triedy (63) (preprotokolované z roku 1982); Prehľady agentúrnej a dôvernickej siete z vyčlenených a nevyčlenených objektov na území jednotlivých O ŠtB v kraji (64) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k výberu občianskej mládeže do vojenských škôl (65) (preprotokolované z roku 1982); Pokyny na odstránenie nedostatkov v práci s TS (66) (preprotokolované z roku 1982); Plán súčinnosti Krajského odboru ochrany štátnych hraníc a Správy ŠtB na rok 1982 (67) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Realizácia opatrení k zvýšeniu akcieschopnosti útvarov S ŠtB: Čiastkové vyhodnotenia operatívnych odborov S ŠtB o plnení opatrení k zvýšeniu akcieschopnosti útvarov ŠtB, Správa N S ŠtB o konkrétnych organizačných opatreniach prijatých na zvýšenie akcieschopnosti útvarov ŠtB (68) (preprotokolované z roku 1982); Záznam o prerokovaní komplexného hodnotenia N S ŠtB Korbefa Pavla v komisii ÚV KSC (69) (preprotokolované z roku 1982); Pokyny na zamedzenie úniku služobného a štátneho tajomstva v spojitosti s používaním magnetofónov, diktafónov a podobných zariadení (70) (preprotokolované z roku 1982); Doplnok k metodickým

pokynom náčelníka S ŠtB pre prácu podriadených súčasti Správy ŠtB pri ochrane štátneho, hospodárskeho a služobného tajomstva v závodoch, úradoch a inštitúciách Stredoslovenského kraja (71) (preprotokolované z roku 1982); Informácia o zaslaní výpisu z tabuľky mierových počtov spojovacej techniky pre S ŠtB (72) (preprotokolované z roku 1982); Pracovné materiály o úlohách vyplývajúcich z prejavov MV ČSSR prednesených v rokoch 1980-1982 (73) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k povoľovaniu ciest a vystaňovania čs. občanov do cudziny (74) (preprotokolované z roku 1982); Návrh N S ŠtB k príprave užívateľského programu spracovávaní štb. poznatkov výpočtovou technikou (75) (preprotokolované z roku 1982); Informácia o zaslaní metodických pokynov k vykonávaniu preventívnej činnosti čs. kontrarozvedkou (76) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Štáb náčelníka KS ZNB: Plány práce štábu náčelníka KS ZNB na 1. a 2. polrok 1982, Zápisnice a materiály zo zasadnutí štábu náčelníka KS ZNB k problematikám ŠtB, Správy o plnení úloh vyplývajúcich zo záverov zasadnutí (77) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Vedenie Správy ŠtB: Plány operatívnych porád vedenia na 1. a 2. polrok 1982, Zápisnice a prerokované materiály z operatívnych porád, Podkladové materiály k operatívnym poradám (78) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Vyhodnotenie RVP za rok 1981: Správy o plnení úloh ročného vykonávacieho plánu za jednotlivé operatívne odbory S ŠtB, Vyhodnotenie plnenia hlavných úloh RVP za S ŠtB (79) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Plnenie úloh RMV ČSSR č. 18/1986: Podklady operatívnych odborov S ŠtB k správe o plnení úloh zakotvených v rozkaze MV ČSSR č. 18/86 o opatreniach na posilnenie bezpečnosti a odzbrojenie v Európe (80); Zberný hárok: Správa z komplexnej kontroly OŠT: Správy z kontroly ochrany štátneho a služobného tajomstva na 3.,

4., 6. odbore S ŠtB a OPaV OS ZNB Lučenec (81); Správa z tematickej previerky plnenia opatrení N KS ZNB a S ŠtB ku kontrarozviednej ochrane mladej generácie v Stredoslovenskom kraji vykonanej na 2. a 3. odbore S ŠtB, O ŠtB Martin, Zvolen, Žilina a VP S ŠtB Banská Bystrica, Opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov (82); Protokol o výsledku previerky „Opodstatnenie a manipulácia s periodickými hláseniami vyžadovanými z O ŠtB OS ZNB útvarmi S ŠtB KS ZNB a II., X. a XI. správou ZNB“, Návrh na zrušenie podávania periodických hlásení (86); Pokyn na jednotný postup pri vyžadovaní a vykonávaní STÚ PRESTAVBA/M – kontrola medzinárodného telefónneho spojenia (88); Zberný hárok: Previerka využívania PKB: Záznamy z previerok využívania PKB na VP S ŠtB Rimavská Sobota a Žiar nad Hronom, Správy o využívaní PKB za jednotlivé operatívne odbory S ŠtB a O ŠtB v kraji (90); Rozbor o zistených formách a metódach práce špeciálnych služieb USA (91); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Bellová Elena (92); Správa o výsledku analýzy stavu plnenia prijatých úloh k zlepšeniu práce s agentúrnym aparátom na Oblastnom odbore ŠtB (93); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Benčíková Jolana (94); Správa N S ŠtB o nedostatkoch v AOP (95); Informácia o zmenách a doplnení účastníkov T-siete (96); Zberný hárok: Porada služobných funkcionárov ŠtB dňa 5.7.1988: Zvolanie porady náčelníkov operatívnych odborov S ŠtB a náčelníkov O ŠtB v kraji k vyhodnoteniu plnenia úloh z ročného plánu práce a analýze nepriateľskej činnosti vonkajšieho protivníka, Program porady, Diskusné príspevky náčelníkov odborov, Čiastkové správy O ŠtB v kraji k bodom porady (98); Pripomienky N Správy ŠtB k návrhu zmien obsahu a formy „Smernice k plánovaniu služobnej činnosti v ZNB, PS a vojskách MV“ (100); Štb. previerka osoby Ferienčík Miroslav (101); Štb. previerka osoby Lipka Ľubomír (102); Oznámenie o zriadení útvarov

FMV a útvarov podriadených FMV v súvislosti s uznesením vlády ČSSR č. 130/1988 o znížení počtu pracovníkov ústredných orgánov (104); Upozornenie 11. správy ZNB na zabezpečenie civilnej leteckej dopravy v súvislosti s májovými oslavami (105); Informácie o zaslaní a vrátení zväzkových materiálov vedených na osoby Lysí Pavel (V – 4 535, SPO reg. č. 8 490) a Bartko Jozef (reg. č. 33 198) (106); Oznámenie o zmenách v organizačnom poriadku MV SSR (107); Zberný hárok: Návrh organizačnej štruktúry Správy ŠtB; Informácia o účelnosti riadiacej a organizačnej štruktúry S ŠtB a pracovísk ŠtB v kraji, Návrhy organizačnej štruktúry S ŠtB a kontrarozviednych útvarov ŠtB na OS ZNB v kraji a náplne ich činnosti (108); Informácia o výbuchu nálože v priestoroch komplexu budov ROH, SZM, OV KSČ a ONV v Pelhřimove (109); Žiadosť o štb. previerku osoby Hlinka Ľubomír (112); Návrh organizačného poriadku Správy vyšetrovania ŠtB a pripomienky N S ŠtB k návrhu (113); Rozbor poznatkov na úseku rímsko-katolíckej cirkvi so zameraním na nelegálnu cirkev v Stredoslovenskom kraji (114); Protokoly z rokovaní o spolupráci medzi zástupcami KS ZNB Banská Bystrica a Vojvodskej správy Nový Sonč zo dňa 12.5.1988 a 15.9.1988 (115); Oznámenie o zmene organizačnej štruktúry XII. správy ZNB (116); Zberný hárok: Podklady pre výber OS ZNB k celoštátnemu oceneniu: Čiastkové správy o hodnotení výslednosti práce na O ŠtB Žilina a VP S ŠtB Rimavská Sobota v problematikách 1., 2. a 3. odboru, Vyhodnotenie VP S ŠtB Rimavská Sobota a O ŠtB Žilina podľa kritérií k republikovému a celoštátnemu oceneniu (117); Politicko-organizačné zabezpečenie návštevy generálneho tajomníka ÚV KSČ M. Jakeša v Stredoslovenskom kraji v dňoch 24. – 26.10.1988 (118); Pokyn o spresnení písomného styku s hlavnou správou kontrarozviedky ZNB (119); Správa N S ŠtB o nedostatkoch na úseku práce s agentúrnym aparátom (120); Oznámenie o zmenách

udeľovania čs. viz kategorizovaným osobám na vybraných hraničných priechodoch (121); Správa z tematickej previerky plnenia úloh na úseku vyhľadávania trestnej činnosti páchanej vonkajším a vnútorným nepriateľom pri kontrarozviednej ochrane špeciálnej výroby v Stredoslovenskom kraji (123); Protokol o výsledku tematickej previerky plnenia úloh vyplývajúcich z RMV ČSSR, ČSR a SSR č. 9/83 na úseku boja proti neoprávnenému majetkovému prospechu z nepoctivých zdrojov, Správa o opatreniach prijatých k posilneniu agentúrneho aparátu v oblasti plnenia úloh vyplývajúcich z RMV č. 9/83 v podmienkach 2. odboru S ŠtB (125); Materiály zo súťaže ZENIT konanej v dňoch 7. – 8.11.1988 na Správe ŠtB (126); Štb. previerka osoby Jasovský Ján (127); Oznámenie o zmene riadiaceho a koordinačného útvaru v problematike INN (128); Návrh N S ŠtB k racionalizácii schvaľovacích právomocí vo vzťahu k FMV (129); Podkladový materiál pre spracovanie ročného plánu KS ZNB na rok 1989 (130); Zberný hárok: Plnenie súčinnostných úloh medzi zložkami ŠtB, VB a OŠH: Správa N S ŠtB o plnení súčinnostných úloh medzi zložkami ŠtB, VB a OŠH, Čiastkové správy o plnení súčinnostných úloh za 1., 2. a 3. odbor S ŠtB (131); Pokyn k plneniu úloh vyplývajúcich z RMV č. 14/1988 o zmenách vo vyhotovovaní memoránd a kmeňových kariet TS (132); Zberný hárok: Sústreďovanie poznatkov k technike protivníka: Správy operatívnych odborov S ŠtB o plnení úloh na úseku odhaľovania technických prostriedkov protivníka (133); Štb. previerka osoby Schmidt Rudolf (134); Ročný plán činnosti Správy ŠtB na rok 1989 (136); Informácia o opatreniach prijatých na odstránenie nedostatkov v kádrovej a personálnej práci na Správe ŠtB (137); Pokyn na ukončenie spracovávania dát v projekte BC a prechod na projekt EVIC – evidencia vízových cudzincov (138); Správa o plnení úloh na úseku dokumentácie protispoločenskej činnosti v ZŤS Dubnica

nad Váhom (139); Plán operatívnych porád vedenia Správy ŠtB na 1. polrok 1989 (140); Oznámenie o zmene vybavovania žiadostí kategorizovaných osôb o udelenie čs. víza (142); Zápisnica z kontroly vedenia zvláštnych finančných prostriedkov na 1., 3. a 4. odbore S ŠtB (144); Pokyn na zabezpečenie akcieschopnosti útvarov a dosažitelnosti príslušníkov ŠtB (145); Informácia o rozdelení zodpovednosti za riadenie náčelníkov útvarov FMV a útvarov podriadených FMV (146); Závery zo služobnej porady funkcionárov S ŠtB konanej dňa 21.12.1988 k vyhodnoteniu plánu práce za rok 1988 a prerokovaní novej organizačnej štruktúry S ŠtB (147); Štb. previerka uchádzača do služieb ZNB Fodora Daniela, Stručný výpis zo signálneho zväzku reg. č. 16 853, arch. č. 685 286 vedeného na osobu Fodor Daniel (148).

II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
50	Zhodnotenie situácie v zložke ŠtB v období od marca 1968 do apríla 1969: Správy o zhodnotení celkovej situácie v zložkách ŠtB za jednotlivé oddelenia a skupiny ŠtB v kraji, Súbor materiálov s negatívnym vplyvom na prácu príslušníkov ŠtB v danom období: letáky, novinové články, anonymné a výhražné listy, záznamy o provokáciách a urážkach príslušníkov a členov ich rodiny, kladné aj záporné rezolúcie, prejavy, výzvy a stanoviská (79).	1969	44-45
51	<i>Prázdné zberné hárky:</i> Žiadosti o povolenie vycestovať do cudziny (20); Zasielanie súhrnných informácií (25); Informácia o charakteristike ideologicko-diverzného pôsobenia (26).	1978	45
52	Metodické pokyny o vykonávaní kontrolnej činnosti v útvaroch MV, ZNB a vojsk MV na úseku obranných príprav, ochrany štátneho tajomstva a bojovej prípravy (261); <i>Prázdné zberné hárky:</i> Zasielanie súhrnných informácií (11); Informácia o charakteristike ideologicko-diverzného pôsobenia (32); Žiadosti o povolenie vycestovať do zahraničia (110).	1979	45
53	<i>Prázdné zberné hárky:</i> Súhrnná informácia z Odboru vyšetrovania ŠtB (21); Informácia o charakteristike ideologicko-diverzného pôsobenia (31); Poznatky k osobe Hliva Ján (346); Žiadosti o preverku vojakov základnej služby (419).	1980	45
54	<i>Prázdné zberné hárky:</i> Odmeny (15); Súhrnná informácia (17); Týždenná informácia (55).	1981	45

- 55 *Prázdné zberné hářky:* Poznatzky k akcii SEVER (k OB reg. č. 13 443) (4); Súhrnná informácia (10); Informácia o charakteristike ideologicko-diverzného pôsobenia (23). 1982 45
- 56 Návrh na vyradenie písomností vnútorného oddelenia z roku 1977 (56); Plán práce S ŠTB na úseku ochrany utajovaných skutočností na rok 1983 (57); Preverenie sťažnosti osoby Lukáčová Eva na správanie vedúceho OPV v Lučenci (235); Upozornenie náčelníka Oddelenia ŠTB Martin na nedôsledné plnenie úloh v problematikách 1. a 2. odboru riadených zástupcom náčelníka (275); Oznámenie o začatí trestného stíhania osôb Weiss Stanislav, Tretina Rastislav a Štefanides Bohuš pre trestný čin propagácie fašizmu (bez čísla). 1983 45
- Prázdné zberné hářky:* Informácia o charakteristike ideologicko-diverzného pôsobenia (158).
- 57 Návrh na vyradenie písomností vnútorného oddelenia S ŠTB z roku 1978 (173); Zberný hárok: Výber príslušníkov ZNB na VŠ ZNB: Strednodobý plán vysielania príslušníkov S ŠTB na štúdiu VŠ ZNB na roky 1985 – 1990, Harmonogramy vysielania príslušníkov operatívnych odborov na štúdiu na VŠ ZNB v Prahe, Vzorové tlačivo prihlášky k riadnemu štúdiu na vysokej škole ZNB (277); Záznamy z kontroly dodržiavania služobného predpisu MV-adm-I-3 o evidencii a manipulácii s utajovanými normami na O ŠTB a VP S ŠTB v kraji (bez čísla); 1984 45
- Prázdné zberné hářky:* Poznatzky k osobe Gajdoš Ludovít (237).
- 58 Materiály z disciplinárneho konania pracovníka OPV Banská Bystrica Marcího Vladimíra (7); Štatistické prehľady výslednosti práce za rok 1984 (torzo) (14); Zberný hárok: Plán odborno-bezpečnostnej prípravy na 1985 46

rok 1985: Súhrnný plán OBP príslušníkov ŠtB v Stredoslovenskom kraji, Čiastkové plány OBP jednotlivých odborov S ŠtB na rok 1985, Materiály zo školení na O ŠtB v kraji, Vyhodnotenie OBP na S ŠtB za rok 1984 a 1985 (21); Oznámenie o preverení podozrenia z vyradenia ŠT na OPV OS ZNB Žiar nad Hronom (24); Zápis z kontroly dodržiavania zásad ochrany štátneho a služobného tajomstva na S ŠtB, Opatrenia prijaté na odstránenie nedostatkov zistených kontrolou (25); Výsledok odvolania referenta 6. odboru S ŠtB Hybského Igora proti rozhodnutiu N S ŠtB o rozviazaní pracovného pomeru (torzo) (31); Objednávky bulletinu Zahranické aktuality ČTK (35); Pokyn na vykonávanie vyradovacích a archívnych prác na útvaroch ŠtB (37); Plán činnosti zdravotnej komisie S ŠtB na rok 1985, Záznamy z kontrol práceneschopných príslušníkov S ŠtB, Záznamy o vyšetrovaní pracovných úrazov (38); Plán práce S ŠtB na úseku ochrany utajovaných skutočností na rok 1985 (39); Štb. previerka emigrovanej osoby Kamenárová Dana (43); Správa o rozbere sťažností a podnetov na príslušníkov ŠtB a pasov a víz za rok 1984 (44); Zberný hárok: Fyzická kontrola PT a T materiálov: Hlásenia operatívnych odborov S ŠtB o výsledku fyzickej kontroly PT spisov, rozkazov a nariadení (46); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri preberaní a odovzdávaní poštových a kuriérnych zásielok (48); Zberný hárok: Plnenie rozkazu N KS ZNB č. 2/83: Informácie odborov S ŠtB o plnení úloh vyplývajúcich z rozkazu náčelníka KS ZNB č. 2/83 o vynálezecko-zlepšovateľskom hnutí (51); Štb. previerka uchádzača do služieb ZNB Husára Ladislava (53); Štb. previerka emigrovanej osoby Pribojová Ružena (56); Zberný hárok: Organizačná štruktúra MLP: Zaradenie príslušníkov S ŠtB do marxisticko-leninskej prípravy v roku 1985, Plán prednášok a seminárov v MLP na rok 1985, Pokyny k organizačnému zabezpečeniu záverečných pohovorov v seminárnych skupinách MLP príslušníkov ZNB,

Vyhodnotenia trojročného cyklu MLP za roky 1982 – 1985 za jednotlivé seminárne skupiny, Súhrnné záverečné vyhodnotenie priebehu a výsledkov trojročného cyklu MLP realizovaného na S ŠtB v rokoch 1982 – 1985 (59); Štb. previerka osoby Osláč Ivan (60); Prehľad o štruktúre absolventov vysokých škôl na útvoroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji a ich ďalšom vzdelávaní (61); Štb. previerka na osobu Jurčíková Ida a spol. (69); Rozbor emigrácie čs. občanov zo Stredoslovenského kraja za roky 1980 – 1984 (71); Pokyn na dodržiavanie zásad pre uvoľňovanie príslušníkov ZNB k výkonu výchovných funkcií v pionierskych táboroch (72); Úradný záznam o strate cestovných príloh k občianskym preukazom na OPV Veľký Krtíš (78); Štb. previerka vojaka základnej služby Kriška Dušana (79); Stanovenie priemerného mesačného počtu hovorov na služobné stanice pre náčelníkov odborov S ŠtB (82); Stanovisko Odbornohodnotiteľskej komisie VZH pri KS ZNB k návrhom tematických úloh na riešenie v roku 1985 (83); Previerka uchádzača do služieb ZNB Mikláša Mariána (87); Štb. previerka na príbuzných príslušníka ZNB Burdana Daniela (89); Návrh tém diplomových prác pre študentov Fakulty ŠtB VŠ ZNB v Prahe z hľadiska špecifických problémov a situácie práce ŠtB v Stredoslovenskom kraji (90); Zberný hárok: Trestná činnosť príslušníkov ZNB pod vplyvom alkoholu: Štvrťročné hlásenia o trestnej činnosti príslušníkov pod vplyvom alkoholu za jednotlivé odbory S ŠtB (91); Dohoda o vykonaní odbornej a spoločenskej praxe študentov VŠ ZNB medzi Fakultou ŠtB VŠ ZNB a S ŠtB Banská Bystrica (99); Upozornenie na postup pri zastavovaní odlučného u príslušníkov ZNB (101); Stanovisko k žiadosti príslušníka ŠtB Jurgu Rudolfa o preplatenie dovolenky za rok 1984 (108); Štb. previerka na osobu Saktorová Rozália (109); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Bánovského Dušana a jeho príbuzných (115); Štb. previerka uchádzača

o prijatie do služieb ZNB Pavlovského Jána a jeho príbuzných (119); Štb. previerka osoby Kabáč Jan a spol. (121); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Marčanovej Vladimíry (122); Informácia k vykonaniu previerky príslušníčok ZNB Orlickej Márie a Sikoraiovej Evy z dôvodu emigrácie ich príbuzných (123); Zápis z odovzdávania a preberania spisového materiálu a právnych noriem pri výmene náčelníka na OPV OS ZNB Veľký Krtíš (128); Zberný hárok: Nahlásenie záujemcov o poukazy na letnú zahraničnú rodinnú rekreáciu v roku 1985 z jednotlivých odborov S ŠtB (132); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Hricišina Vladimíra a jeho príbuzných (134); Štb. previerka osoby Gregorčoková Veronika z dôvodu jej príbuzenského pomeru k uchádzačovi o prijatie do služieb ZNB Mázikovi Dušanovi (135); Štb. previerka príslušníka ŠtB Hudcoviča Petra a jeho príbuzných (139); Stanovisko k žiadosti Porubca Štefana o preloženie na 4. odbor S ŠtB (140); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri ochrane služobných zbraní (141); Informácia o vymenovaní generála Gruba Jerzyho do funkcie šéfa vojvodského úradu MV v Krakove (144); Poznanky o navrátilcovi do ČSSR Cirokovi Tiborovi (146); Vyhodnotenie priebehu akcie CVIČNÝ ÚNOS na civilnom letisku Sliach dňa 26.4.1985 (150); Štb. previerka na osobu Galko Ján (151); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Komadu Jaroslava a jeho príbuzných (161); Štb. previerka na osobu Hrabkovský Milan (163); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Zamboja Júliusa a jeho príbuzných (167); Zberný hárok: Štb. previerka na osobu Debnárová Elena (170); Smernice o organizovaní socialistickej súťaže základných organizácií SZM v ZNB o „Putovnú zástavu SÚV SZM a MV SSR“ (174); Vykonávacie smernice pre rigorózne skúšky na VŠ ZNB (175) (preprotokolované z roku 1979); Stanovisko k poskytovaniu služobného voľna bez nároku na služobný

prijem (176); Pokyn k zabezpečeniu plnenia RMV ČSSR č. 4/1985 o zvýšení úrovně ochrany utajovaných skutočností (177); Oznámenie o zrušení blokovacej karty na osobu Faltičko Eugen (178); Návrh na vyradenie písomností Vnútrošného oddelenia z roku 1979 (179); Štb. previerka na osobu Mokoš Jozef (181); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Chmuru Rudolfa a jeho príbuzných (183); Protokol o odovzdaní a prevzatí spisovej agendy medzi referentkami spisov na Vnútrošnom oddelení S ŠtB (191); Pokyn o vykonaní prokurátorských pohovorov s príslušníkmi ZNB s dvoma a viacerými disciplinárnymi priestupkami v rokoch 1983 – 1984 (196); Pokyn o zmenách v odmeňovaní vodičov služobných dopravných prostriedkov pri mimoslužobných cestách pre kluby príslušníkov ZNB (199); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Blaškovej Jany a jej príbuzných (200); Upozornenie o vyplácaní služobných príjmov príslušníkom ZNB z pokladne KS ZNB (201); Stanovisko N VO S ŠtB k novelizácii nariadenia vlády ČSSR č. 54/1970 o registri trestov (206); Informácia o zistení závadových poznatkov k osobám Mečiarová Helena a Kováčiková Alena (207); Informácie o nedostatkoch v plnení úloh na VP S ŠtB Veľký Krtíš (208); Upozornenie na nedostatky v riadiaco-organizátorskej a kontrolnej činnosti zástupcu N OS ZNB pre ŠtB Rimavská Sobota Baloga Jozefa (209); Upozornenie na nedostatky v riadiaco-organizátorskej a kontrolnej činnosti zástupcu N OS ZNB pre ŠtB Martin Račeka Miloslava (210); Prešetrovanie opodstatnenosti odňatia cestovných dokladov k služobnej ceste do Líbye osobe Slovák Ladislav (213); Štb. previerka na osobu Kukula Peter (222); Pokyn na predloženie návrhov tematických úloh v oblasti vynálezcko-zlepšovateľského hnutia (224); Oznámenie o zrušení trvalého pobytu na území ČSSR pre osobu Saliovič Ramis (225); Oznámenie o zmenách a doplnkoch v zozname znalcov a tlmočníkov zapísaných pri Krajskom súde Banská Bystrica (232);

Dokument IX. správy ZNB „Niektoré opatrenia stranických, štátnych a vládnych orgánov ZSSR k boju s alkoholizmom a nadmerným požívaním alkoholických nápojov“ (233); Štb. previerka príslušníka ZNB Košťiala Jaroslava (234); Pokyn N KS ZNB o zmenách v odmeňovaní vodičov služobných dopravných prostriedkov pri mimoslužobných cestách (235); Štb. previerka na osobu Oboňa Peter (236); Návrh na zakupovanie a prídelenie vstupeniek na kultúrne podujatia radou Klubu príslušníkov ZNB na KS ZNB B. Bystrica (237); Pokyn N KS ZNB o podmienkach stravovania rodinných príslušníkov (239); Štb. previerka na príslušníka Správy OŠH Gendela Jozefa a jeho príbuzných (242); Štb. previerka príslušníka ZNB Kohútika Milana z dôvodu jeho žiadosti o preradenie k zložke ŠtB (243); Oznámenie o novej úprave poštových sprievodiek (244); Štb. previerka príbuzných zamestnanca Operačného strediska OS ZNB Lučenec Kuvika Milana (248); Štb. previerka príbuzných príslušníčky ZNB Medvéšovej Marty (249); Výpis z nóty ZÚ PLR v Prahe k zriadeniu volebných obvodov na území ČSSR pre občanov PLR v súvislosti s voľbami do Sejmu v októbri 1985 (251); Určenie nových príslušníkov S ŠtB za členov požiarnych družstiev (252); Žiadosť N IX. správy FMV o overenie možnosti výroby medailí s tematikou ZNB v Štátnej mincovni Kremnica do konca roku 1985 (256); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Bračoka Jána (261); Návrh na zrušenie miesta zástupcu N O ŠtB Považská Bystrica a miesta administratívnej pracovníčky na O ŠtB Považská Bystrica a ich presun na VP S ŠtB Žiar nad Hronom (265); Oznámenie o vydaní novej služobnej pomôcky „Zoznam obcí a ich častí v SSR“ (266); Pokyn k realizácii rozhodnutia prezidenta ČSSR o amnestii (267); Štb. previerka osoby Šutka Ján z dôvodu jeho príbuzenského vzťahu k uchádzačovi o prijatie do služieb ZNB Dudovi Jánovi (269); Informácia pre S ŠtB Hradec Králové o poznatkoch nasvedčujúcich možnej

emigrácii osoby MUDr. Tabakov (271); Štb. previerka osoby Barloková Ivana (272); Štb. previerka osoby Tomiška Jindřich (273); Štb. previerka osoby Vaňová Lýdia (274); Zovšeobecnenie nedostatkov pri prešetrovaní sťažností a podnetov pracujúcich na OS ZNB v kraji (276); Informácia k osobe emigrantky Bútorovej Jiřiny vo veci jej dedičstva po Franekovi Josefovi (280); Zberný hárok: Štb. previerka pracovníka Správy OŠH Banská Bystrica Brozmana Štefana a jeho príbuzných (281); Zberný hárok: Služobno-politická charakteristika príslušníka VP S ŠtB Veľký Krtíš Martona Ivana pre účely trestného stíhania menovaného (283); Informácia o zapožičaní dokumentov Ministerstvu národnej obrany k osobe Vičko Viliam pre účely vydania osvedčenia podľa zák. č. 255/46 Zb. (284); Pokyn k metodickému náviku plánu vyrozumenia a zvozu príslušníkov KS ZNB, Výpis z vyhodnotenia náviku (286); Pokyn k brigádnickej činnosti príslušníkov ZNB (288); Vyhodnotenie stavu spisovej služby v útvaroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji (291); Rozbor emigrácie zo Stredoslovenského kraja za roky 1984 – 1985 podľa nadobudnutého školského vzdelania so zoznamami emigrovaných osôb s vysokoškolským vzdelaním (292); Štb. previerka osoby Skýpala Ján a spol. (295); Pokyn o odpredaji vyradených služobných dopravných prostriedkov (296); Štb. previerka osoby Baliak Ján a spol. (297); Štb. previerka príslušníka Správy OŠH Farkaša Františka (301); Upozornenie na správne vracanie výplatných listín na Hospodársky odbor KS ZNB (302); Dodatok k previerke osoby Polák Vladimír (303); Sťažnosť osoby Knapec Bohumil na príslušníka ŠtB v Martine Buchu Mariana (304); Štb. previerka osoby Dlhopolčeková Edita z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi FMV Pastorikovi Jánovi (307); Štb. previerka príslušníka ZNB Chuda Jána (311); Štb. previerka na osobu Kicková Gabriela (312); Pokyn o udržiavaní súkromných a služobných stykov príslušníkov ZNB s civilnými osobami

(313); Zberný hárok: Telefónny zoznam: Nahlásenie podkladov do nového telefónneho zoznamu KS ZNB za jednotlivé odbory S ŠtB (315); Štb. previerka osoby Simoničová Eva z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ZNB Ihnátovi Rudolfovi (318); Štb. previerka príslušníka ZNB Haviara Vladimíra a jeho príbuzných (319); Upozornenie na pravidelné hlásenie osobných zmien na Kádrový odbor KS ZNB a preskúmanie organizovanosti príslušníkov ŠtB v SZM (320); Upozornenie na dôslednejšie plnenie rozkazov MV o hospodárnosti a pokynov náčelníka KS ZNB k úseku autodružstiev (321); Zberný hárok: Výber príslušníkov ku štúdiu VŠ ZNB pre roky 1986-1990: Zásady pre výber príslušníkov, Plány vysielania príslušníkov na VŠ ZNB za jednotlivé odbory S ŠtB (325); Sprievodný list k návrhu na prepožičanie vyznamenania „Za zásluhy o výstavbu“ náčelníkovi 3. odboru S ŠtB Laubertovi Ladislavovi (328); Štb. previerka na osobu Valent Július z dôvodu jeho príbuzenského vzťahu k príslušníčke ŠtB Pisárovej Renáte (329); Pokyn na stiahnutie vreckových nahrávačov typu Pearlcorde (331); Návrh problematik na prerokovanie v štábe náčelníka KS ZNB a na operatívnych poradách N KS ZNB v roku 1986 (333); Štb. previerka na osobu Kapušňáková Elena z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ZNB Mikušovi Dušanovi (334); Pokyn k výberu príslušníkov ZNB k dennému a diaľkovému štúdiu na VŠ ZNB pre šk. rok 1986/87 (336); Záznam o absolvovaní stáže náčelníka OS ZNB Prievidza Víselku Milana na S ŠtB (339); Pokyn na dodržiavanie liečebného režimu práceneschopných príslušníkov študujúcich na VŠ ZNB (342); Protokol o odovzdaní a prevzatí spisovej agendy medzi referentkami spisov na VO S ŠtB (343); Štb. previerka vojaka základnej služby vo VÚ 4447 Tachov Petrika Vladimíra (349); Informácia o zložení vozového parku 4. odboru S ŠtB (350); Opatrenia na obmedzenie strát služobných preukazov príslušníkov ZNB (352);

- 58 Správa o stave ochrany utajovaných skutočností na S ŠtB 1985 47
za rok 1985 (354); Oznámenie o výnimke z ustanovenia čl.
66 ods. 2 Smernice pre výkon spisovej služby v MV
a v ZNB (356); Štb. previerka vojaka základnej služby vo
VÚ 1745 Bor u Tachovan Huťu Pavla (357); Určenie
členov vedenia S ŠtB pre rok 1986 (359); Pokyn na
vykonanie vyraďovacích a archívnych prác na útvaroch
ŠtB (362); Zásady výberu príslušníkov ZNB, PS a vojakov
z povolania k štúdiu na školách ZNB a jeho priebehu
(363); Plán kádrových opatrení na rok 1986 (364);
Záznamy z kontroly dodržiavania predpisu MV-adm-I-3
o evidencii a manipulácii s utajovanými rozkazmi,
nariadeniami a služobnými pomôckami na O ŠtB
Žilina, VP S ŠtB Dolný Kubín, VŠEO S ŠtB, OLK Sliac a
OPV Zvolen a Žilina (bez čísla);

Prázdny zberný hárok: Informácia FMV (32).

- 59 Plán práce S ŠtB na úseku ochrany utajovaných 1986 48
skutočností a spisovej služby na rok 1986, Záznamy zo
školení administratívnych pracovníčok na jednotlivých
odboroch S ŠtB a O ŠtB v kraji (2); Lustrácie brancov 48-59
z OS ZNB Banská Bystrica, Čadca, Dolný Kubín,
Liptovský Mikuláš, Lučenec, Martin, Považská Bystrica,
Prievidza, Rimavská Sobota, Veľký Krτίš, Zvolen, Žiar nad
Hronom a Žilina: Žiadosti obvodných a okresných
vojenských správ o vykonanie lustrácií brancov, Žiadosti
o vykonanie lustrácií dôstojníkov v zálohe ako osôb
určených pre styk so štátnym tajomstvom, Žiadosti
vojenských správ o preverenie uchádzačiek k štúdiu
v kurze žien, Žiadosti o lustrácie uchádzačov o štúdium na
vojenských školách a uchádzačov o letecký
a parašutistický výcvik, Žiadosti o preverenie vojakov
a poddôstojníkov v zálohe určených na vykonanie
vojenského cvičenia v útvaroch PS (10); Pokyn na
dodržiavanie vstupného a výstupného režimu v objektoch

ZNB (28); Zberný hárok: Štb. prešetrenie osoby Herko Jozef a jeho rodičov (48); Zberný hárok: Vyjadrenie k sťažnosti rakúskej št. príslušníčky Mauerhofer Roswith na vykonanie podrobnej colnej prehliadky pri ceste do ČSSR; Materiály z prešetrenia sťažnosti občanov USA Ray Claxton a Ray Ola na dlhotrvajúci výsluch na OPV Žilina (56); Informatívny správa o štátobezpečnostnej situácii v okrese Dolný Kubín za rok 1985 (61); Štb. šetrenie na osoby Trokanová Emília, Bloch Štefan, Kögel Ernest, Gregor Vojtech, Fendtová Jolana a Trokan Dušan (64); Štb. šetrenie na osobu Hübner Otakar (69); Opatrenia na eliminovanie negatívnej činnosti osôb cigánskeho pôvodu pre odbory a VO S ŠtB (72); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri plnení právnych noriem upravujúcich ochranu štátneho a služobného tajomstva (74); Štb. previerka na osobu Pavúková Danku z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ŠtB Oboňovi Petrovi (81); Zberný hárok: Stacho Ivan: Upozornenie N S ŠtB na nedostatky v riadiacej práci náčelníka OPV v Rimavskej Sobote, Rozhodnutie o odvolaní náčelníka OPV Rimavská Sobota Stacha Ivana voči komplexnému služobnému hodnoteniu (89); Vyjadrenie k sťažnosti osoby Pacalaj Koloman na postup orgánov bezpečnosti a colnice pri výjazde menovaného do cudziny (92); Zásady a systém pre rozmnožovanie písomností v centrálnej rozmnožovní KS ZNB (100); Zberný hárok: Správy a upozornenia pre stranické a štátne orgány: Informácia pre Krajskú prokuratúru Banská Bystrica o nevyužívaní dovezených strojných zariadení v k. p. Sigma Závadka nad Hronom, Informácia o prešetrení podozrenia z porušovania zákona 102/71 Zb. o styku určených osôb s cudzincami pracovníkom Výpočtového strediska v CPK Ružomberok Kmeťom Vladimírom, Žiadosť o riešenie rozporov medzi veriacimi v obci Šumiac v dôsledku nežiaducej činnosti kantora gréckokatolíckej cirkvi Čupku Jozefa a duchovného pravoslávnej cirkvi Bieloruského Jána,

Upozornenia pre KV ČSTV a Pedagogickú fakultu v Banskej Bystrici na protisocialistické vystupovanie ich zamestnanca Frühwalda Ivana; Prešetrenie upozornenia Mahúta Juraja [REDAKOVANÉ]

[REDAKOVANÉ]. Správa o pripravovanom prieskume príslušníkov ZNB na VŠDS v Žiline, Informácia o výskyte plagátov v k. p. Baňa Dolina Veľký Krtíš upozorňujúcich na nespokojnosť zamestnancov s krátením odmien (113); Pokyn k úprave adresných strán listových zásielok prepravovaných poštou (128) (preprotokolované z roku 1980); Spresnenie termínov na predkladanie príspevkov do kádrových rozkazov (129) (preprotokolované z roku 1980); Pokyn o používaní služobných motorových vozidiel na súkromné účely (130) (preprotokolované z roku 1980); Upozornenie na zákaz intervencií príslušníkov ZNB u orgánov prokuratúry, súdu a ministerstva spravodlivosti (131) (preprotokolované z roku 1980); Pokyn o úhradách devízových záväzkov čs. občanov v cudzine vzniknutých pri služobnej ceste alebo v rámci organizovanej turistiky (134) (preprotokolované z roku 1980); Pokyn na zamedzenie úniku utajovaných skutočností cez telefónne, ďalekopisné a rádiové spojenia (135) (preprotokolované z roku 1980); Podkladový materiál k rozpracovaniu záverov 15. zasadnutia pléna ÚV KSČ za S ŠtB, Rozpracovanie záverov 15. zasadnutia ÚV KSČ a aprílového zasadnutia ÚV KSS v podmienkach plnenia politicko-služobných úloh na KS ZNB (136) (preprotokolované z roku 1980); Pokyny k prepúšťaniu a uvoľňovaniu príslušníkov ZNB na starobný dôchodok (137) (preprotokolované z roku 1980); Pokyn k čerpaniu riadnej dovolenky príslušníkmi ZNB pred odchodom na starobný dôchodok (138) (preprotokolované z roku 1980); Štatút a prevádzkový poriadok Siene bojových a revolučných tradícií robotníckej triedy a histórie ZNB Stredoslovenského kraja (139) (preprotokolované z roku 1980); Opatrenia k ďalšiemu prehĺbeniu hospodárnosti na

útvarach ZNB v Stredoslovenskom kraji (143) (preprotokolované z roku 1980); Štb. previerka na osobu Čunderlík Juraj (157); Prešetrenie oznámenia od osoby Urgela Mikloš o negatívnej činnosti osoby Mužik Rudolf v rokoch 1939 – 1945 a nezrovnalostiach v organizácii Slovenský zväz protifašistických bojovníkov v Trnavej Hore (159); Informatívna správa o štátbezpečnostnej situácii v okrese Žiar nad Hronom za rok 1985 (175); Zberný hárok: Vyjadrenie k sťažnosti osoby Verček Karol na hanobiace výroky osôb Balúch Rudolf a Teraj Štefan (181); Pokyny k predvolávaní občanov na oddelenia pasov a víz (190); Pokyn k hospodárnemu využívaniu elektrickej energie v objektoch KS ZNB (195); Pokyny o spôsobe znehodnotenia použitých kolkových známok (199); Návrh na vyradenie písomností Vnútrošného oddelenia z roku 1980 (206); Pokyn k zverejňovaniu prípadov trestnej činnosti (209); Rozhodnutie o odvolaní príslušníka 4. odboru S ŠtB Tureka Štefana proti komplexnému služobnému hodnoteniu s návrhom na prepustenie zo služieb ZNB (214); Prešetrenie anonymného oznámenia na osobu Banya Aladár o pripravovanej emigrácii menovaného (223); Zberný hárok: Materiály z riešenia pracovných a osobných problémov príslušníka ŠEO S ŠtB Benka Ladislava (237); Prešetrenie anonymného oznámenia na osobu Kršíak Ivan (252); Pokyn k obmedzeniu blahoželaní k novému roku (255); Výsledky prešetrenia úradného oznámenia na osobu Greschner Ignác o jeho angažovanosti v HG, HSLŠ a FS (257); Pokyn na označovanie stavebno-ubytovacieho materiálu podľa jednotlivej klasifikácie (285); Zberný hárok: Štb. previerka osoby Guldanová Jarmila (288); Opatrenia na skvalitnenie činnosti pri výkone cudzineckej agendy na OPV OS ZNB v kraji (289); Upozornenie na dodržiavanie smerníc o prideľovaní, nosení, používaní a úschove služobných zbraní príslušníkmi ZNB (310); Nahlásenie potrieb na zabezpečenie prenosu obrazových a grafických

informácií za S ŠtB (312); Pokyn na zabezpečenie plánovitého rozvoja tvorby a realizácie vynálezov a zlepšovacích návrhov na roky 1986 – 1990 (341); Prešetrenie povolenia zahraničnej cesty pre emigrovanú osobu Straňavský Ladislav (344); Prešetrenie oznámenia o uprednostňovaní zahraničných hostí pri ubytovaní v hoteli Poľana vo Zvolene (351); Plán potreby obnovy kádrových rezerv S ŠtB do roku 1990 (352); Návrh N S ŠtB na zrušenie jedného miesta staršieho referenta na O ŠtB Žilina a jeho presun na VP S ŠtB Veľký Krtíš (353); Záznam o napomenutí príslušníka VP S ŠtB Žiar nad Hronom Sabaku Miroslava za vykonávanie nekompetentných rozhodnutí (357); Záznam o napomenutí príslušníčky VP S ŠtB Žiar nad Hronom Žňavovej za porušenie základnej povinnosti príslušníka ZNB (358); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Šimkoviča Jána (365); Zberný hárok: Zabezpečenie krajskej súťaže Zenit: Politicko-organizačné zabezpečenie krajskej súťaže Zenit pre operatívnych pracovníkov ŠtB, Nahlásenie súťažiacich do krajskej súťaže Zenit za odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (380); Štb. previerka na osobu Trojan Václav (383); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Putišovej Marty (384); Oznámenie o zapísaní OKTE Správy VB Banská Bystrica do zoznamu ústavov kvalifikovaných pre znaleckú činnosť (385); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Chlebušovej Ľuby (388); Pokyn N KS ZNB k vykonaniu fyzickej inventúry okrúhlych pečiatok a prijatiu opatrení k zamedzeniu ich zneužívania, Záznam z fyzickej kontroly pečiatok na S ŠtB (392); Zásady jednotného postupu ZNB, prokuratúry, súdov, štátnych notárstiev a Ministerstva spravodlivosti SSR pri publikovaní poznatkov o závažných veciach (395); Poznanky k emigrovanej osobe Krutina Michal (399); Zberný hárok: Materiály z štb. previerky uchádzača o prijatie do služieb ZNB Sviteka Mariana (400);

Vyjadrenie zástupcu náčelníka 6. odboru S ŠtB Kolesára Emila k dopravnej nehode služobného referentského vozidla (402); Upozornenie náčelníka S ŠtB na nespĺnenie úlohy na 1. odbore S ŠtB (413); Zberný hárok: Materiály z štb. previerky uchádzača o prijatie do služieb ZNB Tomčiaka Jána (417); Vzor tlačiva pre vyúčtovanie zvláštnych odmien v zmysle N MV ČSSR č. 35/79 (418); Pokyn na odstránenie nedostatkov zistených pri ničení vyradených písomností (424); Pokyn o postupe pri vyradovaní, archivovaní a ničení utajovaných písomností na útvaroch ŠtB (429); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Danieličovej Jany (434); Výsledok šetrenia na osoby Černáková Mária, Trpák Ján, Mikuláš Fedor, Striež Ivan a Spišiak Anton o ich organizovanosti v bývalých politických a fašistických organizáciách (438); Zásady na zdokonaľovanie štýlu a metód práce (440); Správa o sťažnostiach občanov na príslušníkov ZNB v Stredoslovenskom kraji (442); Informácia o poskytovaní zvláštnej odmeny za služobnú pohotovosť a za službu vykonanú pri mimoriadnych bezpečnostných opatreniach (444); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Šimkovej Anny (445); Výsledok preverovania osoby Magváši Anton o jeho organizovanosti v bývalých politických stranách (450);

Prázdne zberné hárky: Situačné správy VB (1); Informácia FMV (63); Mimoriadne bezpečnostné opatrenia (360); Pohotovosť počas MBO (361).

Zberný hárok: Plán výjazdovej skupiny N KS ZNB; Mesačné plány výjazdovej skupiny N KS ZNB, Mesačné plány dosažitelnosti funkcionárov a príslušníkov S ŠtB (2); Zberný hárok: Domáca rodinná rekreácia príslušníkov ZNB; Zoznamy poukazov a rozdeľovník poukazov na rekreáciu na rok 1987, Nahlásenie záujemcov o poukazy

za jednotlivé odbory S ŠtB (3); Zberný hárok: Lustrácie brancov z OS ZNB Banská Bystrica, Čadca, Dolný Kubín, Liptovský Mikuláš, Lučenec, Martin, Považská Bystrica, Prievidza, Rimavská Sobota, Veľký Krtíš, Zvolen, Žiar nad Hronom a Žilina: Žiadosti obvodných a okresných vojenských správ o vykonanie lustrácií brancov, Žiadosti o vykonanie lustrácií dôstojníkov v zálohe ako osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom, Žiadosti vojenských správ o preverenie uchádzačiek k štúdiu v kurze žien, Žiadosti o lustrácie uchádzačov o štúdium na vojenských školách a uchádzačov o letecký a parašutistický výcvik, Žiadosti o preverenie vojakov a poddôstojníkov v zálohe určených na vykonanie vojenského cvičenia v útvaroch PS (4); Zberný hárok: Plán OBP príslušníkov ŠtB na rok 1987: Plán odbornobezpečnostnej prípravy príslušníkov ŠtB v Stredoslovenskom kraji na rok 1987, Čiastkové plány OBP za jednotlivé odbory S ŠtB a O ŠtB v kraji na rok 1987, Prezenčné listiny z OBP (7); Zberný hárok: Plán činnosti zdravotnej komisie: Plán činnosti zdravotnej komisie S ŠtB na rok 1987; Záznamy o vyšetrení pracovných úrazov; Záznamy z kontrol práceneschopných príslušníkov S ŠtB (8); Zoznam náčelníkov oprávnených podpísať a preberať šifry v rámci S ŠtB (10); Pokyn na dojednávanie devízových darov (13); ŠtB. previerka osoby Nikel Ivan z dôvodu jeho žiadosti o zaradenie k zložke ŠtB (15); ŠtB. previerka na osoby Kilvády Vojtěch, Kilvády Anton a Kilvády Ladislav (22); Zberný hárok: Fyzická kontrola tajných a prísne tajných materiálov: Správa o fyzickej kontrole T a PT spisov, nariadení a rozkazov na jednotlivých odboroch S ŠtB a oddeleniach ŠtB v kraji (24); Správa o trestnej činnosti príslušníkov ZNB v Stredoslovenskom kraji za rok 1986 (25); Zberný hárok: Materiály z štB. previerky uchádzača o prijatie do služieb ZNB Hanuštiaka Dušana (26); Štatistický prehľad výslednosti práce útvarov pasov a víz v Stredoslovenskom

kraji za rok 1986 (30); Pokyn k počítačovému spracovaniu platovej agendy príslušníkov ZNB (31); Metodické materiály k ochrane utajovaných skutočností, Správa o stave ochrany utajovaných skutočností a spisovej služby na útvoroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji za rok 1987 (33); Štb. preverka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Bfandovej Ľubice (35); Prípomienky náčelníka S ŠtB k informačnému systému Evidencia výjazdov čs. občanov do nesocialistických krajín (38); Pokyn k výberu žiakov v SSR na štúdium vo vojenských školách (39); Pokyn k účasti vodičov z povolania na MLP (40); Zberný hárok: Preverky vykonané v roku 1986: Hlásenia jednotlivých VP S ŠtB a O ŠtB v kraji o množstve previerok a preverovaných osôb za rok 1986 (41); Štb. preverka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Valkovičovej Ivetky (49); Žiadosť o predĺženie povolenia na štúdium archívnych dokumentov vo všetkých štátnych archívoch pre osobu Slivka Viliam (50); Zberný hárok: Vynálezcko-zlepšovateľské hnutie: Informácie odborov S ŠtB o plnení úloh v zlepšovateľskom hnutí (53); Štb. preverka na osobu Bednár Ján (55); Plán práce na úseku ochrany utajovaných skutočností a spisovej služby na S ŠtB na rok 1987, Správa o stave a úrovni ochrany utajovaných skutočností na útvoroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji za rok 1987 (61); Správa o priebehu hodnotenia nomenklatúrnych kádrov CÚV KSS (64); Štb. preverka na osobu Petrovič Luboš (65); Žiadosť o štb. preverku na osobu Švarc Ivan (68); Správa o výsledku prešetrovia anonymného oznámenia na osobu Pecková Helena z OPV OS ZNB Čadca (73); Prehodnotenie jazykovej prípravy operatívnych pracovníkov zaradených po línii II. správy ZNB v podmienkach S ŠtB (80); Štb. preverka na osobu Hegeduš Milan (81); Štb. preverka na osobu Reznák Peter (82); Prípomienky N S ŠtB k normám výstrojných a intendantných materiálov (84); Informácia o opatreniach prijatých voči náčelníkovi OPV Liptovský Mikuláš

v súvislosti s nespĺnením úlohy k osobe Terpak Michal (89); Záznam z kontroly vytriedených písomností na VP S ŠtB Dolný Kubín (91); Previerka oznámenia na osobu Korunka Ľudovít (98); Podpisové vzory náčelníkov a ich zástupcov oprávnených podpisovať platobné poukazy a náhrady na S ŠtB (104); Stanovenie zamerania jazykovej kvalifikácie pre výkon jednotlivých funkcií na útvaroch ŠtB v kraji (109); Zoznam príslušníkov S ŠtB navrhnutých na štúdium DŠ ZNB v Holešove v školskom roku 1987/88 (111); ŠtB. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Klincovej Aleny (114); ŠtB. previerka osoby Končová Drahomíra z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ŠtB Oslancovi Jozefovi (117); Zberný hárok: Trestná činnosť príslušníkov ZNB pod vplyvom alkoholu: Štvrťročné hlásenia odborov S ŠtB o trestnej činnosti príslušníkov pod vplyvom alkoholu (118); Zberný hárok: Prieskum záujmu o detskú prázdninovú pioniersku rekreáciu v roku 1987 (122); Zberný hárok: Nahlásenie záujemcov o zahraničnú rodinnú rekreáciu v ZSSR a BĽR v roku 1987 (123); Zberný hárok: Prehľady zahraničných robotníkov z PĽR na území Stredoslovenského kraja (124); Zberný hárok: Materiály z štb. previerky na osobu Pervanová Danka (131); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri vyšetrovaní prípadov hospodárskej trestnej činnosti vyšetrovateľmi ŠtB (138) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn k spracovávaniu a odosielaniu úradných záznamov (139) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn na úpravu adresnej strany listových zásielok (140) (preprotokolované z roku 1981); Upozornenie na nedostatky na úseku spisovej služby a ochrany štátneho tajomstva (141) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn na úpravu pracovnej doby pre útvary poskytujúce služby verejnosti (142) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Trestná činnosť príslušníkov: Pokyn na zjednotenie hlásení o trestnosti príslušníkov ZNB pod vplyvom

alkoholu a dychových skúškach vodičov z povolania a vodičov referentov (143) (preprotokolované z roku 1981); Rozbor dopravnej nehodovosti služobných motorových vozidiel v roku 1980 (144) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Prehľad o stykoch príslušníkov ŠtB s KZ: Prehľady o stykoch príslušníkov jednotlivých odborov S ŠtB s cudzinou a závadovými osobami (145) (preprotokolované z roku 1981); Pokyny vyplývajúce zo záverov porád náčelníkov OPV KS ZNB v Prahe a náčelníkov OPV OS ZNB v Banskej Bystrici (146) (preprotokolované z roku 1981); Vzor tlačiva návrhu na zaradenie cudzinca do INO a stručné zásady k vyplňovaniu tlačiva (147) (preprotokolované z roku 1981); Kritériá pre zaraďovanie príslušníkov do kádrových rezerv (148) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn k znižovaniu nehodovosti služobných motorových vozidiel (149) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn k odstráneniu nedostatkov vo vybavovaní sťažností a podnetov pracujúcich (150) (preprotokolované z roku 1981); Informácia Správy pasov a víz ZNB o represívnych opatreniach voči cudzincom (151) (preprotokolované z roku 1981); Upozornenie na nedostatky pri lustrácii brancov (152) (preprotokolované z roku 1981); Oznámenie o začatí poloautomatickej prevádzky ATÚ KS ZNB (153) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn k odstráneniu nedostatkov pri plnení smerníc o prideľovaní, nosení a používaní zbraní príslušníkmi VB (154) (preprotokolované z roku 1981); Zberný hárok: Materiály z štb. previerky príbuzných príslušníka ŠtB Miadoka Ján (155) (preprotokolované z roku 1981); Žiadosť I. námestníka MV ČSSR o zasielanie kópií zápisov z periodických porád náčelníka S ŠtB (156) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn o informovaní prokuratúry o výjazdoch na miesta vzniku mimoriadnych udalostí (157) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn k používaniu lietadiel na služobné cesty a cesty k návšteve

60 rodiny (158) (preprotokolované z roku 1981); Stanovenie
stálych výdajových dní v skladoch KS ZNB v Slovenskej
Lupči (159) (preprotokolované z roku 1981); Oznámenie
o úprave poštového poriadku (160) (preprotokolované
z roku 1981); Zberný hárok: Trestná činnosť príslušníkov
ZNB: Hlásenia odborov S ŠtB o vykonaných opatreniach
75 vyplývajúcich z listu MV ČSSR o trestnej činnosti
spáchanej príslušníkmi ZNB pod vplyvom alkoholu (161)
(preprotokolované z roku 1981); Pokyn na odstránenie
nedostatkov v preventívno-bezpečnostnej činnosti pri
ochrane čs. národného hospodárstva (162)
(preprotokolované z roku 1981); Pokyn na odstránenie
nedostatkov v hodnotení morálno-politického stavu
príslušníkov ZNB, Pokyn na upevňovanie morálno-
politického stavu príslušníkov ZNB (163)
(preprotokolované z roku 1981); Pokyn na dodržiavanie
úsporných opatrení v automobilovej službe (164)
(preprotokolované z roku 1981); Pokyn k šetreniu palivami
a energiou (165) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn
o súčinnosti orgánov ZNB v boji proti nealkoholickej
toxikómánii (166) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn
k jednotnej evidencii súkromných zbraní príslušníkov KS
ZNB, Správa o vykonaní fyzickej kontroly súkromných
zbraní príslušníkov S ŠtB (167) (preprotokolované z roku
1981); Upozornenie na nedostatky v dodržiavaní predpisu
MV-adm-I-1 (168) (preprotokolované z roku 1981); Pokyn
k používaniu nových doručkových obálok (168)
(preprotokolované z roku 1981); Dohoda o spolupráci
medzi KS ZNB, Krajskou prokuratúrou, Krajským súdom,
Krajským združením advokátov a Krajskou štátnou
arbitrážou (170) (preprotokolované z roku 1981);
Informácia o zrušení používania služobných dopravných
prostriedkov na cesty do zamestnania a na súkromné
jazdy bez náhrady (171) (preprotokolované z roku 1981);
Štb. previerka na osobu Mikulajčíková Zdena (172); Štb.
previerka na osobu Šelestiaková Emília (178); Výsledok

prešetrenia sťažnosti zamestnancov Nemocnice v Novej Bani na primára gynekologického oddelenia [REDACTED] (180); Informácia o spustení projektu počítačového spracovania platov príslušníkov ZNB (181); Kontrolné normy životnosti pneumatík automobilov v podmienkach útvarov KS ZNB (182); Správa o opatreniach prijatých na úseku vybavovania sťažností, oznámení a podnetov občanov a organizácií (185); Štb. previerka na osobu Sloboda Rudolf (188); Metodická pomôcka pre preventívno-výchovnú činnosť na úseku ochrany utajovaných skutočností (189); Štb. previerka na vojaka základnej služby Kováča Jána (192); Materiály zo šetrenia príslušníčky ZNB Krahulcovej Ireny v súvislosti so zatajením jej stykov na osobu z nesocialistického štátu (195); Oznámenie o zrušení pravidelnej mesačnej „Informácie o ideovodiverznom pôsobení nepriateľských oznamovacích prostriedkov proti ČSSR a ostatným soc. krajinám“ (201); Štb. previerka k osobe Matuš Ladislav (204); Štb. previerka k osobe Adamec Robert (207); Upozornenie na nedodržiavanie pokynu N KS ZNB o počítačovom spracovaní služobných príjmov príslušníkov ZNB (209); Štb. previerka k osobe Faško Miroslav (211); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri ochrane utajovaných skutočností (212); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Polákovej Janky (213); Správa z prešetrenia disciplinárneho priestupku príslušníkov ŠTB Jačuďa Ľuboslava a Drugu Vladimíra (214); Zberný hárok: Materiály z štb. previerky osoby Ambrožová Anna z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ZNB (217); Štb. previerka osoby Dlohošová Eleonóra z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ZNB Šillíkovi Ivanovi (218); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Janduru Milana (219); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Dobroviča Petra (220); Zberný hárok: Vyhodnotenie MLP: Pokyn k záverečným pohovorom

marxisticko-leninskej prípravy príslušníkov ZNB za obdobie september 1986 až jún 1987, Vyhodnotenia MLP príslušníkov za jednotlivé odbory S ŠtB (221); Správa o plnení úloh vyplývajúcich zo spoločného R MV ČSSR, ČSR a SSR o boji proti neoprávnenému obohacovaniu útvarmi ZNB v Stredoslovenskom kraji (222); Štb. previerka k osobe Valent Július (226); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Hazuchovej Sone (231); Vyjadrenie k žiadosti osôb Vážna Mária a Mondočková Anna o udelenie výnimky k ceste do Francúzska (232); Štb. previerka k osobe Čief Adrián (233); Pokyn na odstránenie nedostatkov v prevádzke služobných motorových vozidiel (239); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Galanovej Márie (238); Informácia o dopravnej nehodovosti príslušníkov ZNB v Stredoslovenskom kraji za rok 1986 (243); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri dodržiavaní smerníc o prideľovaní, nosení a používaní zbraní príslušníkmi ZNB, Správa N S ŠtB o prijatých opatreniach (247); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Halásovej Miroslavy (250); Zberný hárok: Postgraduálne štúdium na VŠ ZNB: Prehľad tém záverečných písomných prác pre účastníkov postgraduálneho štúdia z útvarov S ŠtB (251); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Kaščáka Františka (254); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Adamcovej Jany (256); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Vencelovej Lívie (257); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Fíflu Petra (263); Výsledok šetrenia na osoby Filip Ján, Filipová Anna, Ratica Ján a Olexy Štefan o ich členstve v bývalých politických a fašistických organizáciách (266); Informácia zo psychologického prieskumu na O ŠtB Zvolen (267); Zberný hárok: Odborno-bezpečnostná príprava: Návrhy tém do plánu OBP na rok 1988 za jednotlivé odbory S ŠtB (271); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Bušfy

Ján (273); Zberný hárok: Materiály z štb. previerky osoby Gašperiková Dagmar z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ŠtB Lichému Petrovi (274); Žiadosť náčelníka VII. odboru KS ZNB o vypracovanie podkladov k správe o využívaní videotechniky v rezorte MV (277); Štb. previerka na príbuzných príslušníka ŠtB Pecníka Jána (279); Stanovenie pracovnej doby služby na OLK Sliač (282); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Stankovej Renáty (283); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Sitárovej Zuzany (284); Žiadosť o previerku uchádzača o prijatie do služieb ZNB Sládička Pavla (285); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Holosovej Bronislavy (286); Pokyn k využívaniu času služby príslušníkmi ZNB (287); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Kradlákovej Danky (288); Pokyn k vykonávaniu kontrolnej činnosti na podriadených útvaroch (290); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Janštovej Jany (291); Pokyn k predloženiu návrhov tematických úloh v rámci vynálezecko-zlepšovateľského hnutia, Stanovisko N KS ZNB k návrhom tém z jednotlivých OS ZNB (292); Informácia o zaslaní dohôd o získaní alebo zvýšení kvalifikácie pracovníkov S ŠtB na Kádrový odbor KS ZNB (293); Štb. previerka k osobe Medveď Ján (294); Zberný hárok: Štb. previerka na príbuzných príslušníka ZNB Bubniaka Branislava (296); Štb. previerka na príslušníka ZNB Miku Dušana (297); Žiadosť o previerku uchádzača o prijatie do služieb ZNB Bachleta Petra (299); Zberný hárok: Štb. previerka k osobe Švedová Helena z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ZNB Kováčovi Igorovi (301); Štb. previerka osoby Strečková Helena z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k uchádzačovi o prijatie do služieb ZNB Chalásovi Eduardovi (304); Žiadosť o previerku uchádzača o prijatie do služieb ZNB Holíka Ľubomíra (310); Informácia o nových funkčných číslach pre náčelníkov odborov S ŠtB (312); Zberný hárok:

ŠtB. previerka na príslušníka S OŠH Földiho Zoltána a jeho príbuzných (313); Organizačná štruktúra a zaradenie príslušníkov S ŠtB do MLP na roky 1987 – 1988 (315); ŠtB. previerka k osobe Podstrelený Ivan z dôvodu jeho žiadosti o zaradenie k zložke ŠtB (316); ŠtB. previerka k osobe Ličko Peter z dôvodu jeho žiadosti o preradenie na KS ZNB Banská Bystrica (317); Žiadosť o previerku uchádzača o prijatie do služieb ZNB Kubindu Ivana (320); ŠtB. previerka na príbuzných príslušníčky ŠtB Strelingerovej Márie (323); Žiadosť n. p. ZTS Detva o podanie informácie k osobe Hlobík Gustáv (324); Žiadosť o štB. previerku k osobe Balázová Anna (325); Záznam z pohovoru s uchádzačom o prijatie do služieb ZNB Karcelym Ivanom (326); Zberný hárok: Detská rekreácia: Hlásenia odborov S ŠtB o počtoch detí príslušníkov na detských rekreáciách v roku 1987 (329); Výsledok šetrenia na osoby Čief Ján, Ličko Jozef a Ličková Júlia o ich členstve v bývalých politických a fašistických organizáciách (330); Zberný hárok: ŠtB. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Perniša Ivana (331); Správa o prehodnotení príslušníkov O ŠtB Liptovský Mikuláš zaradených do kádrových rezerv (333); Návrh tém do Zborníka informácií FMV na rok 1988 za S ŠtB (334); Pokyn k výberu kandidátov na prepožičanie štátnych vyznamenaní v roku 1988, Zoznam príslušníkov S ŠtB spĺňajúcich podmienky pre udelenie vyznamenaní „Za službu vlasti“, „Za zásluhy o obranu vlasti“ a „Čestný odznak ZNB“ pre rok 1988 (336); Výsledok šetrenia na osoby Homola Ondrej a Homolová Mária o ich členstve v bývalých politických a fašistických organizáciách (340); Pokyny k výberu príslušníkov ZNB k dennému a diaľkovému štúdiu VŠ ZNB pre šk. rok 1988/89, Zoznam vybratých uchádzačov o štúdium na VŠ ZNB z útvarov ŠtB v kraji (341); Požiadavky na nové priestory pre útvary S ŠtB v súvislosti s plánovanou výstavbou novej budovy KS ZNB v Banskej Bystrici (342); Návrh na udelenie

peňažného daru pre príslušníkov S ŠtB (344); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Rybára Ladislava (346); Organizačné opatrenia k zabezpečeniu „Konceptie zavádzania a využívania výpočtovej techniky v rezorte FMV, ZNB, PS a vojskách MV“ v podmienkach Stredoslovenského kraja (347); Vzor kádrovej charakteristiky príslušníka ZNB (349); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Murárika Pavla (351); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Kicka Slavomíra (352); Štb. previerka na osobu Malatová Jana z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ZNB Malatovi Milanovi (354); Záznam zo služobného stretnutia pracovníka VO S ŠtB s riaditeľom hotela Partizán – Tále vo veci dekonspirácie osoby Böhm Valter (359); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Smáda Dušana (361); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Hegedúsovej Melindy (362); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Mazúchovej Miriam (363); Zberný hárok: Informácia o výsledku šetrenia na osobu Bočkay Ján o jeho členstve v bývalých politických organizáciách (365); Návrh predpokladanej koncepcie k zabezpečeniu prevádzky počítača SM 52/11.M 1 na S ŠtB (366); Návrhy na uzavretie zmluvných dokumentov so zahraničnými partnermi za S ŠtB (369); Zápisy z tematickej previerky vybraných oblastí politicko-výchovnej práce na VP S ŠtB Lučenec, Dolný Kubína a O ŠtB Martin (370); Zápis z tematickej previerky vybraných oblastí politicko-výchovnej práce na S ŠtB (371); Správa o prešetrení sťažnosti náčelníka OPV OS ZNB Liptovský Mikuláš Málika Ignáca (372); Štb. previerka príbuzných príslušníka ZNB Badínskeho Ivana (377); Žiadosť o vrátenie vodičského preukazu osobe Toman Alexander (378); Štb. previerka na osobu Zraková Božena (380); Štb. previerka k osobám Dlhopolček Pavol a Dlhopolčeková Eva (381); Informácie odborov S ŠtB o plnení úloh vo vynálezecko-

zlepšovateľskom hnutí v roku 1987 (384); Záznam k osobe Kujan Martin o podozrení z trestnej činnosti (386); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Seleckej Marty (387); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Kuceja Miloša (388); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Gaburiaka Petra (389); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Chovanca Milana (392); Štb. previerka na osobu Beňo Jozef (395); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Rajčanovej Reginy (402); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Halása Miroslava (404); Informácia o opatreniach k dodržiavaniu dosažiteľnosti vodičov z povolania KS ZNB (409); Pokyn k založeniu kmeňových listov stavebno-ubytovacieho materiálu (410); [REDACTED]

[REDACTED]; Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Kantorák Evald (416); Pokyn k používaniu elektronických písacích strojov s pamäťou (418); Štb. previerka na osobu Chudina Peter (419); Záznam z previerky na OPV Považská Bystrica v súvislosti s vlámaním do objektu OPV (420); Informácia o možnosti zriadenia linkového spojenia verejnej telefónnej siete a diaľnopísnej stanice na OLK Sliač (426); Zberný hárok: Podklady k vyhodnoteniu MPS za rok 1987: Správy o morálno-politickom stave príslušníkov za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji (427); Zberný hárok: Rekreačné poukazy na domácu rekreáciu: Prehľad zotavovní a termínov v roku 1988, Nahlásenie záujemcov z jednotlivých útvarov ŠtB (428); Štb. previerka na osobu Stacho Daniel (433); Žiadosť o predĺženie povolenia na štúdium archívnych dokumentov vo všetkých štátnych archívoch pre osobu Slivka Viliam (434); Štb. previerka na osobu Ondrejka Ján (437); Štb. previerka na osobu Považanec Milan (438); Pokyn k vykonaniu vyradovacích a archívnych prác na útvaroch ŠtB (439); Záznam

z kontroly cvičného narušenia objektu v budove OPV Banská Bystrica (441); Plán dozoru funkcionárov S ŠtB pri vykonávaní služobnej telesnej prípravy na rok 1988 (442); Informácia o odstúpení spisového materiálu o disciplinárnom priestupku náčelníka OPV Zvolen Slávička Milana (443); Správa z kontrol vykonaných na úseku dodržiavania zásad ochrany štátneho a služobného tajomstva u funkčných útvarov KS ZNB (445); Materiály z prešetrenia anonymného listu na osoby Adler Gustáv a Štraus Rudolf z okresu Považská Bystrica o ich údajnom nemeckom pôvode a trestnej činnosti (446); Vyhodnotenie zistených nedostatkov pri návku BOPO (451); Pokyn k previerkam uchádzačov do vojenských škôl (454); Zberný hárok: Vyhodnotenie socialistickej súťaže v roku 1987: Kolektívne socialistické záväzky príslušníkov odborov S ŠtB, Správy o vyhodnotení socialistickej súťaže príslušníkov za jednotlivé odbory S ŠtB (455); Štb. previerka na osobu Martíšek Marián (458); Výsledok šetrenia na osoby Svetlík Ján, Turčan Michal a Filip Jozef o ich organizovanosti v bývalých politických a fašistických organizáciách (461); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Slobodnikovej Miriam (462); Informácia o nedôslednom plnení úlohy zástupcom N OS ZNB pre ŠtB Banská Bystrica Kmetikom Petrom v súvislosti so služobnou cestou osoby Kičura Rudolf vedenou vo zväzku SPO NOVÁTOR reg. č. 11 039 (469); Správa o stave a úlohách v oblasti upevňovania socialistickej zákonnosti a jej dopad na úroveň morálno-politického stavu príslušníkov ZNB (470);

Prázdne zberné hárky: Poznanky k osobe Miadok Ján (5); Potvrdenia o PN (58); Zamestnanie poriadkovej jednotky KS ZNB (190); Anonymné oznámenie na rodinu Hoghová (205).

61	Zberný hárok: Situačná správa VB: Denné situačné správy o mimoriadnych udalostiach a trestných činoch v Stredoslovenskom kraji (1); Správa o porušovaní územnej a časovej platnosti vycestovacích doložiek čs. občanmi v rámci Stredoslovenského kraja za rok 1987 (5); Zberný hárok: Lustrácie brancov z OS ZNB Čadca, Liptovský Mikuláš, Lučenec, Považská Bystrica, Rimavská Sobota: Žiadosti obvodných a okresných vojenských správ o vykonanie lustrácií brancov, Žiadosti o vykonanie lustrácií dôstojníkov v zálohe ako osôb určených pre styk so štátnym tajomstvom, Žiadosti vojenských správ o preverenie uchádzačiek k štúdiu v kurze žien, Žiadosti o lustrácie uchádzačov o štúdium na vojenských školách a uchádzačov o letecký a parašutistický výcvik, Žiadosti o preverenie vojakov a poddôstojníkov v zálohe určených na vykonanie vojenského cvičenia v útvaroch PS (6); Žiadosť o preverenie nedôstojného správania príslušníka ZNB Buchu Mariána (7); Metodické usmernenie k socialistickej súťaži príslušníkov ZNB (9); Štb. previerka na osobu Lauková Alžbeta z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k osobe Bicko Peter (10); Zberný hárok: Dosažiteľnosť príslušníkov S ŠtB v roku 1988: Mesačné plány výjazdovej skupiny N KS ZNB, Mesačné plány dosažiteľnosti funkcionárov a príslušníkov S ŠtB (11); Zberný hárok: Plán činnosti zdravotnej komisie: Plán činnosti zdravotnej komisie S ŠtB na rok 1988; Záznamy o vyšetrení pracovných úrazov; Záznamy z kontrol práceneschopných príslušníkov S ŠtB (12); Zberný hárok: Fyzická kontrola PT a T materiálov: Hlásenia jednotlivých odborov S ŠtB a O ŠtB Považská Bystrica a Liptovský Mikuláš o výsledku fyzickej kontroly PT spisov, rozkazov a nariadení (16); Zberný hárok: Priznávanie príplatkov pre vodičov – referentov: Pokyn k priznávaniu príplatkov pre vodičov – referentov, Zoznamy vodičov jednotlivých odborov S ŠtB (18); Zberný hárok: Plány dovoleniek príslušníkov odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji na rok	1988 77-78 79 79-82
----	--	-----------------------------------

61	<p>1988 (19); Zberný hárok: Plán odborno-bezpečnostnej prípravy na rok 1988: Súhrnný plán OBP príslušníkov ŠtB v Stredoslovenskom kraji, Čiastkové plány OBP jednotlivých odborov S ŠtB a O ŠtB v kraji na rok 1988, Vyhodnotenie OBP na S ŠtB za rok 1988 (23); Zberný hárok: Nahlásenie záujemcov o preventívnu pracovnú rehabilitáciu v roku 1988 (24); Zoznam náčelníkov oprávnených podpisovať šifry a príslušníkov oprávnených preberať šifry v rámci S ŠtB (28); Zberný hárok: Návrhy tematických úloh v rámci vynálezecko-zlepšovateľského hnutia za jednotlivé odbory S ŠtB (30); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri preverovaní brancov k vojskám MV (31); Plán práce na úseku ochrany utajovaných skutočností a spisovej služby na rok 1988 (37); Informácia o zaslaní poznámkových zošitov absolventov kurzov pri VŠ FED V-ŠtB ZSSR v Moskve (40); Pokyn k zavedeniu nových preukazov pre členov diplomatických misií a konzulárnych úradov na území ČSSR (44); Zberný hárok: Štb. previerka príslušníka OŠH Karkusa Pavla (47); Štb. previerka na osobu Ďurčo Pavel (49); Štb. previerka na osobu Šajgalíková Zlatica z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ŠtB Ondrejkovi Branislavovi (50); Podpisové vzory náčelníkov a ich zástupcov oprávnených podpisovať platobné poukazy (52); Rozhodnutie o odvolaní referenta Oblastného odboru S ŠtB Stacha Miroslava voči komplexnému služobnému hodnoteniu (54); Návrh na uvoľnenie Stacha Miroslava z poradnej komisie N KS ZNB (55); Plán bojovej a telesnej prípravy príslušníkov 4. odboru S ŠtB na rok 1988 (56); Pokyn k správne mu označovaniu osôb zo Západného Berlína čs. bezpečnostnými orgánmi (57); Štb. previerka na osoby Milan Pavol, Navrátil Oto a Polcer František (60); Stanovenie výdajových dní v skladoch KS ZNB Slovenská Ľupča (63); Štb. previerka na osobu Kliment Norbert (65); Pokyn k opatreniam v boji proti fajčeniu (66); Pokyny k výberu príslušníkov ZNB k štúdiu DŠ ZNB Holešov pre</p>	1988 82
		83

školský rok 1988/89, Prehľad príslušníkov v dôstojníckych funkciách na útvarach ŠtB v kraji nespĺňajúcich podmienky vzdelania, Pokyny k výberu príslušníkov ZNB na denné a diaľkové štúdium PŠ ZNB Brno s nástupom v septembri 1988 (72); Výsledok šetrenia na osoby Bortel Vladimír, Straka Jozef, Straková Lucia, Čery Ján, Zverko Ján, Bella František, Tanečka Jozef, Jandzik Ján, Pavlovič Ján, Strakota Jozef, Roth Ľudovít a Gerek Ľudovít o ich organizovanosti v bývalých politických a fašistických organizáciách (78); Pokyn k zasielaniu informácií do BD systému (79); Povolenie pre príslušníkov S ŠtB zdržiavať sa na pracovisku mimo vymedzený pracovný čas (80); Zberný hárok: Riešenie pripomienok z ČS ZO KSS: Informácie o riešení pripomienok prednesených príslušníkmi ŠtB na členských schôdzkach ZO KSS v roku 1988 (81); Informácia o možnostiach jazykovej prípravy príslušníkov v dlhodobých a krátkodobých kurzoch denného štúdia a o konaní jazykových skúšok po samostatnej príprave, Formulár prihlášky na zloženie jazykovej skúšky na Jazykovej škole ZNB v Prahe (87); Zberný hárok: Kolektívny socialistický záväzok: Správy o priebežnom plnení soc. záväzkov na S ŠtB, Štatistické hlásenie o stave soc. súťaženia na S ŠtB, Kolektívne a individuálne socialistického záväzky príslušníkov S ŠtB (88); Plán tematických úloh ministerstiev vnútra na rok 1988 (90); Výsledok šetrenia na osobu Kubička Robert o jeho pôsobení v rokoch 1938 – 1945 (93); Zberný hárok: Trestná činnosť príslušníkov pod vplyvom alkoholu: Štvrtročné hlásenia odborov S ŠtB o trestnej činnosti príslušníkov pod vplyvom alkoholu (95); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri ničení vytriedených písomností na S ŠtB (96); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Navrátilovej Dany (99); Zberný hárok: Nahlásenie záujemcov o zahraničnú rodinnú rekreáciu z jednotlivých odborov S ŠtB (101); Štb. previerka na osobu Sládiček Miloš (103); Zberný hárok:

Vynálezcko-zlepšovateľské hnutie: Pokyn na predloženie návrhov tematických úloh v oblasti VZH, Návrhy tematických úloh v rámci VZH za jednotlivé odbory S ŠtB (106); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb do ZNB Krajčího Milana (112); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na príslušníka ZNB Ortha Ivana (114); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb do ZNB Piroša Františka (115); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Richterovej Bibiány (116); Informácia o uplatňovaní nároku na náhrady príslušníkmi ZNB a o rozhodovaní o ich priznaní (118); Upozornenie na neplnenie úloh na VP S ŠtB Dolný Kubín (123); Zápis z tematickej previerky dodržiavania ustanovení NMV ČSSR č. 35/1979 o poskytovaní odlučného a náhrad pri dennom návrate do bydliska a o evidencii úrazov na KS ZNB, Pokyn k odstráneniu nedostatkov zistených previerkou (124); Pokyn k prehodnoteniu pasových, jednorazových a trvalých blokácií (125); Štb. previerka na osobu Veľký Pavol z dôvodu jeho príbuzenského vzťahu k vojakovi základnej služby Juříkovi Ludvíkovi (127); Upozornenie na porušovanie NMV ČSSR č. 14/1977 o fajčení vo vyhradených priestoroch (128); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb do ZNB Bronda Eduarda (132); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Púpálová Monika (133); Štb. previerka osoby Dian Jan (135); Zberný hárok: Materiály z prešetrenia anonymného listu na osoby Bočkay Ján, Kán Matej a Schvarcbacher Dušan (137); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Uram Ondrej (144); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri ochrane utajovaných skutočností (146); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb do ZNB Srnca Michala (148); Pokyn na zlepšenie morálno-politického stavu účastníkov kurzov vo Vzdelávacom inštitúte ZNB v Jihlave a kurzov v ZSSR (149) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k vyplňovaniu nového tlačiva žiadosti o výpis z registra trestov (150) (preprotokolované z roku 1982);

Zberný hárok: Spoločné opatrenia CÚV KSS: Pokyn k zabezpečeniu uznesenia CÚV KSS a vedenia KS ZNB o úsporných opatreniach pri používaní telefónnych staníc, Návrhy odborov na pridelenie štátnych oprávnení pre telefónne stanice (151) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri dodržiavaní NMV ČSSR č. 11/1976 o kontrolnej činnosti (152) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k vyžadovaniu znaleckých posudkov v prípravnom konaní orgánmi ZNB (153) (preprotokolované z roku 1982); Zameranie k prijímaciemu konaniu na štúdium VŠ ZNB (154) (preprotokolované z roku 1982); Upozornenie na nedodržiavanie služobného postupu príslušníkmi ZNB vo veciach služobného pomeru (155) (preprotokolované z roku 1982); Upozornenie na odstránenie nedostatkov v dodržiavaní smerníc A-oper-II-1 o ochrane utajovaných skutočností (156) (preprotokolované z roku 1982); Opatrenia k stabilizácii príslušníkov ZNB v služobnom pomere (157) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Výsledky šetrenia na osoby Cambel Miroslav, Donoval Július, Kopis Alojz, Brašeň Jozef, Schneider Anton, Schneiderová Amália, Fanfulová Anna, Fanfule Rudolf, Králik Štefan, Chmelko Ján, Prečuch Anton, Machnič Ján, Koska Štefan, Kurek Juraj, Sloboda Jozef, Kvasnová Karolína, Kačaniová Viera, Dobišová Mária a Šajdák Juraj o ich členstve v bývalých politických a fašistických organizáciách (158) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k vyplňovaniu tlačiva o odovzdaní inventárnych súčastí výbroje a výstroja (159) (preprotokolované z roku 1982); Pokyny zo záverov operatívnej porady N KS ZNB konanej dňa 16.12.1981 k využívaniu spojovacej techniky v rámci KS ZNB (160) (preprotokolované z roku 1982); Oznámenie o konaní konferencie k otázkam príčin a podmienok trestnej činnosti za socializmu s prehľadom tém diskusných príspevkov, Text diskusného príspevku náčelníka S ŠtB s názvom

„Vývoj príčin a podmienok protištátnej trestnej činnosti v rokoch 1948 – 1960“ (161) (preprotokolované z roku 1982); Výsledok šetrenia na osobu Paľo Ján o jeho členstve v bývalých fašistických organizáciách (162) (preprotokolované z roku 1982); Upozornenie na dodržiavanie čl. 3 a čl. 40 služobného predpisu MV-adm-I-3 o spisovej službe (163) (preprotokolované z roku 1982); Upozornenie na nedostatky pri uskutočňovaní zahraničných služobných stykov s bezpečnostnými orgánmi susediacich socialistických štátov (164) (preprotokolované z roku 1982); Metodické usmernenie o zodpovednosti príslušníkov ZNB za škody spôsobené dopravnými nehodami na majetku ZNB a o postupe pri likvidácii týchto škôd (165) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn na odstránenie porušovania ustanovení §30 zákona č. 100/70 Zb. pri ukladaní disciplinárnych trestov (166) (preprotokolované z roku 1982); Smernica pre činnosť subjektov čs. zahraničného cestovného ruchu vo vzťahu k PLR (167) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Vybavovanie sťažností na príslušníkov ZNB: Pokyn k vybavovaniu sťažností na konanie príslušníkov ZNB, Hlásenia jednotlivých odborov S ŠtB o sťažnostiach na príslušníkov zo strany občanov za rok 1981 (168) (preprotokolované z roku 1982); Informácia o nadobudnutí účinnosti NMV ČSSR č. 35/1982 ako doplnku NMV ČSSR č. 106/1979 o poskytovaní náhrad cestovných výdavkov (169) (preprotokolované z roku 1982); Upozornenie na nedostatky pri spracovávaní komplexných služobných hodnotení príslušníkov ZNB (170) (preprotokolované z roku 1982); Zásady prevádzky, používania a technického ošetrovania služobných referenčných vozidiel (171) (preprotokolované z roku 1982); Úprava sadzieb stravného a odlučného u príslušníkov ZNB (172) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k dodržiavaniu ustanovenia RMV ČSSR, ČSR a SSR č. 4/75 o dodržiavaní pracovnej doby (173)

(preprotokolované z roku 1982); Pokyn o úprave času služby a pracovného času na KS ZNB (174) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k zabezpečeniu národného majetku v dočasnej správe ZNB (175) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k vyšetrovaniu, vyhľadávaniu trestných činov a prečinov a prešetrovaniu vojenských trestných činov spáchaných príslušníkmi ZNB (176) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri predkladaní správ do informačného toku (177) (preprotokolované z roku 1982); Podklady náčelníka S ŠtB ku koncepcii dlhodobého rozvoja útvarov ZNB v Stredoslovenskom kraji (178) (preprotokolované z roku 1982); Opatrenia na odstránenie nedostatkov na úseku vybavovania sťažností a podnetov pracujúcich na KS ZNB a vybraných OS ZNB v kraji (179) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn k štvrtročným hláseniam o trestných činoch a priestupkoch príslušníkov ZNB pod vplyvom alkoholu (180) (preprotokolované z roku 1982); Zásady pre vedenie denného výkazu početného stavu príslušníkov na KS ZNB (181) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Nedostatky v spisovej službe: Pokyn na odstránenie nedostatkov pri výkone spisovej služby zistených komplexnou previerkou na S ŠtB, Upozornenie na nedostatky v spisovej agende na 1. a 2. odbore S ŠtB (182) (preprotokolované z roku 1982); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri vybavovaní zásielok v podateľni (183) (preprotokolované z roku 1982); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Brožeka Milana (185); Štb. previerka na osobu Szabo Jaroslav (187); Návrh na vyradenie písomností VO S ŠtB z roku 1982 (189); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Ledaja Jána (190); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Pástor Dušan (191); Štb. previerka na príbuzných príslušníka V. S ZNB Vilhana Mariana (192); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na príbuzných príslušníka V. S ZNB Krigovského

61	Jaroslava (193); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na príbuzných príslušníka V. S ZNB Šamaja Petra (194); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na príbuzných príslušníka PÚ VB Bečku Romana (195); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Kubiša Branislava (197); Pokyn o poskytovaní náhrady výdajov z dôvodu odlúčeného žitia od rodiny (201); Pokyn k realizovaniu drobného nákupu (202); Informácia o zaslaní príspevku do Zborníka informácií FMV za S ŠtB (206); Štb. previerka na príslušníka ŠtB Kubašiaka Jána (208); Zberný hárok: Školenie uchádzačov o povolenie viesť služobný dopravný prostriedok: Pokyn k školeniu vodičov – referentov v Učebno-výcvikovej základni KS ZNB Banská Bystrica v I. polroku 1988, Plán školenia vodičov – referentov na I. polrok 1988, Rozpisy školení uchádzačov o vydanie povolenia k vedeniu služobných vozidiel (209); Materiály z prešetrenia straty a vyhotovenia guľatého razítka so štátnym znakom na OPV OS ZNB Liptovský Mikuláš (212); Zberný hárok: Oznámenie N S ŠtB o vybavení urgencyie sťažnosti osoby Harhajová Anna doručenej na O ŠtB Martin (213); Pokyn o zasielaní informácií o narušeníach verejného poriadku cudzincami (214); Upozornenie o výnimke v evidovaní niektorých písomností (221); Návrh N KS ZNB na udelenie peňažného daru príslušníkom S ŠtB (224); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Badinského Ivana (223); Štb. previerka na osobu Lukajová Darína z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ZNB Tokárovi Pavlovi (225); Zásady vydávania Zborníka informácií FMV (232); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Gilana Petra (237); Štb. previerka na osobu Baka Jozef (242); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Mihálik Alexander (243); Štb. previerka na osobu Drapecký Jozef (244); Učebné osnovy nemeckého jazyka k výučbe na dôstojnickej škole ZNB v Holešove (246); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Hazákovej Renáty	1988	83
			84

(256); Zberný hárok: Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Havko Ján a jeho príbuzných (257); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Grošafta Vladimíra (260); Informácia o hmotnom zabezpečení príslušníkov ZNB počas denného štúdia na školách (261); Správa z mimoriadnej previerky využívania času služby príslušníkmi S ŠtB (263); Telefónny zoznam funkčných útvarov KS ZNB a Správy VB (266); Pripomienky náčelníka S ŠtB k projektovej úlohe „Evidencia pobytu cudzincov žijúcich na území ČSSR“ (268); Pokyn k odovzdávaniu zbraní a výzbroje príslušníkov nastupujúcich na VŠ ZNB (270); Pokyny k výberu príslušníkov ZNB k štúdiu na VŠ ZNB pre šk. rok 1989/90, Zoznam príslušníkov ZNB navrhovaných na štúdium VŠ ZNB v šk. roku 1989/90 (272); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Ivanič Jozef z dôvodu jeho žiadosti o preradenie k zložke ŠtB (274); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Fábry Jaroslav z dôvodu jeho žiadosti o preradenie k zložke ŠtB (275); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Gáplovský Jozef z dôvodu jeho žiadosti o preradenie k zložke ŠtB (276); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Hirjak Milan z dôvodu jeho žiadosti o preradenie k zložke ŠtB (277); Zberný hárok: Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Štubňa Peter z dôvodu jeho žiadosti o preradenie k zložke ŠtB (278); Informácia o plánovaní kúpeľnej liečby na rok 1989 (280); Upozornenie na nedostatky v dodržiavaní predpisov v AOP a spisovej službe (281); Štb. previerka na osobu Matušiak Roman (283); Štb. previerka na osobu Dvořák Roman (284); Pokyn na odstránenie nedostatkov vo využívaní pracovného času (287); Informácia o uložení čs. ratifikačnej listiny k „Dohovoru proti mučeniu a inému krutému, neľudskému či ponižujúcemu zaobchádzaniu alebo trestaniu“ u generálneho tajomníka OSN (288); Žiadosť o vykonanie štb. previerky na osobu Olbert Vladimír (290); Štb.

previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Pampuru Juraja (292); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Medveďa Františka (294); Pokyn k nahláseniu záujemcov o preventívnu rehabilitáciu pri výstavbe výpočtového strediska KS ZNB Banská Bystrica (298); Štb. previerka na osobu Ambróz Dušan z dôvodu jeho príbuzenského vzťahu k príslušníčke ŠtB Kradlákovej Dane (300); Pokyn k výberu kandidátov na prepožičanie štátnych vyznamenaní v roku 1989, Zoznam príslušníkov S ŠtB spĺňajúcich podmienky pre udelenie vyznamenaní „Za službu vlasti“, „Za zásluhy o obranu vlasti“ a „Čestný odznak ZNB“ pre rok 1989 (301); Rozhodnutie o zastavení vyplácania odlučného pre príslušníka ŠtB Jenča Jozefa (303); Návrh N S ŠtB na uzavretie zmluvných dokumentov so zahraničnými partnermi na rok 1989 (305); Záznam zo šetrenia k osobe Steinmüllerová Marta (306); Odstúpenie poznatkov o veksládoch v hoteli Lux v Banskej Bystrici na Správu VB (307); Spresnenie pojmu „náčelník priamo nadriadený príjemcov uvedených na výplatnej listine“ (309); Štb. previerka na osobu Strýčeková Emília z dôvodu jej príbuzenského vzťahu k príslušníkovi ŠtB Mackovi Pavlovi (310); Pokyny o postupe pri výskyte život ohrozujúcej poruchy zdravia, závažného úrazu, otravy alebo prenosného ochorenia na útvaroch ZNB v kraji (314); Oznámenie o kontaktoch manželky príslušníka ZNB Hrdinu s osobou v kapitalistickom zahraničí (315); Uznesenie vlády ČSSR č. 228/1988 o analýze anonymných sťažností a podaní a ďalšom postupe (317); Materiály z porady referentiek spisov a administratívnych pracovníčok odborov a oddelení S ŠtB zo dňa 5.10.1988 (318); Žiadosť o vykonanie štb. previerky žiadateľa o prijatie do služieb ZNB Kozáka Roberta (319); Informácia o výbere príslušníkov ŠtB zaradených na štúdium Jazykovej školy ZNB v školskom roku 1988/89 (320); Upozornenie na nové typy doručkových obálok (322); Témy príspevkov do rámcového ročného plánu

Zborníka informácií FMV na rok 1989 (324); Žiadosť o vykonanie štb. preverky na osobu Adamik Miroslav (326); Žiadosť o vykonanie štb. preverky na osobu Holeksa Miroslav (327); Informácia o ukončení disciplinárneho konania proti príslušníkovi ZNB Skovajsovi Emilovi (329); Rozhodnutie o odvolaní príslušníka ŠtB Ivaniča Jozefa voči kádrovému rozkazu N S ŠtB č. 328/88 o jeho ustanovení do funkcie referenta VP S ŠtB Veľký Krtíš (330); Zberný hárok: Vyhlásenia dosažiteľnosti príslušníkov ZNB v roku 1988 (331); Pokyn k spracovávaní záznamov DAR-ÚČET (332); Správa o stave a úrovni práce na úseku ochrany utajovaných skutočností a spisovej služby na útvaroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji za rok 1988 (336); Informácia o vyňatí príslušníčky ŠtB Valkovičovej Ivety zo štúdia PŠ ZNB z dôvodu jej zaradenia do funkcie staršieho referenta VO S ŠtB (337); Informácie pre stranické orgány: Informácia o anonymnom liste upozorňujúcom na negatívne javy medzi študentmi a pedagógmi na Pedagogickej fakulte v Banskej Bystrici, Informácia o nepovolenej púti rím.-kat. veriach na Starých Horách, Odstúpenie poznatkov z analýzy uchádzačov o štúdium na CMBF svedčiacich o dvojtvárnosti výchovy v rodinách niektorých členov KSC, Odstúpenie poznatkov k osobám Ramaj Jozef a Chládek Bohumír, Informácia o rozšírovaní výzvy nelegálnej organizácie „Ružomerská ekologická občianska iniciatíva 14. októbra“ na odstránenie škodlivých následkov výroby v Celulózo-papierenskom kombináte v Ružomberku na životné prostredie, Odstúpenie poznatkov k osobe Jagnešák Ján o jeho účasti na nepovolenej demonstrácii v Prahe, Informácia o výskyte protizákonných nápisov v ZŤS Dubnica nad Váhom (344); Štb. previerka na osobu Hutník Vladimír (346); Štb. previerka k osobe Lisková Terézia z dôvodu jej opakovaných sťažností na postup liečenia v OÚNZ Čadca a na OPV pri OS ZNB Čadca (350); Štb. previerka

uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Lukačkovej Beáty (351); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Machalu Josefa (364); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Klarákovskej Evy (367); Štb. previerka na osobu Kmeťová Katarína (371); Zberný hárok: Štb. previerka k osobe Šovčíková Mária a jej príbuzným (374); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Litvu Milana (375); Upozornenie na nedostatky v práci na úseku ochrany utajovaných skutočností a spisovej služby na útvaroch ŠtB v Stredoslovenskom kraji (376); Zberný hárok: Žiadosť o vykonanie štb. previerky uchádzača o prijatie do služieb ŠtB Bodoríka Mariana (377); Zberný hárok: Štb. previerka na osobu Parobek Ján (378); Žiadosť o vykonanie štb. previerky uchádzača o prijatie do služieb ŠtB Mikuša Petra (379); Žiadosť o vykonanie štb. previerky uchádzača o prijatie do služieb ŠtB Kolesnáča Miroslava (380); Zberný hárok: Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Cmoreja Jozefa (385); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Laurinca Mikuláša (386); Štb. previerka uchádzačky o prijatie do služieb ZNB Klátikovej Janky (388); Informácia o ukončení povinnosti evidovať nositeľov štátneho tajomstva na útvaroch pasov a víz (389); Štb. previerka uchádzača o prijatie do služieb ZNB Nováčka Milana (394); Štb. previerka príslušníka ZNB Tkáčika Jána (395); Zberný hárok: Nahlásenie záujemcov o poukazy na domácu rekreáciu z jednotlivých odborov S ŠtB na rok 1989 (398); Oznámenie o výbere príslušníkov S ŠtB na jazykovú stáž v NDR (399); Oznámenie o zmene vo VKV prevádzke (401); Rozhodnutie o odvolaní príslušníka ŠtB Miadoka Jána proti komplexnému služobnému hodnoteniu (bez čísla);

Prázdne zberné hárky: Záznamy o stykoch príslušníkov S ŠtB (27); Potvrdenia o PN (59).

III ÚČTOVNÝ MATERIÁL

III/A Evidenčné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
62	Denník prevádzkovej zálohy	1985-1987	85

III/B Spisový materiál

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
63	Materiály k inventarizácii majetku: Potvrdenia o výdaji a prevzatí spojovacej techniky (bez čísla).	1968	85
64	Materiály k inventarizácii majetku: Potvrdenie o výdaji a prevzatí spojovacej techniky (bez čísla).	1969	85
65	Materiály k inventarizácii majetku: Zoznamy prideleného zariadenia pre Vnútorné oddelenie, Potvrdenia o výdaji a prevzatí spojovacej techniky (bez čísla).	1970	85
66	Materiály k inventarizácii majetku: Zoznam prideleného zariadenia pre Vnútorné oddelenie, Potvrdenia o výdaji a prevzatí spojovacej techniky (bez čísla).	1971	85
67	Materiály k inventarizácii majetku: Potvrdenia o výdaji a prevzatí spojovacej techniky (bez čísla).	1972	85
68	Materiály k inventarizácii majetku: Zoznamy prideleného zariadenia pre Vnútorné oddelenie (bez čísla).	1973	85
69	Materiály k inventarizácii majetku: Potvrdenia o výdaji a prevzatí spojovacej techniky (bez čísla).	1974	85

70	Materiály k inventarizácii majetku: Potvrdenia o výdaji a prevzatí spojovacej techniky, Kmeňové listy prideleného zariadenia pre Vnútorne oddelenie (bez čísla).	1975	85
71	Materiály k inventarizácii majetku: Potvrdenie o výdaji a prevzatí spojovacej techniky (bez čísla).	1976	85
72	Materiály k inventarizácii majetku: Zoznam prideleného zariadenia pre Vnútorne oddelenie, Potvrdenia o výdaji a prevzatí spojovacej techniky, Inventúrny výkaz a porovnávacía tabuľka materiálu triedy 06 (bez čísla).	1978	85
73	Materiály k inventarizácii majetku: Potvrdenia o výdaji a prevzatí spojovacej techniky, Inventúrny výkaz spojovacieho materiálu (bez čísla).	1979	85
74	Materiály k inventarizácii majetku: Potvrdenia o výdaji a prevzatí spojovacej techniky (bez čísla).	1980	85
75	Materiály k inventarizácii majetku: Potvrdenia o výdaji a prevzatí spojovacej techniky (bez čísla).	1981	85
76	Informácia o pridelení limitu pohonných hmôt pre odbory S ŠtB na rok 1984 (97); Prijímový pokladničný blok ZFP – potvrdenky o prevzatí finančných čiastok operatívnymi pracovníkmi jednotlivých odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji za roky 1983 – 1984 (bez čísla).	1984	85
77	Zberný hárok: ZFP v roku 1985: Štvrťročné prehľady o čerpaní ZFP za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji, Mesačné vyúčtovania ZFP za jednotlivých operatívnych pracovníkov zo zložiek ŠtB v kraji (0041); Zberný hárok: Návrh rozpočtu ZFP na rok 1986 pre S ŠtB (00129); Zberný hárok: Pridelenie pohonných hmôt na rok 1985: Stanovenie limitu PHM pre S ŠtB, Rozpisy limitu PHM na jednotlivé odbory S ŠtB (093); Systemizácia	1985	85

- 77 ostatnej spojovacej techniky určenej pre kultúrno-politické účely pre útvary KS ZNB Banská Bystrica (0294); Rozdelenie ostatnej spojovacej techniky na útvary S ŠtB (0332); Zberný hárok: Požiadavky jednotlivých odborov S ŠtB na zabezpečenie stavebno-ubytovacieho materiálu na rok 1986 (348). 1985 85
- 78 Plán materiálo-technického zabezpečenia jednotlivých odborov S ŠtB na 7. päťročnicu (133) (preprotokolované z roku 1980); Výkaz systemizácie stavebno-ubytovacieho materiálu (194); Dohoda o zodpovednosti za schodok na zverených hodnotách medzi KS ZNB a Michalčíkovickej Máriou z VO S ŠtB (412); Materiály k inventarizácii majetku: Zoznam prideleného zariadenia pre Vnútrné oddelenie (bez čísla), Prijmový pokladničný blok ZFP – potvrdenky o prevzatí finančných čiastok operatívnymi pracovníkmi jednotlivých odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji za roky 1984 – 1986 (bez čísla). 1986 85
- 79 Požiadavka na dodanie spojovacej techniky do PKB (19); Zberný hárok: ZFP v roku 1987: Stanovenie limitu ZFP pre jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji na rok 1987, Štvrťročné prehľady o čerpaní ZFP za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji, Mesačné vyúčtovania ZFP za jednotlivých operatívnych pracovníkov zo zložiek ŠtB v kraji (0025); Zberný hárok: Návrh rozpočtu ZFP na rok 1988 pre S ŠtB (00139); Stanovenie limitu na odmeny pre príslušníkov ŠtB v Stredoslovenskom kraji na rok 1987 (70); Stanovenie limitu na pohostenie a dary pre N S ŠtB na rok 1987 (71); Zberný hárok: Pridelenie PHM na rok 1987: Zoznam služobných motorových vozidiel S ŠtB, Stanovenie limitu PHM pre S ŠtB, Rozpisy limitu PHM na jednotlivé odbory S ŠtB (78); Zovšeobecnenie nedostatkov zistených pri vykonávaní inventarizácie hospodárskych prostriedkov za rok 1986 (126); Zberný hárok: Plán materiálo- 1987 86

- 79 technického zabezpečenia na rok 1989 pre 3. a 6. odbor S ŠtB (280); Objednávka pečiatok pre útvary S ŠtB podľa priloženého vzoru (314); Inventúrny výkaz stavebno-ubytovacieho materiálu (465); Zápis o vykonaní inventarizácie proviantného materiálu na VO S ŠtB (466); Zápis o vykonaní inventarizácie spojovacieho materiálu na VO S ŠtB (0472); Prijímové pokladničné bloky ZFP – potvrdenky o prevzatí finančných čiastok operatívnymi pracovníkmi jednotlivých odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji za roky 1986 – 1987 (bez čísla). 1987 86
- 80 Zberný hárok: ZFP v roku 1988: Stanovenie limitu ZFP pre jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji na rok 1988, Štvrťročné prehľady o čerpaní ZFP za jednotlivé odbory S ŠtB a oddelenia ŠtB v kraji, Mesačné vyúčtovania ZFP za jednotlivých operatívnych pracovníkov zo zložiek ŠtB v kraji (0036); Zberný hárok: Návrh rozpočtu ZFP na rok 1989 pre S ŠtB (00122); Zápis o vykonaní inventarizácie intendačného materiálu na VO S ŠtB za rok 1987 (32); Zberný hárok: Pridelenie limitu PHM na rok 1989: Stanovenie limitu PHM pre S ŠtB, Rozpis limitu PHM na jednotlivé odbory S ŠtB (34); Inventúrny výkaz bojovej a operatívnej techniky na VO S ŠtB za rok 1987 (39); Žiadosť o predloženie požiadaviek do plánu MTZ v zmysle platnej systemizácie (271); Zberný hárok: Plán MTZ na rok 1990: Podklady do plánu MTZ za jednotlivé odbory S ŠtB (302); Požiadavka N S ŠtB do návrhu rozpočtu na rok 1989 (313); Dohoda o zodpovednosti za schodok na zverených hodnotách medzi KS ZNB a Valkovičovou Ivetou (323); Zápis o vykonaní inventarizácie spojovacieho materiálu za rok 1988 (0403); Zápis o vykonaní inventarizácie materiálov ubytovacej a stavebnej služby za rok 1988 (404); Zápis o vykonaní inventarizácie intendačného materiálu za rok 1988 (405); Zápis o vykonaní inventarizácie bojovej a operatívnej techniky za rok 1988 (406); Zápis o vykonaní 1988 86

80	inventarizácie proviantného materiálu za rok 1988 (407); Zápis o vykonaní inventarizácie zbraní a pečatidiel za rok 1988 (408); Prijmový pokladničný blok ZFP – potvrdenky o prevzatí finančných čiastok operatívnymi pracovníkmi jednotlivých odborov S ŠtB a oddelení ŠtB v kraji za rok 1988 (bez čísla).	1988	86
----	---	------	----

ARCHÍV ÚPN

IV. ROZKAZY A NARIADENIA

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
81	Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 7 „Konanie a prejednávane náhrady škody“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 9 „Dodržiavanie zásad pri práceneschopnosti“.	1972	87
82	Zoznam rozkazov náčelníka Hlavnej správy kontrarozvedky FMV za roky 1972 – 1974; Rozkaz náčelníka XII. správy FMV č. 2 „Zrušenie rozkazov a pokynov náčelníka Hlavnej správy ŠtB“; Rozkaz N KS ZNB Banská Bystrica č. 13 „Zriadenie štábu náčelníka KS ZNB a stanovenie jeho rokovacieho poriadku“.	1974	87
83	Zoznamy rozkazov a nariadení MV ČSSR za roky 1954 – 1975; Zoznamy rozkazov náčelníka KS ZNB za roky 1971 – 1975; Zoznam pokynov Hlavného veliteľstva VB; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.	1975	87
84	Zoznam spoločných rozkazov MV ČSSR, ČSR a SSR; Zoznam nariadení VI. správy FMV; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 2 „Organizačný poriadok KS ZNB Banská Bystrica“; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.	1976	87
85	Zoznam pokynov náčelníka Hospodárskej správy MV SSR; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.	1977	87
86	Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.	1978	87

87	Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.	1979	87
88	Zoznam pokynov zo Zbierky informácií MV SSR za roky 1970 – 1980; Zoznam pokynov náčelníka Správy poriadkovej a dopravnej služby MV SSR za roky 1979 – 1980; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 10 „Hospodárne využívanie materiálových prostriedkov KS ZNB“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 40 „Určenie pracovísk so zvláštnym režimom ochrany utajovaných skutočností“; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.	1980	87
89	Zoznam nariadení z Ústredného vestníka ČSR za roky 1977 – 1981; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.	1981	87
90	Zoznam pokynov náčelníka Štábu MV SSR; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 42 „Zriadenie výberovej komisie KS ZNB Banská Bystrica“; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.	1982	87
91	Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 5 „Obmedzenie uzatvárania dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovný pomer“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 33 „Zriadenie právnej a psychologickej poradne“; Výpisy z KR MV ČSSR; Výpis z DR MV ČSSR č. 177; Výpisy z KR námestníka MV ČSSR; DR I. námestníka MV ČSSR č. 340; Výpis z KR náčelníka I. správy FMV č. 23; Výpisy z KR náčelníka IX. správy; Výpisy z KR náčelníka VŠ ZNB; KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica, Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; DR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; KR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 1. odboru	1983	88

- 91 S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 3. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 4. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 6. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Odboru pasov a víz S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Oblastného odboru ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka OS ZNB Lučenec; DR náčelníka Oddelenia ŠtB OS ZNB Prievidza č. 6; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji. 1983 88
- 92 Zoznam rozkazov náčelníka VII. správy FMV; Zoznam rozkazov náčelníka XIV. správy FMV za roky 1982 – 1984; Zoznam pokynov náčelníka Zdravotníckej správy FMV; Zoznam rozkazov náčelníka Federálnej správy VB; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 4 „Súčinnosť útvarov Správy OŠH s útvarmi KS ZNB pri ochrane štátnych hraníc ČSSR“; Výpisy z KR MV ČSSR; Výpisy z KR námestníka MV ČSSR; KR náčelníka VI. správy FMV č. 119; Výpisy z KR náčelníka IX. správy; Výpis z KR náčelníka VŠ ZNB č. 52; Výpis z KR náčelníka Správy ZNB hl. mesta Prahy a Stredočeského kraja č. 854; KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica, Výpis z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; KR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 1. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 3. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 4. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 6. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Odboru pasov a víz S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Oblastného odboru ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Oddelenia ŠtB OS ZNB Prievidza č. 1; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji. 1984 89

- 93 Zoznam nariadení MV SSR za roky 1977 – 1985; Zoznam rozkazov náčelníka Správy pre politickovýchovnú, vzdelávaciu, kultúrnu a propagačnú činnosť FMV; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 7 „Plán tematických úloh na rok 1985“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 10 „Metodický pokyn k šetreniu mimoriadnych udalostí, na ktorých majú účasť príslušníci ZNB, alebo ktoré sa stali v objektoch MV a ktoré patria do vecnej príslušnosti inšpekcie náč. KS ZNB“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 25 „Opatrenia k zvýšeniu úrovne ochrany utajovaných skutočností na útvaroch KS ZNB a OS ZNB v kraji“; Rozkaz náčelníka OS ZNB Dolný Kubín č. 8 „Vzdelávanie príslušníkov ZNB v dvojročnom vzdelávacom cykle v rokoch 1985 až 1987“; Výpisy z KR MV ČSSR; Výpisy z KR námestníka MV ČSSR; Výpisy z KR náčelníka IX. správy; Výpisy z KR náčelníka VŠ ZNB; KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica, Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; DR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 54; KR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 1. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 3. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 4. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 6. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Odboru pasov a víz S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Oblastného odboru ŠtB Banská Bystrica; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.
- 94 Zoznam rozkazov náčelníka Hlavnej správy vojenskej kontrarozvedky za roky 1983 – 1986; Zoznam nariadení náčelníka IX. správy FMV za roky 1980 – 1986; Zoznam rozkazov náčelníka XI. správy FMV za roky 1978 – 1986; Zoznam rozkazov náčelníka Správy vývoja automatizácie FMV; Zoznam spoločných pokynov Federálnej správy VB a náčelníka Správy vývoja automatizácie FMV; Rozkaz
- 1985 90
- 1986 91

- 94 náčelníka Správy hospodárskeho zabezpečenia FMV č. 8 1986 91
- „Zmeny a doplnenia organizačného poriadku správy hospodárskeho zabezpečenia FMV“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 8 „Zriadenie osobitnej komisie KS ZNB“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 20 „Kontrola zásad utajenia na útvaroch ZNB v Stredoslovenskom kraji“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 29 „Kádrový, personálny a sociálny rozvoj KS ZNB Banská Bystrica na roky 1986 – 1990“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 34 „Vyraďovanie materiálov triedy 18“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 37 „Plánovanie, koordinácia a analýza kontrolnej činnosti“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 39 „Zriadenie poradnej rekreačnej komisie náčelníka KS ZNB Banská Bystrica“; Výpisy z KR MV ČSSR; Výpisy z KR námestníka MV ČSSR; Výpisy z KR náčelníka IX. správy; Výpisy z KR náčelníka VŠ ZNB; Výpisy z KR náčelníka fakulty ŠtB VŠ ZNB; KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica, Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; KR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 1. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 3. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 4. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 6. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Odboru pasov a víz S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Oblastného odboru ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Oddelenia ŠtB OS ZNB Prievidza č. 3; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.
- 95 Zoznam rozkazov náčelníka X. správy FMV za roky 1987 92
- 1986 – 1987; Zoznam rozkazov náčelníka Kádrovej správy FMV za roky 1984 – 1987; Zoznam pokynov Ekonomickej a technickej správy FMV za roky 1974 – 1987; Zoznam pokynov náčelníka Ekonomickej správy MV SSR; Zoznam

- 95 rozkazov náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica za roky 1984 – 1987; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 4 „Opatrenia k prehĺbeniu hospodárnosti u útvarov ZNB Stredoslovenského kraja“; Výpisy z KR MV ČSSR; Výpisy z KR námestníka MV ČSSR; Výpisy z KR náčelníka IX. správy; Výpis z KR náčelníka VŠ ZNB č. 256; KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica, Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; DR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; KR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 1. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 3. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 4. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 6. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Odboru pasov a víz S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Oblastného odboru ŠtB Banská Bystrica; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.
- 96 Zoznam rozkazov náčelníka Správy pasov a víz ZNB za roky 1980 – 1988; Zoznam rozkazov náčelníka Inšpekcie MV ČSSR; Zoznam rozkazov I. námestníka MV ČSSR za roky 1979 – 1988; Zoznam rozkazov náčelníka Leteckej správy ZNB; Zoznam pokynov Správy spojenia FMV za roky 1975 – 1988; Zoznam pokynov náčelníka Správy pre plán, rozpočet a sociálne zabezpečenie FMV; Rozkaz I. námestníka MV ČSSR č. 1 „K zahájeniu skúšobnej prevádzky informačného systému EMAN“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 3 „Zriadenie Rady klubu príslušníkov ZNB pri KS ZNB Banská Bystrica“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 15 „Zriadenie Odbornej hodnotiteľskej komisie vynálezcovského a zlepšovateľského hnutia, Komisie pre verejnú kontrolu realizácie a rozširovania vynálezov a zlepšovacích návrhov a Zmierovacej komisie VZH“; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 39
- 1987 92
- 1988 93

„Zabezpečenie akcieschopnosti útvarov ZNB Stredoslovenského kraja“; Výpisy z KR MV ČSSR; Výpisy z KR námestníka MV ČSSR; Výpisy z KR náčelníka IX. správy; Výpis z KR náčelníka VŠ ZNB č. 340; Výpisy z KR náčelníka Kádrovej správy FMV; KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica, Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; KR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Správy ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 1. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 3. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 4. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 6. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Odboru pasov a víz S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka Oblastného odboru ŠtB Banská Bystrica; Prezenčné listiny z preškolení rozkazov a nariadení na jednotlivých zložkách ŠtB v kraji.

ZOZNAM SKRATIEK:

- AKO – analyticko-koordináčny odbor
- AOP – agentúrno-operatívna práca
- APZ – agentúrno-pátrací zväzok
- ATÚ – automatizovaná telefónna ústredňa
- BC – evidencia výjazdov a príjazdov vízových cudzincov do ČSSR (informačný systém ŠtB)
- BD – evidencia pohybu diplomatických vozidiel zastupiteľských úradov vybraných kapitalistických štátov (informačný systém ŠtB)
- BO – bezpečnostné opatrenia
- BOPO – bojová pohotovosť
- CMBF – Cyrilometodská bohoslovecká fakulta
- CPK – Celulózo-papierenský kombinát Ružomberok
- CÚV KSS – Celouťvarový výbor KSS
- ČS ZO KSS – členská schôdza Základnej organizácie Komunistickej strany Slovenska
- ČSLA – Československá ľudová armáda
- ČTK – Československá tlačová kancelária
- DR – disciplinárny rozkaz
- DŠ ZNB – Dostoynícka škola ZNB
- EMAN – evidencia emigrantov, navrátilcov a vysťahovalcov (informačný systém)
- FMNO – Federálne ministerstvo národnej obrany
- FMV – Federálne ministerstvo vnútra
- FS – Freiwillige Schutzstaffel (dobrovoľný polovojský ochranný odbor pri Deutsche Partei na Slovensku)
- FZ ČSSR – Federálne zhromaždenie ČSSR
- GP SSR – Generálna prokuratúra SSR
- HG – Hlinkova garda
- HO KS ZNB – Hospodársky odbor KS ZNB
- HSLŠ – Hlinkova slovenská ľudová strana
- INN – index náhleho napadnutia
- INO – index nežiaducich osôb

KB – konšpiračný byt
KR – kontrarozviedny
KR – kádrový rozkaz
KS ZNB – Krajská správa ZNB
KSSZ – Komunistická strana Sovietskeho zväzu
KŠ – kapitalistický štát
KTS – kandidát tajnej spolupráce
KV ČSTV – Krajský výbor Československého zväzu telesnej výchovy
KV KSS – Krajský výbor Komunistickej strany Slovenska
KZ – kapitalistické zahraničie
KZO –kriminálne závadové osoby
MBO – mimoriadne bezpečnostné opatrenia
MLP – marx-leninská príprava
MNO – Ministerstvo národnej obrany
MPS – morálno-politický stav
MS – majstrovstvá sveta
MTZ – materiálno-technické zabezpečenie
MU – mimoriadna udalosť
MV ČSSR – minister vnútra, ministerstvo vnútra ČSSR
N – náčelník
NMV – nariadenie ministra vnútra
NO – nepriateľská osoba
O ŠtB – oddelenie ŠtB
OB – objektový zväzok
OBP – odbornobezpečnostná príprava
OKTE – Odbor kriminalistickej techniky a expertíz
OLK – Odbor letiskovej kontroly
ONV – Okresný národný výbor
OPV – Odbor pasov a víz
OS ZNB – Okresná správa ZNB
OSN – Organizácia spojených národov

OŠT – ochrana štátneho tajomstva
OÚNZ – Okresný ústav národného zdravia
OV KSS – Okresný výbor Komunistickej strany Slovenska
OVKR – Oddelenie vojenskej kontrarozvedky
P ÚV KSČ – predseda Ústredného výboru Komunistickej strany Československa
PB – prepožičaný byt
PHM – pohonné hmoty
PN – práceneschopnosť
PNZT – prostriedky nástrahovej a zabezpečovacej techniky
PO – preverovaná osoba
PS – pohraničná stráž
PŠ ZNB – Práporčička škola ZNB
PT – prísne tajné
PÚ VB – Pohotovostný útvar Verejnej bezpečnosti
RMV – rozkaz ministra vnútra
ROH – revolučné odborové hnutie
RVP – ročný vykonávací plán
S KV KSS – stredoslovenský KV KSS
S OŠH – Správa ochrany štátnych hraníc
SS GŠ – Spravodajská správa Generálneho štábu
SAV – Slovenská akadémia vied
SEO S FMV – Statisticko-evidenční odbor Sekretariátu FMV
SFRJ – Socialistická federatívna republika Juhoslávia
SJ – Svedkovia Jehovovi
SNR – Slovenská národná rada
SPO – spis preverovanej osoby
SSEP – systém zjednotenej evidencie poznatkov
STÚ – spravodajsko-technický úkon
SÚV SZM – Slovenský ústredný výbor Socialistického zväzu mládeže
SV ŠEO – Samostatné vyhodnocovacie a štatisticko-evidenčné oddelenie
SYAZ – autonómny projekt štátobezpečnostných operatívnych materiálov (poznatkový fond)

SZ – signálny zväzok
ŠtB – štátna bezpečnosť
T – tajné
TS – tajný spolupracovník
ÚV – ústredný výbor
VC – vízový cudzinec
VO – Vnútorne oddelenie
VP S ŠtB – Vysunuté pracovisko Správy ŠtB
VR MV ČSSR – Vedecká rada MV ČSSR
VŠ FED V-ŠtB – Vysoká škola F. E. Dzeržinského, smer štátobezpečnostný
VÚ – vojenský útvar
VKR – vojenská kontrarozvedka
VKV – veľmi krátke vlny
VŠ ZNB – Vysoká škola ZNB
VŠDS – Vysoká škola dopravy a spojov
VŠEO – Vyhodnocovací a štatisticko-evidenčný odbor
VVO – Východný vojenský okruh
VVTŠ – Vysoká vojenská technická škola
VZH – vynálezecko-zlepšovateľské hnutie
ZFP – zvláštne finančné prostriedky
ZNB – Zbor národnej bezpečnosti
ZPS – zväzok previerky signálu
ZŤS – Závodový ťažkého strojárstva
ZÚ – Zastupiteľský úrad